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مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان:

به دنبال جهانی کردن
 برند فولاد هرمزگان هستیم

  مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان گفت: افتخار می‌کنم که امروز فولاد هرمزگان در سطح کشور به 
موفقیت‌های چشمگیری دست‌یافته و با تمهیدات و برنامه‌ریزی که صورت گرفته در آینده به برندی 

جهانی تبدیل خواهیم شد. 
  فرزاد ارزانی در آئین تجلیل از خانواده و فرزندان مجموعه فولاد هرمزگان، افزود: از اینکه در جمع خانواده 
شرکت فولاد هرمزگان هستم، بسیار خوشحال و مسرورم و امیدوارم همواره شاهد خانواده های شاداب در 
مجموعه فولاد هرمزگان باشم. وی با بیان اینکه همواره خانواده کارکنان فولاد هرمزگان حامی و پشتیبان این 
شرکت بوده و هستند، اضافه کرد: همواره وضعیت خانواده کارکنان فولاد هرمزگان دغدغه جدی مدیران شرکت 

بوده و در تلاشیم بتوانیم هرساله این وضعیت را بهتر از سال قبل کنیم. 
  ارزانی با اشاره به اینکه مجموعه مدیریتی فولاد هرمزگان هرچه در توان دارد برای بهبود و توانمندسازی خانواده 
فولاد هرمزگان قرار خواهد داد، اظهار کرد: فولاد هرمزگان هر چه در توان دارد در زمینه افزایش خدمات‌رسانی 
رفاهیات، ورزش و تندرستی و درمان خانواده مجموعه کارکنانش می‌گذارد. مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان 
با بیان اینکه همگی در این شرکت یک خانواده هستیم و هیچ‌گاه حالت جزیره‌ای فکر کردن ما را به نتیجه 
نمی‌رساند، عنوان کرد: انسجام و کار گروهی همواره در شرکت فولاد هرمزگان وجود داشته و همین امر سبب 
توفیق‌های سال‌های اخیر شده است. وی با اشاره به اینکه در سالیان اخیر روزبه‌روز فولاد هرمزگان در مسیر 

رشد و تعالی قرار دارد، تصریح کرد: باید قدردان گذشتگان باشیم که کمک کردند تا مجموعه فولاد هرمزگان 
امروز به چنین جایگاه رفیعی دست یابد. 

  ارزانی با بیان اینکه در دو سال اخیر تمامی تلاشم این بود تا فولاد هرمزگان را به برندی جهانی تبدیل کرده و از 
مرزهای کشور عبور کنیم، خاطرنشان کرد: افتخار می‌کنم که امروز فولاد هرمزگان در سطح کشور به موفقیت‌های 
چشمگیری دست‌یافته و با تمهیدات و برنامه‌ریزی که صورت گرفته در آینده به برندی جهانی تبدیل خواهیم شد. 
وی با اشاره به اینکه با توجه به تحریم‌های ظالمانه این افتخار را داریم که فولاد هرمزگان نسبت به مدت 
مشابه سال گذشته در تولید آهن اسفنجی 13 درصد رشد داشته‌ایم، اضافه کرد: در زمینه تولید تختال نیز امروز 
 به رشد 14 درصدی دست‌یافته‌ایم که در شرایط امروز نیز اتفاق بزرگی است و نباید خودمان را دست‌کم 

بگیریم. 
مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان با بیان اینکه نقش خانواده‌های همکارانم در فولاد هرمزگان در موفقیت‌ها 
بدون شک غیرقابل‌انکار است، افزود: فولاد هرمزگان مجموعه‌ای منسجم و تیمی است که امیدوارم خانواده‌ها با 

سعه‌صدر بیشتر سبب تبدیل‌شدن فولاد هرمزگان به برندی جهانی شوند. 
  به گزارش ایسنا، وی در پایان یاد و خاطره شهدا و تمامی حافظان امنیت در کشور که سبب ایجاد امنیت و 

آرامش امروز ایران اسلامی‌شده‌اند، گرامی داشت.
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  مديركل منابع طبيعى و آبخيزدارى هرمزگان گفت: در سال‌جاری 
بيش از ٥٠٠ سازه آبخيزدارى از محل اعتبارات صندوق توسعه ملى، 
استانى و مشاركت مردم با ظرفيت بيش از ٨٠ ميليون مترمكعب 

كنترل روان‌آب‌هاى سطحى در سطح استان اجرا شده است. 
   امید ذاکری در مراسم ششمین روز از هفته منابع طبیعى در چاله 
فرامرزان شهرستان بستک که با حضور گسترده مردم، امام جمعه و 
فرماندار شهرستان بستک و جمعى از مسؤولین محلى برگزار شد، اظهار 
داشت: مشارکت مردم و خیرین در اجراى پروژه‌هاى منابع طبیعى و 

آبخیزدارى در استان هرمزگان و شهرستان بستک ستودنی است.
  وى در ادامه به شعار هفته منابع طبیعى امسال با عنوان »منابع طبیعى، 
بزرگترین سرمایه ملى« اشاره کرد و افزود: امروزه حفظ پوشش گیاهى و 
جنگل‌ها، با توجه به خشکسال‌ىهاى اخیر و تغییرات اقلیم بیش از گذشته 

بایستى مورد توجه قرار گیرد و در حفاظت و توسعه جنگل‌ها از مشارکت 
مردم استفاده می‌کنیم.مدیرکل منابع طبیعى و آبخیزدارى هرمزگان ضمن 
تشریح اهمیت و فواید جنگل‌ها و پوشش گیاهى گفت: یک هکتار جنگل 
تا ۴۰ برابر بیش‌تر از اراضى غیرجنگلى نزولات آسمانى را در زمین نفوذ 
م‌ىدهد و همچنین تا میزان ٦٨ تن گرد و غبار را م‌ىتواند در خود رسوب 

دهد و پیامدهاى ناشى از سیلاب و گرد و غبار را به حداقل برساند.
  ذاکری با بیان اینکه شهرستان بستک به واسطه مشارکت مردم و خیرین 
از پیشگامان احداث بوستان‌های روستایى در استان و حتى کشور است، 
اظهار داشت: تا کنون ٣٠ بوستان روستایى به مساحت ١٠٠ هکتار در 
شهرستان بستک احداث شده و امروز نیز که نمونه مشارکت واقعى مردم 
را شاهد هستیم بوستان روستایى چاله فرامرزان را در سطحى معادل ٣ 

هکتار نهالکارى می‌کنیم.

  وى در بخشى دیگر از سخنان 
خود گفت: در سال ٩٧ بیش از 
٥٠٠ سازه آبخیزدارى از محل 
ملى،  توسعه  صندوق  اعتبارات 

استانى و مشارکت مردم با ظرفیت بیش از ٨٠ میلیون مترمکعب کنترل 
روان‌آب‌هاى سطحى در سطح استان اجرا شده است.

به گزارش فارس، گفتنی است، بازدید از ایستگاه نقاشى دانش‌آموزان 
همیار طبیعت روستاى چاله فرامرزان با موضوع منابع طبیعى و 
آبخیزدارى، پایگاه غربالگرى سلامت و برگزارى جشنواره غذایى محلى 
و غرفه صنایع دستى در روستاى چاله به مناسبت بزرگداشت هفته منابع 
طبیعى از دیگر برنامه‌هایى بود که به همت اداره منابع طبیعى و آبخیزدارى 

شهرستان بستک و دهیارى روستاى چاله فرامرزان اجرا شد.

انعکاس
تابناک خبرداد: منابع صهیونیستی مدعی شده اند که در یک واکنش غیرمنتظره و 
اولتیماتومی پیش‌دستانه، سوریه از طریق کانال های دیپلماتیک سازمان ملل متحد 
به اسرائیل هشدار داده که اگر از بلندی های جولان خارج نشود، آماده است با 

اسرائیل جنگ کند.
عصرایران مدعی شد: 16 اسفند  احمدی‌نژاددر حال بازدید از سی‌ویکمین نمایشگاه 
صنایع دستی  بود که جوانی در میانه سلفی‌گرفتن‌ها فریاد کشید: »جوانی‌مان را 
حرام کردی. حلالت نمی‌کنم.«وی به طعنه پاسخ می‌دهد: »حالا وضع خوب است؟ 
می‌خواهی حلال کن، می‌خواهی نبخش!« صدایی در آن میانه هم بلند می‌شود که این 

سنگ را تو در چاه انداختی. آن صدا را احمدی‌نژاد پاسخ نداد .
درخواست ایرانیان مقیم کانادا از دولت ترودو برای برخورد با خاوری و مرجان 

شیخ الاسلامی 
ایسنا- ایرانیان مقیم کانادا در طوماری که توسط کنگره ایرانیان کانادا تنظیم شده، 
از دولت جاستین ترودو خواستند پرونده مرجان شیخ‌الاسلامی آل آقا که متهم به 
فساد مالی میلیاردی در ایران شده و نیز پرونده محمود خاوری را مورد تحقیق و در 
صورت نیاز تحت تعقیب قضایی قرار دهد. در این طومار آمده است: در حالی که 
دانشجویان ایرانی برای انتقال مقدار کمی پول با موانع بسیاری روبه رو هستند، متهمان 
و مجرمان فسادهای میلیاردی به کانادا می آیند و در این کشور بدون پاسخ گویی و 

هیچ مشکلی سرمایه گذاری می‌کنند.
قاضی مقیسه: حکم بدوی نسرین ستوده 7 سال حبس است

قاضی محمد مقیسه قاضی شعبه ۲۸ دادگاه انقلاب در خصوص آخرین وضعیت 
پرونده نسرین ستوده اظهار کرد: نسرین ستوده از باب اجتماع و تبانی علیه نظام به ۵ 
سال و از باب توهین به رهبری به ۲ سال حبس محکوم شده است. وی افزود: وی 
برخلاف داشتن وکیل، حاضر به تسلیم به رای صادر شده  نشد و پرونده به دادگاه 
تجدید نظر رفته است. این درحالی است که  رضا خندان، همسر ستوده پیشتر شایعه 
محکومیت همسرش به 38 سال زندان را منتشر کرده بود که در رسانه های معاند 

بازتاب گسترده ای داشت. 
تکذیب مدیریت و کنترل ستاد اجرایی فرمان حضرت امام در شرکت توسکا

ستاد اجرایی فرمان حضرت امام)ره( شایعات مطرح شده اخیر در مورد مدیریت و 
کنترل بر یک شرکت را رد کرد. به گزارش قدس آنلاین، پیرو انتشار اخباری در 
رسانه ها مبنی بر ارتباط ستاداجرایی فرمان حضرت امام با شرکت توسعه کسب و 
کار توسکا مرکز اطلاع رسانی ستاداجرایی فرمان حضرت امام با انتشار بیانیه‌ای 
اعلام کرد:  شرکت توسعه کسب و کار توسکا با توجه به سهام حداقلی ستاد در 
شرکت مخابرات ایران و بالتبع همراه اول به هیچ وجه جزء  شرکت های تحت 
مدیریت و کنترل ستاداجرایی فرمان حضرت امام نمی باشد و هیچ گونه درآمد و 
انتفاعی نیز ازطریق این شرکت برای ستاد تامین نشده و نخواهد شد. همچنین تاکید 
می نماید ستاداجرایی فرمان حضرت امام با توجه به ماموریت ها و ارزش های 
سازمانی در تمام شرکت های تحت مدیریت خود مقید به حفظ تمام چارچوب‌های 

قانونی و شرعی می باشد و در این زمینه هیچ گونه مماشاتی نخواهد داشت.
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تشنج در مجلس برای یک فتنه‌نمایی
صحن علنی مجلس شورای اسلامی برای دقایقی با حواشی همراه شد.به گزارش قدس 
آنلاین، نشست مجلس شورای اسلامی پس از نطق یک نماینده دقایقی با حواشی همراه 
شد.بر این اساس،‌ محمدمهدی زاهدی نماینده مردم کرمان در مجلس در نطق میان دستور 
خود طی سخنانی اظهار داشت: دیدار جمعی از اهالی مجلس با فردی که در فتنه ۸۸ 
باغی انقلاب بوده حمایت از طغیان است.وی افزود: انتظار است نمایندگان مجلس منافع 
ملی را بر منافع جناحی و قومی ارجح دانسته و همراهی کامل با امام و انقلاب داشته 
باشند. ضمن اینکه از دستگاه های نظارتی نیز انتظار اقدام مقتضی می رود.پس از آن 
برخی اعضا فراکسیون امید مجلس )اصلاح طلبان( نسبت به این سخنان درخواست تذکر 
اصل ۷۵ دادند که نهایتا با اعلام امیرآبادی تذکرات کتبی به اتمام رسید، علی مطهری که 
ریاست جلسه را بر عهده داشت عنوان کرد که تذکرات شفاهی بیان شود، آنهم تذکرات 
اصل ۷۵ و پس از آن محمدعلی وکیلی را به عنوان اولین نفر برای تذکر شفاهی اعلام 
کرد.سپس علیرضا رحیمی نماینده مردم تهران نامه ای از طرف محمدرضا عارف رئیس 
فراکسیون امید مجلس شورای اسلامی نامه ای به علی مطهری داد.در ادامه وکیلی که با 
نظر مطهری قرار بود تذکر دهد، اظهاراتش را آغاز کرد: آقای زاهدی! خلاف منافع ملی 
آنجایی صورت گرفت که با تنگ نظری و فتنه نمایی سرمایه‌های انسانی را به حاشیه 
بردید و رئیس جمهور ۸ ساله همچنان در گوشه و کنار کشور سخنرانی آزاد می‌کند و تمام 
مرزهای رسمی کشور را زیر سوال میبرد اما کسی معترض نمی شود نه رئیس جمهوری 
که سالها گوشه‌ای نشسته و جز دعوت به وحدت چیزی ندارد.در همین حال نمایندگان 
با فریاد دو دو، مخالفت خود را نسبت به این سخنان اعلام کردند و تعدادی هم با حضور 
در جایگاه هیأت رئیسه این اعتراضات را خطاب به رئیس مجلس و وکیلی عنوان کردند.
در ادامه برخی نمایندگان همچون حجت الاسلام مجتبی ذوالنوری نماینده قم با اعتراض 
گفت: ما از صبح گلوی خود را پاره کردیم تا تذکر اصل ۷۵ بدهیم؛ زمان تذکر هم بلندگو 
را قطع می‌کنید اما اکنون سر این بحث به راحتی به وکیلی تریبون دادید؛ در حالی به ما 
از  صبح نویت نمی دهید.و پس از طرح این اعتراضات مشاجرات لفظی بین نمایندگان 
اصلاح طلب و اصولگرا اوج گرفت.در ادامه نیز جواد کریمی قدوسی عنوان کرد: خاتمی 
اینهمه خون ریخت و فتنه کرد.در همین حال نمایندگان در حمایت از این سخنان تجمع 
کردند تا جایی که نمایندگان با وکیلی درگیری لفظی پیدا کردند و خطاب به اصلاح طلبان 
گفتند که شما دارید فتنه نمایی می کنید.در ادامه نیز مطهری ضمن دعوت نمایندگان برای 
نشستن در صندلی‌های خود اعلام کرد: اولا تذکر آقای وکیلی وارد است. آقای خاتمی 
ممنوع الملاقات نیست و ممنوع التصویر است و مجرای قانونی ندارد. همین اظهارات نائب 
رئیس دوم مجلس باعث شد که تنش در نشست پارلمان بیشتر شود.پس از مدتی زاهدی 
با قرار گرفتن مقابل جایگاه هیات رئیسه به اظهارات وکیلی اعتراض کرد که این عضو 
هیات رئیسه با به کار بردن لفظ »دهانت را ببند؛ خفه شو« به اعتراض زاهدی پاسخ داد.

مجوز ویژه روحانی درباره محصولات تراریخته
رئیس جمهور در حالی طی روزهای گذشته مصوبه شورای ملی ایمنی زیستی در 
آبان ماه را تایید کرده که بر اساس این مصوبه جدید، حد آستانه موجودات زنده تغییر 
شکل یافته ژنتیکی موجود در محموله های حمل و نقل داخلی، فرامرزی یا ترانزیت 
از 2 درصد مصوب سال 1394 به صفر درصد تغییر کرده و درج هرگونه عبارت یا 
علامت دیگر به عنوان برچسب گذاری محصولات تراریخته، باید با مجوز شورای 

ملی ایمنی زیستی انجام شود.

سفر به عراق در روز روشن
 سفر سه روزه رئیس جمهور کشورمان به عراق آغاز شد؛ سفری از پیش 
اعلام شده، همراه با استقبال رسمی در کاخ ریاست جمهوری عراق و نه 
مانند رئیس جمهور آمریکا شبانه و دزدانه.  دراین باره »کارل بیلدت« رئیس 
اندیشکده شورای روابط خارجی اروپا و نخست وزیر پیشین سوئد گفت: 
در حالی که ترامپ فقط با نظامیان آمریکایی در یک پایگاه هوایی دورافتاده 
دیدار کرد و با سران عراقی ملاقاتی نداشت، رئیس جمهور ایران سه روز به 
این کشور سفر کرد. همزمان خبرگزاری رویترز نوشت هدف از این سفر توسعه 
روابط تجاری تهران با بغداد و افزایش نفوذ در عراق است. به گزارش ایسنا، 
 رویترز تأکید کرده که سفر روحانی حاوی پیامی محکم به واشنگتن و متحدان 
منطقه‌ای‌اش مبنی بر این است که باوجود تحریم‌های آمریکا، ایران همچنان 
 نقشی کلیدی در سیاست‌های عراق ایفا می‌کند. الجزیره نیز در گزارشی 
مشابه، این سفر را حاوی پیام روحانی به آمریکا دانست. در یک تحلیل دیگر 
 روزنامه آمریکایی نیویورک تایمز در گزارشی به چرایی دست برتر و نفوذ

 تهران در عراق در قیاس با واشنگتن پرداخت و نوشت: »ایران، برنده واقعی 
انتخابات پارلمانی سال گذشته در عراق بود و گروه‌های مرتبط با الحشد الشعبی 
که بیشتر آن ها با ایران پیوندهایی دارند، به عنوان بازیگران تاثیرگذار در صحنه 
سیاست عراق سر برآوردند.« به گزارش فارس، روزنامه قطری العربی الجدید 
هم به این موضوع پرداخته است که سفر رئیس جمهور ایران به عراق در این 
 برهه زمانی از اهمیت زیادی برخوردار است و حاوی پیامی برای آمریکا 
و دیگر کشورهای منطقه است.رئیس جمهور در کاخ قصر السلام بغداد 
 مورد استقبال رسمی برهم صالح همتای عراقی خود قرار گرفت. به گزارش

 فارس،  برهم صالح در دیدار روحانی از ایران برای حمایت از عراق در 
جنگ با تروریسم و پیروزی بر داعش، تشکر کرد. رئیس جمهور هم در این 
نشست با بیان این که احساس ما در عراق احساس بودن در وطن خودمان 
است ، افزود: دو کشور در طول سال های گذشته با تروریسم در حال 
مبارزه بوده اند و خوشحالیم که در روزهای سخت مبارزه با تروریسم ، در 
کنار ملت و ارتش عراق بودیم. رئیس جمهور همچنین با عادل عبدالمهدی 
نخست وزیر عراق نیز دیدار کرد. در همین حال  به نوشته روزنامه اعتماد، 
برخی گمانه‌زنی‌های رسانه‌ای حاکی از این است که یکی از دلایل به تعویق 
افتادن سفر حسن روحانی در چند سال اخیر به عراق مسئله موافقت نکردن 
روسای جمهور پیشین با اجرایی شدن قرارداد الجزایر بوده است. به گفته 
ایرج مسجدی، با اجرای قرارداد 1975، اقداماتی مانند لای روبی اروندرود، 
تخلیه کشتی‌های غرق شده و احیای بنادر خرمشهر، آبادان و بصره انجام 
خواهد شد.  حجم تجارت ایران و عراق هم اکنون 12 میلیارد دلار در 
سال است که روحانی پیش از ترک تهران ابراز امیدواری کرد به ۲۰ میلیارد 
دلار برسد. به گفته مسجدی سفیر ایران در بغداد، روحانی در جریان سفر 
به نجف با آیت ا... سیستانی مرجع عالی قدر تشیع در عراق دیدار می کند. 
 سفر روحانی به بغداد به عنوان یکی از کشورهای فعال محور مقاومت حائز

 اهمیت است. 

 تازه‌های مطبوعات
سازندگی-محمدجواد آذری جهرمی وزیر ارتباطات در گفت وگو با این روزنامه 

بیان کرد: ریاست جمهوری 1400 کلید واژه  تخریب من است .
جوان - پس از انتشار مستند »ایستگاه پایانی دروغ« که به رسوایی کانال 
دروغ‌پردازی »آمدنیوز« انجامید، حالا ختم کلام را خود مدیر »آمدنیوز« بیان می‌کند: 
»مجبور بودم برای یک کار بزرگ‌تر، خبر جعلی هم بدهم. اعتراف می‌کنم فریب 
خوردم.« زم هر مقدار بخواهد از این تور اطلاعاتی نجات یابد، بیشتر رسوا خواهد 
شد؛ بنابراین راهی جز اقرار به دروغگویی و فریب‌خوردگی برایش باقی نمانده است. 

خبر خوش دولت به تجار همزمان با  سفر روحانی به عراق
در حالی که رئیس جمهور در صدر یک هیئت بلندپایه سیاسی و اقتصادی عازم کشور 
عراق شده، یک مسئول ارشد اجرایی در ابلاغیه روزهای اخیر خود خطاب به مدیران 
اقتصادی کابینه اعلام کرده حسب تصمیمات جدید، دوره بازپرداخت تسهیلات ارزی 
اعطایی به منظور حمایت از صادرکنندگان خدمات فنی و مهندسی به کشور عراق که 

برای مدت یک سال تمدید شده بود، به دو سال افزایش پیدا کرده است.
رایگان شدن روادید ایران و عراق

دکتر روحانی  در نشست خبری مشترک با عادل عبدالمهدی از رایگان شدن روادید 
ایران و عراق و بالعکس خبرداد: »ایران اعلام می کند که برای روادیدمبلغی را دریافت 
نمی کند و طرف عراقی هم به دنبال این خبر اعلام می کند که این کشور هم مبلغی 
را برای روادید دریافت نمی‌کند. در شرایط فعلی طرف عراقی ترجیح می‌دهد که فعلا 
روادید باشد اما مبلغی برای آن از دو طرف دریافت نشود که این یک قدم برای تسهیل 
روابط دو ملت خواهد بود.«در همین حال پرویز اسماعیلی معاون اطلاع رسانی دفتر 
رئیس جمهور اعلام کرد که رایگان شدن روادید برای زائران و گردشگران به کشور  
از اواسط فروردین98 اجرایی می شود.همچنین عملیات اجرایی راه‌آهن شلمچه-

بصره به زودی آغازخواهد شد.
انتقاد دفتر حفظ و نشر آثار رهبر انقلاب از یک حکم قضایی 

دفتر حفظ و نشر آثار رهبر انقلاب در واکنش به حکم دادگاه ابوالفضل قدیانی مبنی 
بر مطالعه و رونویسی از برخی کتاب‌های نوشته شده درباره رهبر معظم انقلاب 
در توضیحاتی تاکید کرد: این کار بدسلیقگی و مغایر با اثربخشی و روح فرهنگی 
کار است. در توضیحات دفتر حفظ و نشر آثار حضرت آیت‌ ا... خامنه‌ای آمده 
است: »انتشار آثار مرتبط با رهبر معظم انقلاب برای آشنایی با رأی و اندیشه و 
نیز زندگی و سیره اخلاقی و اجتماعی معظم‌له است و به کارگیری آن به عنوان 
مجازات یک مجرم، بدسلیقگی است. دفتر حفظ و نشر آثار رهبر معظم انقلاب هیچ 
توصیه ای به دادگاه‌ها برای مطالعه اجباری آثار رهبر انقلاب توسط محکومان ندارد 
و این کار را مغایر با اثربخشی‌ و روح‌ کار فرهنگی‌ می‌داند.«  اشاره این اطلاعیه 
به حکم محکومیت ابوالفضل قدیانی از اعضای سازمان مجاهدین انقلاب اسلامی 
است که به حکم دادگاه انقلاب بابت توهین به رهبرانقلاب و تبلیغ علیه نظام، به 
سه‌سال زندان تعزیری و رونویسی از سه کتاب »حکایت زمستان« از سعید عاکف، 
»داستان سیستان« )سفرنامه رهبرانقلاب به سیستان‌وبلوچستان( از رضا امیرخانی و 
»دشمن‌شناسی« که گردآوری سخنان رهبرانقلاب است، محکوم شده است. همچنین 

رضا امیرخانی نویسنده داستان سیستان از این حکم انتقاد کرد. 

روابط عمومی
رد هرمزگان  اداره کل استاندا

تدوين استاندارد، تدوين دانش فني است كه مشخص مي كند چه كالايي
 با چه ويژگي، چه مواد اوليه، چه روش توليد و چه روش آزموني بايد توليد شود

برای نخستین بار در هرمزگان صورت گرفت؛
عمل پیوند عروق و تعبیه رگ های مصنوعی 

در بندرعباس
  برای نخستین بار در استان هرمزگان و در مجتمع آموزشی پژوهشی 
درمانی پیامبر اعظم)ص( انجام عمل پیوند عروق و تعبیه رگ های مصنوعی 
انجام شد.  دکتر علی صابری فوق تخصص جراحی مجتمع آموزشی پژوهشی 
درمانی پیامبر اعظم )ص( گفت: پیوند عروق و تعبیه رگهای مصنوعی در 
بیماران دیالیزی که رگهای طبیعی مناسب جهت تعبیه شنت ندارند و یا 
شنت‌های قبلی آنها با شکست مواجه شده است؛ و همچنین پیوند عروق 
در بیماران تصادفی یا افرادی که در اثر اصابت گلوله یا چاقوخوردگی دچار 
پارگی و انسداد شریان شده اند از اقدامات بسیار ارزنده ای است که از 
این پس در این مجتمع انجام می‌شود. این فوق تخصص جراحی عروق در 
ادامه با عنوان اینکه امکان درمان عروق واریسی و عروق زیر جلدی نیز در 
مجتمع پیامبر اعظم)ص( بندرعباس فراهم شده است، افزود: از دیگر خدمات 
ارزنده که در این مرکز ارائه می گردد درمان انسدادهای عروق به روش 
آندووسکولار است. به گزارش ایسنا، وی با بیان اینکه آنوریسم یا گشاد و 
نازک شدن دیواره عروق یکی از بیماریهای خطرناک و کشنده است که در اثر 
پارگی آنوریسم به دلیل خونریزی فراوان احتمال مرگ بیمار در ظرف چند 
دقیقه وجود دارد، تصریح کرد: در حال حاضر انجام درمان هرگونه آنوریسم 
و گشادشدگی عروق شکمی، لگن و اندام در مجتمع درمانی پیامبر اعظم)ص( 

بندرعباس محقق گردیده است.

 در بندرعباس برگزار شد
 نشست تخصصی 40 سرگروه آموزشی 

با مدیرکل دفتر تالیف کتب درسی 
  معاون آموزش ابتدایی اداره‌کل آموزش ‌و‌ پرورش هرمزگان گفت: نشست 
سرگروه‌های آموزشی ابتدایی با مولفین کتب درسی در موفقیت معلمان نقش 
کلیدی دارد. ایرج بیت‌اللهی در نشست تخصصی 40 سرگروه آموزشی با 
مدیرکل دفتر تالیف کتب درسی گفت: از ابتدای سال تحصیلی تاکنون بیش از 
30 جلسه تخصصی سرگروه‌های آموزشی که پنج جلسه آن با مولفین کتب 
درسی بوده است برگزار شده و آخرین روش‌های و راهبردهای آموزشی 
مرور شده است. به گفته‌ وی، در آخرین تحول از این برنامه 40 سرگروه 
آموزشی با دکتر محمود امانی طهرانی، مدیرکل دفتر تالیف کتب درسی و مولف 
کتب علوم نشست تخصصی داشتند که خروجی جلسه در ارتقاء دانش معلمان 
بسیار موثر بوده است.وی همچنین گفت: رسالت خطیر و مسؤولیت تکنولوژی 
گروه‌های آموزشی، ارتقاء دانش و مهارت‌های حرفه‌ای معلمان و همچنین 
برگزاری نشست‌های تخصصی و استفاده از تجربیات آموزشی و ترییتی 
معلمان است که خوشبختانه هرمزگان در این عرصه از استان‌های موفق کشور 
است.بیت‌اللهی بیان داشت: با ایجاد شرایط مطلوب، تامین تکنولوژی‌های 
آموزشی، نظارت بر آموزش معلمان و اجرا و به‌کارگیری مواد آموزشی و 
برنامه‌های درسی می‌توان معلمان را در آموزش خلاق وحضور فعال در امر 
تدریس یاری کرد که این مهم محور برنامه‌های معاونت آموزش ابتدایی در 
آموزش و پرورش هرمزگان است.معاون آموزش ابتدایی اداره‌کل آموزش ‌و‌ 
پرورش هرمزگان با بیان اینکه آموزش علوم بیشتر به آموزش راه یادگیری 
می‌پردازد که آگاهی از آن برای کودکان لازم است، خاطرنشان کرد: کودکان در 
دنیایی زندگی می‌کنند که سریعاً در حال تغییر است و باید قادر باشند خود را 
دائم با آن تغییرات هماهنگ سازند. مدیرکل تالیف کتب درسی ابتدایی و مولف 
کتب علوم نیز ضمن ابراز خرسندی از حضور سرگروه‌های آموزشی ابتدایی، از 
معلمین خواست با رویکرد حرفه‌ای برای کلاس درس خود طراحی آموزشی 
مناسب داشته باشند.  به گزارش فارس، وی در ادامه گفت: برای شناسایی 
طبیعت و پیدا کردن رابطه علت و معلولی و اسرار جهان آفرینش و آشنایی 
با آیات الهی نیازمند دستیابی دانش‌آموزان به مهارت‌های فردی و اجتماعی 
هستیم که بتوانند با کسب تجربه آنان را در زندگی روزمره خود بکار بگیرند.

خبر

خبری

  

چهارشنبه  22 اسفند  1397

6 رجب 1440

 سال هجدهم شماره 2997

سرمقاله

جانبازان غریبانه سفر می کنند
 22 اسفندماه سالروز تشکیل بنیاد شهید به فرمان امام 
راحل)ره( جهت رسیدگی به خانواده های معظم شاهد و ایثارگر 
می باشد. گرچه انتظار می رود این نهاد به این عزیزان رسیدگی 
داشته باشد؛ اما سایر دستگاه ها وافراد هم نباید مسئولیت خود 
را در این حوزه فراموش نمایند. اما متاسفانه سال های اخیر در 
نوع برخورد با خانواده های شاهد و ایثارگر اخبار ناخوشایندی 
شنیده و دیده می شود و از آن طرف، اقدام مناسب متولیان این 
حوزه کمتر دیده می شود.در استان نیز بارهاگزارش هایی از 
نامهربانی ها در حق پدران و مادران شهدا، جانبازان و... منتشر 
کرده ایم و این گلایه ها همچنان ادامه دارد. یکشنبه گذشته 
نیز فرزندان یکی از جانبازان )غلام بهمنی( در حاشیه نشست 
مدیرکل بنیادشهید و امور ایثارگران هرمزگان به مناسبت روز 
تشکیل بنیاد شهید  و در جمع خبرنگاران به اظهار گلایه هایی 
پرداخته بودند که انعکاس این موضوع واکنش هایی را به همراه 
داشت.»غلام بهمنی« جانبازی که اول اسفند براثر تصادف به 
بیمارستان اعزام شد و پس از یازده روز بستری شدن، رحلت 
کرد.خانواده این جانباز اما گلایه هایی از وضعیت رسیدگی در 
بیمارستان و بی توجهی مسئولان بنیاد شهید عنوان می کنند. 
متاسفانه جانباز و خانواده اش دو سال قبل نیز با مشکلاتی 
مواجه شد که پس از رسانه ای شدن موضوع و با حضور بهروز 
اکرمی معاون سیاسی امنیتی استاندار هرمزگان در منزل این 
جانباز و صدور دستوراتی، بخشی از مشکلات برطرف شد.اما 
چند سئوال اساسی در این حوزه وجود دارد. اول اینکه چرا 
علی رغم شعارهای زیبا درخصوص خانواده معظم شاهد و 
ایثارگر، اما گهگاهی برخوردهایی نه چندان مناسب با این قشر 
دیده می شود که بارها گزارش هایی را منتشر کرده ایم؟موضوع 
دیگر اینکه آیا نباید این خانواده ها برای درمان و... دغدغه ای 
نداشته باشند که متاسفانه گاهی برخی از خانواده های محترم 
شاهد و ایثارگر با مشکلات درمانی وبیمه ای مواجه می شوند.
درخصوص مورد پیش آمده که خانواده جانباز مدعی قصور 
 پزشکی و برخوردهای غیرحرفه‌ای ای هستند هم انتظار 
می رود که مسئولان مربوطه این موضوع را مورد بررسی 
قرار داده تا مشخص شود این موضوع چه میزان صحت 
دارد. متاسفانه به دلیل برخی کمبود ها، مشکلاتی که در حوزه 
بهداشت و درمان استان وجود دارد، گهگاهی گلایه های از 
عدم رسیدگی و پاسخگویی مناسب به نیازهای درمانی بیماران 
در مراکز درمانی و... شنیده می شود و گاهی عنوان می شود که 
همین موضوع منجر به مهاجرت های درمانی به سایر استان‌ها، 
مرگ و میر و... می شود که در این خصوص هم نیاز است 
دولت اعتبارات و حمایت های لازم را برای ارتقای جایگاه 

بهداشت و درمان داشته باشد.
     علی زارعی

  مديرعامل شركت آب منطقه اي هرمزگان از 
اجراي شش طرح پدافند غير عامل در طرح هاي 
پيشنهادي خشكسالي استان هرمزگان خبر داد.

  هوشنگ ملايي در اين خصوص عنوان كرد: اين 
شش طرح با اعتباري بالغ بر هزار و 895 ميليارد ريال 
اجرايي مي شود. وي در ادامه درباره اين پروژه‌ها 
گفت: حفاري و تجهيز 10 حلقه چاه شميل و شبكه 
جمع آوري آب و شبكه برق چاه ها جهت تامین آب 
شرب بندرعباس تهيه و اجراي خط انتقال شرب از 
سد شميل تا بند انحرافي، سيستم جمع آوري و انتقال 
نشت آب سدهای شمیل و نيان، نوسازی فاز یک خط 
اول میناب به بندرعباس، آماده سازي پمپاژ حجم غير 
مفيد سد ميناب، آماده سازي چاه هاي كمك كانال 

ميناب جهت تامین آب کشاورزی باغات میناب و 
نوسازی شبکه آبیاری زهکشی 4500  هكتار باغات 

میناب از اين پروژه ها هستند.
  اين مقام مسئول تصريح كرد: اعتبارات هزینه شده 
از محل بند ز تبصره 12 قانون بودجه 1396 شامل 
تکمیل سیستم اعلان و اطفاء حریق اتاق سرور و 
سیستم تر اطفاء حریق ساختمان مرکزی شرکت با 
مبلغ 1200میلیون ریال، خرید تجهیزات مرتبط با 
ایمنی و HSE   به مبلغ870 میلیون ریال، خرید 
دیزل ژنراتور ساختمان مرکزی شرکت به مبلغ 
2500 میلیون ریال، خرید تجهیزات اقدام در شرایط 
اضطراری در حوزه مدیریت بحران و پدافند غیرعامل 
به مبلغ 5000 میلیون  ریال، تجهیز قایق گشت 

سدهای استان و ساخت و تجهیز اتاق بحران در 
خارج از ساختمان اصلی ستاد به مبلغ 1600 میلیون 

ریال از منابع عمرانی هزینه شده است.
  مديرعامل شركت آب منطقه اي هرمزگان مطرح 
كرد: شاخص هاي حوزه مديريت بحران و پدافند 
غيرعامل در  محورهاي برنامه ریزی و سازماندهی 
منابع، آموزش، مانور، جلسات، تحقیقات و 
پژوهش، اقدامات مديريت بحران، اقدامات 
 پدافند غيرعامل و سامت، ایمنی و محیط زیست

 )HSE( است.
  به گزارش روابط عمومي شركت آب منطقه اي 
هرمزگان، ملايي در خصوص برخي از برنامه هاي 
پدافند غيرعامل در سال جاري نيز گفت: برخي از اين 

برنامه ها شامل پيگيري اختصاص اعتبار مشخص از 
منابع جاری)داخلی( و تملک دارایی های سرمایه ای، 
خرید تجهیزات آتشنشاني و HSE براي افراد، اماكن 
و تاسيسات، ایجاد بانک اطلاعات و تکمیل محتوای 
آن )بانک اطلاعاتی افراد دارای توانایی‌های متناسب 
با انجام نقش‌های شرایط بحران ، به روز رسانی 
سایت اینترنتی حوزه مدیریت بحران، پدافند غیرعامل 
و HSE پیگیری انجام آموزش های عمومی و 
تخصصی مدیریت بحران و پدافند غیرعامل)نفر 
ساعت( همچنين برگزاری مانورهای عملیاتی 
مدیریت بحران و پدافند غیرعامل)برق اضطراري، 
 امداد و نجات و اطفاء حريق در تاسيسات و ستاد( 

مي‌شود.

مدير عامل شركت آب منطقه اي هرمزگان خبر داد

اجراي شش طرح پدافند غيرعامل در طرح های خشکسالی

مديركل آبخيزدارى هرمزگان خبر داد 
احداث ٥٠٠ سازه آبخيزدارى در سال‌جاری

       

  در مراسمی که با حضور مهندس سلیمی مدیرکل تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی هرمزگان، رئیس و کارشناسان بازرسی اداره کل و 
جمعی از مدیران و مسوولان ایمنی کارگاه‌ها و شرکت‌های استان 
برگزار شد، از برترین های المپیاد ملی ایمنی کار هرمزگان 

تجلیل شد.
  در این مراسم، مهندس سلیمی گفت: مسوولان ایمنی، مسوولیت 
سنگینی به لحاظ قانونی و وجدانی در خصوص پیشگیری از حوادث 
در محیط کار دارند و هرگونه سهل انگاری و عدم نظارت، منجر به بروز 
حوادث ناگواری می شود. وی افزود: مسوولان ایمنی باید دلسوزانه و 
متعهدانه احساس مسوولیت کرده و در جهت بالا بردن سطح علمی و 
تجربه خود تلاش کنند. وی بیان داشت: علیرغم آموزش ایمنی کارگران، 
پیمانکاران و کارفرمایان و متقاضیان صدور پروانه ساختمانی، الزام اخذ 
صلاحیت ایمنی پیمانکاران و بازرسی و بررسی عملکرد آنها و بازرسی 
از کارگاه‌های ساختمانی بمنظور آشنایی هر چه بیشتر با مقررات 
ایمنی کار، شاهد حوادث ناگواری در بخش های مختلف بویژه بخش 

ساختمان در استان هستیم که در این خصوص نقش مسوولان ایمنی در 
کاهش حوادث مهم است.مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان 
اظهار داشت: در 11 ماهه امسال 209 مورد حادثه ناشی از کار در استان 
گزارش شده که با وجود بازرسی ها  و تذکرات و تعطیلی کارگاهها و 
همچنین آموزش و نظارت و همکاری مسوولان ایمنی و سایر اقدامات 
ایمنی، آمار حوادث ساختمانی نسبت به سایرحوادث کارگاهی بیشتر 
است که از این تعداد حادثه،  120 مورد مربوط به بخش ساختمان است. 
وی، بیشترین عوامل در وقوع حوادث ساختمانی را  سقوط از ارتفاع، 
سقوط در چاله آسانسور و برق گرفتگی ذکر کرد. وی اضافه کرد: تمام 
این اتفاقات در حوزه کار، مسئولیت بیشتر مسوولان ایمنی را می طلبد.
رئیس بازرسی کار اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان نیز در 
این مراسم گفت: کاهش حوادث ناشی از کار نتیجه درست فکر کردن 
و تصمیم درست است که این امر نیازمند ارائه آمار صحیح و به موقع 
حوادث است.فریبا بهزادی افزود: بررسی و تجزیه و تحلیل آمار حوادث 
ناشی از کار بعنوان ابزاری جهت برنامه ریزی و اتخاذ تدابیر لازم در 

راستای صیانت از منابع انسانی و مادی کشور دارای اهمیت است.
وی بیان داشت: بمنظور کاهش حوادث ناشی از کار در کشور سه آئین‌نامه 
صلاحیت ایمنی پیمانکاران، آئین نامه آموزشی کارگران و کارفرمایان 
و آئین نامه بکارگیری مسوولین ایمنی تصویب شد که با اجرای این 
آئین‌نامه ها آمار حوادث ناشی از کار کاهش یافت.وی بیان داشت: در 
این راستا در 11 ماهه امسال 7هزار مورد بازرسی از کارگاه‌های استان 
انجام شده و همچنین 2 هزار و 370 نفر کارگر و 153کارفرما آموزش 
دیدند و 637 مسوول ایمنی اخذ صلاحیت و 135 شرکت خدماتی نیز 
گواهی صلاحیت دریافت کردند که این امر کاهش 39درصدی حوادث 

را نسبت به مدت مشابه سال قبل به دنبال داشته است.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
هرمزگان، قابل ذکر است که مرحله اول المپیاد ملی ایمنی کار با حضور 
2 هزار نفر در کشور برگزار شد که از این تعداد 50 نفر به مرحله دوم راه 
یافتند و در آزمون مرحله دوم نیز 10 نفر به مرحله پایانی راه یافتند که 

در این مرحله استان هرمزگان موفق به کسب سه رتبه برتر شد.

تجلیل از برترین های المپیاد ملی ایمنی کار هرمزگان



خبر 

واکنش بطحایی به جایزه خودرو برای نفر برتر کنکور 98: 
آموزش و پرورش نباید خودش به موضوع کنکور 

دامن بزند 
 وزیر آموزش و پرورش به موضوع تبلیغات اهدای خودروی سواری 
و 99 جایزه به برترین‌های کنکور 98 توسط آموزش و پرورش یک 
استان، واکنش نشان داد. بطحایی در واکنش به موضوع تبلیغات اهدای 
خودرو و جایزه به برترین‌های کنکور توسط آموزش و پرورش گفت: 
آموزش و پرورش که خودروی سواری نمی‌تواند به کسی بدهد.وزیر 
آموزش و پرورش در واکنش به این جمله که »شاید با همکاری 
اسپانسرها این اقدام در حال انجام است«، اظهار کرد: این موضوع را 
عقب‌نشینی تلقی نکنید؛ برای اینکه به نقطه مورد نظرمان برسیم باید 
فرایندی را طی کنیم؛ در حالی که در رشته پزشکی تعداد داوطلبان آن، 
چندین ده برابر ظرفیت‌هاست و به عنوان یک رشته ممتاز در کشور 
شناخته می‌شود، نمی‌توانیم بگوییم بچه‌ها در کنکور شرکت نکنید و 
پزشکی نروید.وی ادامه داد: برای رسیدن به آن نقطه، زمان لازم دارد؛ 
باید اولیا و افکار عمومی آماده شوند و به تدریج همین حرف‌ها که گفته 
می‌شود، تسری پیدا کند؛ رسانه‌ها باید کمک شایان توجه در این زمینه 
داشته باشند تا ما بتوانیم به آن نقطه برسیم.بطحایی تصریح کرد: نشانه‌ها 
حاکی از آن است که ما در یکسال گذشته قدم‌های خوبی را در این زمینه 
برداشتیم یعنی افکار عمومی در حال حاضر کم‌کم دارد به این موضوع 
توجه می‌کند که نیازی نیست فرزندم با سختی و فشارهای روحی و 
عصبی، بهترین ایام عمرش را به آماده شدن برای کنکور در فلان رشته 
اختصاص دهد و این اتفاق به تدریج می‌افتد.به گزارش  فارس،وی 
درباره تبلیغات کنکور توسط آموزش و پرورش برخی استان‌ها گفت: 
مجددا تأکید می‌کنم که آموزش و پرورش نباید خودش به موضوع 

کنکور دامن بزند و من درباره هرمزگان پیگیری می‌کنم.

با حضور مدیر کل منابع طبیعی هرمزگان انجام شد
افتتاح نمایشگاه و  کاشت نهال در دانشگاه هرمزگان

 افتتاح نمایشگاه و  کاشت نهال در دانشگاه هرمزگان با حضور مدیر 
کل منابع طبیعی هرمزگان انجام شد. در ششمین روز از هفته منابع طبیعی  
افتتاح نمایشگاه دستاوردهای منابع طبیعی و آبخیزداری  و محصولات 
جنگلی و مرتعی با حضور مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان، 
معاونین اداره کل منابع طبیعی، دانشجویان و اساتید و کارشناسان 
در دانشگاه هرمزگان افتتاح شد.مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری 
هرمزگان در جمع اساتید و دانشجویان در نمایشگاه گفت:امسال نهضت 
آبخیزداری در هرمزگان برپاشده است. امید ذاکری افزود: بیش از 
500 سازه آبخیزداری در یکسال آغازو اجرا شده است که 350 سازه 
آن در بشاگرد اجرا شده که شامل دربند و کشبند است. وی افزود: 
امسال با حضور رییس جمهور 475 سازه آبخیزداری در کل استان 
افتتاح شده است و مردم از اثرات خوب این سازه ها بهره مند شدند.
به گزارش روابط عمومی منابع طبیعی و  آبخیزداری هرمزگان، ذاکری 
گفت: این اداره کل آماده همکاری با دانشگاه هرمزگان در حوزه های 
منابع طبیعی و آبخیزداری است.همچنین با حضور دکتر شیخی رییس 
دانشگاه هرمزگان و دکتر ذاکری مدیر کل منابع طبیعی هرمزگان در 

محوطه دانشگاه نهال کاشته شد.
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چهارشنبه  22 اسفند  1397

6 رجب 1440

 سال هجدهم شماره 2997

  سناریوی سیلندرهای غلطان در اغلب شهرهای 
هرمزگان مخاطب را به دو دهه پیش می برد که 
ضعف زیرساختی در کشور هویدا بود و مردم مجبور 

به تهیه کپسول های گاز می شدند.
  زندگی صنعتی و سوق یافتن جوامع بشری به ماشینی 
شدن امور موجب استفاده حداکثری از انرژی های فسیلی 
می شود که دراین میان گاز نقش پررنگ تری را در 
زندگی عامه مردم ایفا می کند، این روزها در دورافتاده 
ترین روستاها نیز سیلندرهای گاز خودنمایی می کنند 
که ساده ترین حالت ها عاوه در زمینه پخت و پز و 
ایجاد گرمایش مورد استفاده قرار می گیرد.جنوب کشور 
با برخورداری از میدان های عظیم گازی مرکز تولید و 
صادرات گاز به شمار می رود که سهم بسزایی از آن در 
صرف مصارف خانگی می شود از این رو برخورداری 
خانه ها از انرژی گاز یکی از فاکتورهای پیشرفت به شمار 

می رود.
  اصولا دولت ها و ملت ها برای توسعه زیرساخت های 
شهری در کنار ایجاد شبکه آبرسانی و برق رسان نسبت 
به تهیه گاز مصرفی از سایر کشورها نیز اقدام می کنند که 
کشور ما بخش قابل توجهی از مازاد گاز تولیدی را به 

کشورهای همسایه صادر می کنند.
  استان هرمزگان با برخورداری ازمیدان های بزرگ گازی 
کانون صادرات این انرژی به سایر استان های و کشورهای 
همسایه بشمار می روند که نیاز مردم را در فصل سرد سال 
تامین می کند اما عدم برخورداری هرمزگانی ها از این 

نعمت موجب نگرانی شهروندان شده است.
 به استثنای شهرستان حاجی آباد و بخش هایی از 
شهرستان بندرعباس،قشم و پارسیان، سایر مناطق استان 

پهناور هرمزگان از گاز لوله کشی خانگی برخوردار نیستند 
و مردمی که بر روی ذخایر گسترده گاز زندگی می کنند 
مجبور به حمل سیلندرهایی هستند که نسل آن در بسیاری 

از نقاط کشور برافتاده است.
  سناریوی سیلندرهای غلطان در اغلب شهرهای هرمزگان 
مخاطب را به دو دهه پیش می برد که ضعف زیرساختی 
در کشور هویدا بود و مردم مجبور به تهیه کپسول های گاز 
می شدند اما استان هرمزگان همچنان به سبک نسل های 
گذشته زندگی می کنند و عرضه آزادانه سیلندر، شهر را با 

بحران انفجار و آتش سوزی روبرو کرده است.
  موج اعتراضات و گلایه های هرمزگانی ها مسئولان 
را برآن داشته تا در برخی از محلات شهر بندرعباس 
اقدام به لوله کشی گاز نموده و نسبت به ایجاد زیرساخت 
های لازم مبادرت ورزند اما با گذشت بیش از یک سال 
کند وکاری خیابان ها و کوچه ها ارمغانی جز ایجاد 
 کانال های رو باز و چاله چوله های پیاپی به دنبال 

نداشته است.
  اواخر پاییز سال گذشته انواع ماشین آلات و دستگاههای 
حفر زمین به صورت شبانه روز شهرک های حاشیه بلوار 
امام حسین)ع( بندرعباس را به بهانه لوله کشی گاز شخم 

زدند و زندگی ساکنان این محدوده از شهر را برای مدتی 
طولانی فلج کردند اما امید برخورداری از انرژی گاز و 
خلاصی از سیلندرهای سنگین موجب صبر و متانت 

حداکثری شهروندان شد؛ این آرزو در اوج اهمال کاری 
مسئولان تاکنون به سرانجام نرسیده و تمام محلات و 

کوچه ها را با خاک یکسان کرده است.

کوچه های خاکی و کنده کاری شده در شهرک های 
نوساز و تازه تاسیس بندرعباس که آپارتمان های 
بلندمرتبه و هزاران خانوار را در خود جاده داده تداعی 
دهه ۷۰است که شهر در فقر امکانات و زیرساخت های 

شهری به سر می برد.
  اکنون با گذشت یک سال از اجرای طرح نیمه کاره 
گازرسانی در بندرعباس در خوش بینانه ترین حالت به 
پا خواستن گردو غبار و محیط خاک آلود کوچه ها به 
 تمی ثابت تبدیل شده همچنین در بسیاری دیگر از مناطق 

تل های خاک مقابل منازل خودنمایی می کند.
  شرایط جوی شهرستان بندرعباس و بروز زمینه انواع 
بیماری های پوستی و تنفسی معضلی برای خانواده ها 
شده از این رو ایجاد تپه های خاک و جولان جانوران 
ولگرد در محلات مزید بر علت است تا شهروندان را با 
سونامی بروز انواع بیماری ها روبرو کند؛ مطالبه مردم 
بندرعباس از مسئولان حوزه گازرسانی به عنوان متولیان 
امر ورود به موضوع و رفع مشکلات پیش روی شهروندان 
است چنانچه اگر شرایط کنونی ادامه یابد قطعا باید منتظر 

بروز سونامی انواع بیماری ها بود./ هرمز

  در حالی که رییس اتحادیه خشکبار و آجیل 
فروش از قیمت ۱۵۰ تا ۱۷۰ هزارتومانی هر 
کیلوگرم آجیل چهارمغز درنمایشگاه های 
بهاره خبر داد و گفت که مردم گرانفروشی 
را به بازرسان مستقر در نمایشگاه های بهاره 
و سامانه تلفنی ۱۲۴ گزارش کنند تا با آن ها 
برخورد شود، نگاهی به بازار این محصولات 
نشان می دهد که فاصله قیمتی قابل توجهی 

نسبت به این نرخ های اعلامی وجود دارد.
  به گزارش ایسنا، نگاهی به بازار محصولات 
خشکباری و آجیل نشان می‌دهد که قیمت‌های 
نامتعارف و عجیب و غریبی در بازار وجود داشته 
و بعضاً شاهد فاصله چند برابری با شب عید سال 
گذشته داریم که همین امر مسلماً جای خالی 
دستگاه‌های نظارتی در بازار را نشان می‌دهد. چرا 
که به عنوان مثال هر کیلوگرم پسته در بازار بیش از 
۲۰۰ تا ۲۵۰ هزار تومان، هر کیلوگرم بادام و مغز 
بادام از ۹۵ تا ۱۵۰ هزار تومان، هر کیلوگرم بادام 
هندی از ۱۷۰ تا ۲۰۰ هزار تومان، هر کیلوگرم 
فندق از ۸۰ تا ۱۰۰ هزار تومان، هر کیلوگرم تخمه 
کدو از ۴۵ تا ۶۵ هزار تومان و هر کیلوگرم نخود 
و کشمش از ۱۵ تا ۲۵ هزار تومان است و یک 
کیلوگرم آجیل چهار مغز نسبتاً با کیفیت از ۱۹۰ تا 
بیش از ۲۵۰ هزار تومان برای مردم آب می‌خورد.

مصطفی احمدی درباره وضعیت بازار آجیل و 
خشکبار شب عید امسال به ایسنا گفت: قیمت همه 
کالاها مانند آجیل و خشکبار را عرضه و تقاضا 
مشخص می‌کند و آجیل و خشکبار فقط پسته 
نیست کما اینکه همه مردم می‌توانند آجیل شور را 
۶۵ هزار تا ۱۱۰ هزار تومان و آجیل چهار مغز را 
کیلویی ۱۵۰ تا ۱۷۰ هزار تومان در نمایشگاه‌های 

بهاره خریداری و تأمین کنند.
  وی افزود: اگر مردم با قیمت‌هایی به غیر از 

نرخ‌های اعلام شده مواجه شدند، می‌توانند به 
بازرسان اتحادیه که به صورت ۲۴ ساعته و دائمی 
در نمایشگاه‌ها حضور دارند، مراجعه کنند و قطعاً 
با آن‌ها برخورد می‌شود. اما در سطح شهر ممکن 
است یک قنادی کارهایی انجام دهد و قیمت‌های 
عجیب و غریبی برای محصولات خود بگذارد که به 
مردم توصیه می‌کنیم حتماً در وهله نخست به ۱۲۴ 
زنگ بزنند و پس از آن اتحادیه آجیل و خشکبار 
را نیز در جریان قرار دهند تا با آن‌ها برخورد کنیم.

 رئیس اتحادیه خشکبار و آجیل فروش ادامه داد: 
همه آجیل‌ها مشکل ندارند و محصولاتی مانند 
پسته که در ابتدای امسال با سرما زدگی شدید ۷۰ تا 
۸۰ درصدی کاهش تولید داشت، مشکل دارد چرا 
که به عنوان مثال میزان تولید پسته در سال گذشته 
۲۰۰ هزار تن بود که امسال حدود ۷۰ هزار تن 
داریم که مشکلاتی به وجود می‌آورد و روی همین 
آجیل مانور دادیم که آجیل صد هزار تومانی هم 
داشته باشیم. اما زمانی می‌توانیم بگوییم که آجیل و 
خشکبار گران شده است و نباید این اتفاق بیافتد که 
همه اجناس و کالاها در بازار تفاوت قیمتی چندانی 
نسبت به سال گذشته نکرده باشد و نهایتاً ۱۰ تا ۲۰ 
درصد افزایش قیمت داشته باشند، اما هم اکنون هر 
جنسی در بازار مشاهده می‌کنید چند صد درصد 

افزایش قیمت داشته است.
  احمدی با بیان اینکه گرانفروشی با گرانی متفاوت 
است تاکید کرد: در حال حاضر مسئله و مشکل در 
بازار گرانی است که اعضای ما هم ناراضی هستند 
چرا که در سال گذشته با ۵۰ میلیون تومان یک 
مغازه می‌توانستند آجیل مورد نیاز برای فروش‌اش 
را تأمین کرده و مغازه خود را راه بیاندازند، اما در 
حال حاضر با ۵۰۰ میلیون تومان هم نمی‌شود این 
کار را انجام داد و اگر جنسشان بماند ورشکسته 

می‌شوند، بنابراین مقصر آجیل فروش نیست.

سیلندر به دوشی در کانون میدان گازی کشور
کوچه های خاک آلود، ارمغان کنده کاری اداره گاز در بندرعباس

تعمیر واحد پنج نیروگاه خلیج فارس       
در هرمزگان آغاز شد

  سرپرست شرکت مدیریت برق خلیج فارس گفت: واحد پنج نیروگاه 
گازی خلیج فارس برای انجام تعمیر اساسی 24 هزار ساعته از شبکه 

برق کشور جدا شد.
  محمد مهنی نژاد در جمع خبرنگاران افزود: این تعمیربا نظارت متخصصان 
نیروگاه، برطبق برنامه ریزی‌ های قبلی در قالب قرارداد پیش بینی شده به 
مدت 60 روز با احتساب زمان تامین قطعات آغاز شده است. وی ادامه داد: 
در این مدت بخش‌ های مختلف واحد از جمله توربوکمپرسور، ژنراتور و 

تاسیسات جانبی مورد بازدید و بررسی قرار می ‌گیرد.
  سرپرست شرکت مدیریت برق خلیج فارس عنوان کرد: برخی از این 
اقدام‌ها شامل تعویض پره‌ های ثابت و متحرک توربین، بازدید و تعویض 
قطعات محفظه احتراق و ژنراتور در طول مدت دوره تعمیراساسی انجام 
می شود.مهنی نژاد افزود: واحد پنج نیروگاه خلیج فارس بعد از پایان 
تعمیراساسی در طول ماه‌ های آینده و پیک تابستان به صورت تمام وقت 

و بار کامل برای تامین برق مطمئن و پایدار در مدار تولید قرار می گیرد. 
  وی اضافه کرد: تعمیر نیمه اساسی واحد 2 نیروگاه گازی خلیج فارس نیز 
در مرحله پایانی آن قرار دارد و بعد از پایان کار برای تولید برق در اختیار 
مدیرت شبکه برق قرار می گیرد.نیروگاه گازی خلیج فارس ، در فاصله 45 
کیلومتری شمال شرقی بندرعباس و 11 کیلومتری میدان گازی سرخون، 
دارای ظرفیت تولید 990 مگاوات است.به گزارش ایرنا، این نیروگاه شامل 6 
واحد گازی 165 مگاواتی) مدل GT13E2 آلستوم( در زمینی به مساحت 

110 هکتار ساخته شده است.

قیمت آجیل شب عید 150 تا 170 هزار تومان 

 

جاده روستای نارمند حاجی آباد را بسازید
      روستای نارمند حاجی آباد از توابع شهر فارغان از جاده مناسبی 
برخوردار نیست و پس از گذشت سالیان متوالی روستاییان از راه خاکی 

ایاب و ذهاب می کنند.
 جمعی از اهالی روستا

 ترقه های دست ساز برای چهارشنبه آخر سال
       متاسفانه مشاهده شده است که جوانان و نوجوانان به دنبال ساخت 
ترقه های دست ساز هستند و هدف از ساخت آن را استفاده در آخرین 
چهارشنبه سال عنوان کرده اند. لطفا پیگیری کنید تا آسیب کمتری به 

شهروندان وارد شود.
 یک شهروند

گوجه های کشاورزان روی دستشان مانده است
        مزارع کشاورزی هشتبندی پر است از گوجه هایی که روی دست 
کشاورزان مانده است و متاسفانه چاره ای برای فروش مناسب آن 

اندیشیده نشده است.لطفا مسئولین به فکر باشند.
 جمعی از کشاورزان هشتبندی

ریخت و پاش بیت المال
       درحالیکه ادارات از کمبود منابع مالی و مشکلات می نالند؛ اما 
برخی دستگاه ها اقدام به ریخت و پاش هایی از بیت المال و بدون 
رعایت اولویت بندی می کنند. شهرداری به بهانه نداشتن هزینه، چاله 
های کوچه ها و خیابان ها را آسفالت و ترمیم نمی کند؛ اما برخی هزینه 
هایش غیرقابل توجیه است و به بهانه زیباسازی شهر برخی نمادها و 
مجسمه ها و حروف انگلیسی را می زند که بنظر نمی رسد اولویت 

داشته باشد و شورای شهر هم در این بخش هیچ نظارتی ندارد.

 کهوری

تاریکی کوچه ها
       کوچه بعثت 5 خیابان مدرس در محله آیت ا... غفاری بسیار 
تاریک است و معتادان و سارقان در آنجا تردد و سرقت می کنند و نخاله 
در کوچه ها ریخته شده است.ساکنان هیچ آرامشی ندارند. چرا معتادان 
و سارقان اینقدر با امنیت تردد می کنند و اقدامی نمی شود. از چندسال 
قبل قرار بود که خیابانی از این کوچه که مسجد سقاخانه ابوالفضل)ع( 
در آن قرار دارد احداث شود که تاکنون نشده است و معلوم نیست 
که چرا محلات فقیر و محروم نشین از امکانات و ... محروم هستند 
 و درحالیکه به چنین مناطقی بایستی توجه بیشتری شود که اینگونه 

نیست.
 ساکنان محله 

آوای دریا

 32222635 - 32222793- 32243734-32246384        
  رئیس جدید قوه قضائیه، گفت: کار سخنگویی 
کار لازمی است؛ اما کافی نیست و در تبیین مسائل 
قضایی نباید به این نشست‌ها اکتفا شود. البته این 
به معنای آن نیست که مسئولان قضایی مدام 
اقدامات هنرمندانه،  با  باید  بلکه  سخنرانی کنند، 
مبانی تصمیم‌ها و اقدام‌های قضایی را برای مردم 

تشریح کرد
  ساعاتی پس از معارفه رسمی رئیس قوه قضائیه، 
حجت‌الاسلام والمسلمین سید ابراهیم رئیسی اولین 
جلسه کاری را با فراخواندن رؤسای کل دادگستری‌ها 
و دادستان‌های کل کشور تشکیل داد و در این جلسه که 
به مدت دو ساعت و نیم ادامه یافت، رئیس دستگاه قضا 
با تشریح اولویت‌های این قوه، از آغاز یک دوره جدید 
کار و تلاش شبانه‌روزی برای حل مسائل مردم در بخش 

قضایی خبر داد.

رئیس قوه قضائیه در این نشست با تشکر از اعتماد 
 رهبر انقلاب و همچنین با تقدیر از زحمات و تلاش‌های 
آیت الله آملی لاریجانی و همه مسئولان قضایی، 
گفت: تحول قضایی به معنای نادیده گرفتن تلاش‌ها 
و خدمات انجام شده نیست؛ لیکن باید نگاه به آینده 
یک نگاه تحولی و رو به جلو باشد و راه زیادی تا 
رسیدن به نقطه مطلوب وجود دارد.رئیسی با بیان اینکه 
به هیچ عنوان نباید به وضع موجود قانع شد، لازمه 
اصلی تحول را نیروی انسانی کارآمد و تحول‌خواه 
برشمرد و گفت: بیانیه گام دوم رهبر انقلاب اسلامی 
 یک سند متقن برای طرح‌ریزی تحول در همه بخشهای

 کشور است.
  رئیس قوه قضاییه نگاه تحولی را، رویکردی کاملًا 
انقلابی خواند و با اشاره به برنامه دشمن برای نا امید 
کردن مردم از طریق ناکارآمد نشان دادن نظام، افزود: 
امروز مهمترین مؤلفه امنیت ملی، اعتماد مردم به نظام 
است. هر چه اعتماد عمومی افزایش یابد، امنیت ملی 
بیشتر خواهد شد و ما مسئولان قضایی، دادستانها، 
قضات و محاکم در افزایش اعتماد مردم سهم و نقش 

مؤثر داریم.
  رئیسی لازمه اصلی تحول را اعتقاد به »ما می‌توانیم« و 
باورمندی مدیران و نیروی انسانی به لزوم تحول انقلابی 
دانست و با یادآوری تجربه درخشان دفاع مقدس در 

این زمینه، افزود: بسیاری از شما در جبهه‌ها بوده‌اید و 
می‌دانید که شرایط و امکانات مطابق استانداردها نبود، 
اما جوانان انقلابی با روحیه انقلابی و اتکاء به خداوند و 
اعتماد به‌نفس، بسیاری از کارهای نشدنی را انجام دادند 

و وضعیت را به نفع جبهه انقلاب اسلامی تغییر دادند.
  رئیس قوه قضاییه با بیان اینکه برنامه‌های قضایی 
باید از »جزمیت علمی، عزم عملی و حزم و دور 
اندیشی« برخوردار باشد، گفت: تحول مطلقاً به 
معنای اقدامات زودگذر، دل خوش‌کُنکَ و اکتفا به 
آمار و ارقام نیست. همچنین تحول به این معنا نیست 
که متنی ابلاغ و بخشنامه شود و آقایان هم بنویسند: 
بسمه تعالی- ملاحظه گردید؛ به نظر همکاران 
 برسد. بلکه همه بویژه مدیران باید با تمام وجود به 

میدان بیایند.
  رئیسی، مردمی بودن و توجه به خواست مردم را اصل 
دیگری در دوره جدید قوه قضائیه برشمرد و گفت: 
ارتباط با مردم، شنیدن خواست آنها، و تبیین مسائل 
برای آنها لازم است و اگر حکمی صادر و یا اقدامی 

انجام می‌شود، باید درباره آن با مردم صحبت کنیم.
  وی افزود: قشرهای مختلفی از مردم هستند که آماده‌اند 
این سخنان را بشنوند و اگر قانع شوند، خود به یک 
نیروی کارآمد و در میدان برای دفاع از قوه قضاییه 

تبدیل می شوند.

  رئیس قوه قضاییه با تأکید بر اینکه قطع ارتباط با مردم 
به هیچ وجه پذیرفته نیست، به ارتباطات مردمی خود در 
مقاطع مختلف مسئولیت اشاره کرد و گفت: حتی ممکن 
است برخی خواست‌های مردم قابل تحقق نباشد، اما 
نفس ارتباط و بیان مسائل برای مردم، موضوعیت دارد.

وی با تشکر از زحمات سخنگوی قوه قضاییه گفت: کار 
سخنگویی کار لازمی است؛ اما کافی نیست و در تبیین 
مسائل قضایی نباید به این نشست‌ها اکتفا شود. البته این 
به معنای آن نیست که مسئولان قضایی مدام سخنرانی 
کنند، بلکه باید با اقدامات هنرمندانه، مبانی تصمیم‌ها و 
اقدام‌های قضایی را برای مردم تشریح کرد و در عین 
عمل به مرّ قانون و قاطعیت در اجرای آن، به سؤالهای 

مردم، پاسخ‌های روشن و قانع‌کننده داد.
  رئیس قوه قضاییه با تأکید مجدد بر ارتباطات مردمی 
به‌ویژه در بخش دادسراها، مسئولان قضایی را موظف 
کرد که طرح‌ها و برنامه‌های خود را برای تقویت 
سازوکارهای ارتباطات مردمی در قوه قضائیه ارائه 
دهند.رئیس قوه قضاییه، با تأکید بر لزوم ارتباطات 
نخبگانی مسئولان قضایی و حضور در مجامع مرتبط 
از جمله دانشگاهها، از سخنگوی قوه قضائیه به دلیل 

حضور تأثیرگذار در دانشگاهها تقدیر کرد.
  »حمایت از قضات شجاع و نفوذآفرین« بخش دیگری 
از سخنان رئیس قوه قضائیه بود. وی در این زمینه گفت: 

حتماً باید از قاضیِ عزت آفرین و مقتدر که در برابر نفوذ 
می‌ایستد و هیچگونه جناح سیاسی، خط و خط بازی و 
روابط ناسالم بر او تأثیر ندارد، و تحت هیچ شرایطی حق 
و عدل را زیر پا نمی‌گذارد، حمایت کرد، چرا که حمایت 
از اینگونه قضات که تعداد آنها نیز کم نیست، حمایت از 

کل دستگاه قضایی است.
رئیس قوه قضاییه در بخش دیگری از سخنانش به 
مسئله فساد اشاره کرد و گفت: امروز مسئله مبارزه با 
فساد، خواست جدی و عمومی مردم است و بخش‌های 
نظارتی قوه قضاییه موظفند ساز و کارهایی را در نظر 

بگیرند که سلامت دستگاه قضایی تضمین شود.
وی با بیان اینکه در برخورد با فساد خط قرمزی وجود 
ندارد، گفت: تنها خط قرمز در این خصوص، بی‌استناد 
سخن گفتن و بی‌استناد عمل کردن، است. من در دوره 
ریاست سازمان بازرسی کل کشور نیز تأکید داشتم که 

در پیگیری و نظارت بر عملکرد سازمان‌ها هیچ جا تابلو 
ورود ممنوع وجود ندارد؛ فقط نباید حرف یا عمل ما 
غیرمستند باشد، چرا که ما در جایگاه قضاوت قرار 

داریم و باید کاملًا مستند سخن بگوییم و عمل کنیم.
رئیس قوه قضاییه افزود: مبارزه با فساد یک کار 
بخشنامه ای نیست و مردم باید عزم راسخ مدیران 
و دستگاه‌های کشور را در عمل ببینند و همه متوجه 
شوند که در این کشور بویژه در دستگاه اداری، 
 ارتکاب فساد هزینه دارد، بنابراین باید هزینه فساد 

را بالا برد.
رئیسی همچنین با اشاره به در پیش بودن ایام نوروز 
گفت: اقدامات پیشگیرانه و همکاری با سایر دستگاههای 

مسئول در این زمینه مورد تأکید است.

پس از سخنان رئیس قوه قضائیه تعدادی از مسئولان 
قضایی به بیان نظرات و دیدگاههای خود در خصوص 

آغاز دوره جدید تحول در این دستگاه پرداختند.
رییسی در جمع بندی مباحث مطرح‌شده، بر برگزاری 
نشست با رؤسای کل دادگستری‌ها و دادستان‌های مراکز 

استان‌ها به صورت فصلی تأکید کرد.
رئیس قوه قضائیه همچنین با اشاره به برنامه خود برای 
سفرهای استانی و ارتباط نزدیک با بخشهای مختلف 
در استانها، رؤسای کل دادگستری‌ها و دادستان‌های 
مراکز استان‌ها را موظف کرد که با بدنه قضایی تحت 
مدیریت خود دیدار و ارتباط منظم داشته باشند و با 
تکریم کارکنان و به‌ویژه قضات، حرفهای آنان را از 

نزدیک بشنوند.
رییس قوه قضاییه با اشاره به حکم رهبر معظم انقلاب 
اسلامی، استفاده از چهره‌های جوان، کارآمد، انقلابی و 

صالح را یک تکلیف قطعی برشمرد.
وی با تأیید سخنان برخی مسئولان در نشست مبنی 
بر چابک‌سازی دستگاه قضایی، بر پیگیری برای احقاق 

حقوق عامه تأکید کرد.
رئیسی همچنین با اشاره به ایستادگی ملت ایران در 
مقابل فشارهای دشمنان، قوه قضائیه را نیز در این زمینه 
برخوردار از وظایفی مهم دانست و گفت: قوه قضائیه باید 
با دستگاههایی که در میدان مبارزه هستند، مساعدت و 
همکاری کند و جلساتی که در این زمینه در استان‌ها 

برگزار می‌شده است ادامه یابد.
رئیسی با اشاره به حضور رئیس و یا نمایندگان قوه 
قضائیه در مجامع تصمیم‌ساز و تصمیم‌گیر نظام نیز گفت: 
قانونگذار با یک هدف مشخص به مسئولان قضایی در 
شوراهای مختلف عضویت داده است و حضور قوه 
قضائیه در این مجامع، نمایشی نیست بلکه باید یک 
حضور کاملًا مؤثر، جدی، برخوردار از عقبه و عمق 

کارشناسی و به نفع مردم باشد.
وی از رؤسای کل دادگستری‌ها و دادستان‌های مراکز 
استان‌ها خواست ترتیبی اتخاذ کنند تا آن دسته از 
مشکلاتی که مردم حل آنها را به دست قوه قضاییه 
می‌بینند، درخود استان کارشناسی شده و نتیجه بررسی‌ها 
از باب مسئله شناسی به مرکز منتقل، و در یک کارگروه 

بررسی و برای آنها راه حل پیدا شود.
رئیسی در ادامه خاطرنشان کرد: در قضیه بازداشتها باید 
از ابتدا با حساسیت و دقت برخورد شود و اینگونه نباشد 
که افرادی بازداشت شوند و بعد مشخص شود، نباید 

بازداشت می‌شدند.
به گزارش ایسنا، رئیس قوه قضاییه تعیین تکلیف 
پرونده‌های معوقه را مورد تأکید قرار داد و افزود: تعیین 
زمان دور برای رسیدگی به پرونده‌های مردم قابل قبول 
نیست و این مسئله باید اصلاح شود، بنابراین رؤسای 
کل دادگستری‌ها و دادستان‌ها باید با برنامه مشخص، 

وقت‌های رسیدگی را کوتاه‌تر کنند.

در جلسه با روسای کل دادگستری‌ها و دادستان‌های سراسر کشور

رئیسی: در مبارزه با فساد خط قرمزی وجود ندارد
سخنگویی قوه قضاییه کار لازمی است اما کافی نیست

,,
در برخورد با فساد خط قرمزی 
وجود ندارد، گفت: تنها خط قرمز 
در این خصوص، بی‌استناد سخن 
گفتن و بی‌استناد عمل کردن، 

است
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 رئیس شورای فرهنگ عمومی قشم؛
 مقابله با آسیب‌های اجتماعی نیازمند تقویت

 فرهنگ عمومی است 
 رئیس شورای فرهنگ عمومی قشم وجود ضعف‌های فرهنگی را 
سرچشمه کاستی‌ها دانست و گفت: تقویت فرهنگ عمومی جامعه 
راهکار عبور از مشکلات است. حجت‌الاسلام والمسلمین میثم 
تارم در نشست پایانی شورای فرهنگ عمومی این شهرستان در 
سال‌جاری اظهار داشت: منشاء بیشترین مشکلات کشور، وجود 
ضعف‌های فرهنگی در آن حوزه‌ها است.وی، فرهنگ را از اصول و 
اولویت‌های نظام اسلامی برشمرد و افزود: تقویت فرهنگ عمومی 
جامعه به حل بسیاری از مشکلات و ناهنجاری‌ها منجر می‌شود.

رئیس شورای فرهنگ عمومی قشم تصریح کرد: فرهنگ و معارف 
ناب اسلامی ایرانی، به‌ویژه گسترش احساس تکلیف عمومی و 
عمل به دو فریضه »امر به معروف و نهی از منکر« باید در جامعه 
تقویت و نهادینه‌ شود.مسعود رحمانی جامعه ایران را فرهنگ‌پذیر 
دانست و ادامه داد: فرهنگ را می‌توان خلاصه‌ای از مذهب و آداب 
و رسوم تعریف کرد.رئیس دادگستری شهرستان قشم اضافه کرد: 
»تعیین اهداف«، »مخاطب‌شناسی« و »گزینش ابزارهای مناسب« 
سه گام اساسی است که توفیق در جهت‌دهی فرهنگ عمومی به 
آن‌ها وابسته است.بهرام پوراشرف مدیر آموزش و پرورش قشم 
نیز در این نشست بیان کرد: تقویت ارزش‌های فرهنگی اسلامی و 
اصلاح سنت‌های نادرست جامعه از مجرای تشکیل کارگروه‌های 
تخصصی در ذیل شورای فرهنگ عمومی شهرستان می‌گذرد.  به 
گزارش فارس،گفتنی است، شورای فرهنگ عمومی به‌عنوان یکی 
از شوراهای اقماری شورای عالی انقلاب فرهنگی با10 تا 12هزار 
نفر عضو فعال در 32 استان، سه منطقه آزاد و حدود 400 شهرستان 

کشور فعال است.
برگزاری جشنواره فرهنگی هنری

دانش آموزی هرمزگان 
 سی و هفتمین جشنواره فرهنگی هنری دانش آموزی هرمزگان 
برگزار شدبه گزارش باشگاه خبرنگاران جوان.احمد مهرانی معاون 
پرورشی و فرهنگی آموزش و پرورش هرمزگان گفت: سی و 
هفتمین جشنواره فرهنگی هنری دانش آموزی هرمزگان برای 

داوری هزار و دویست اثر برگزیده برگزار شد.
وی افزود: داوران امروز از میان هزار و دویست اثر راه یافته به 
مرحله استانی، ۶۴ اثر برگزیده برای مرحله کشوری را انتخاب 
کردند.معاون پرورشی و فرهنگی آموزش و پرورش هرمزگان 
افزود: مرحله کشوری این جشنواره در مرداد ماه سال آینده برگزار 
می‌شود که دانش آموزان هرمزگانی سال گذشته در مرحله کشوری 
۲۲ رتبه کشوری کسب کردند.وی گفت: در مرحله آموزشگاهی 
این جشنواره بیش از ۱۳۵ هزار دانش آموز مقطع دبستان و متوسطه 
شرکت کردند. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ،این جشنواره 
در رشته‌هایی مانند، تئاتر، سرود، نقاشی، خط، گلیم بافی و صنایع 

دستی برگزار شد.

خبری

فرهنگ و هنر

    بالغ بر دوهزار برکه در استان هرمزگان وجود دارد 
بیشتر آنها در شهرستان های بندرلنگه ،بستک، 

قشم و کیش ساخته شده است.
    کمبود آب و فقر ذخایر زیرزمینی مساله ای موروثی 
در استان های جنوبی خصوصا هرمزگان است که از 
دیرباز ساکنان منطقه را برآن داشته تا با ذخیره سازی، 
نیاز آبی خود را در طول سال تامین کنند از این رو 
شاهد ایجاد سازه های متفاوت با اشکال و معماری 
گوناگون در گوشه و کنار شهرها هستیم که برکه یکی 
از نمونه های سنتی و قدیمی جمع آوری و ذخیره آب 

می باشد.
“برکه” رایج ترین روش ذخیره آب در استان هرمزگان 
و بخش های جنوبی استان فارس است که برای جمع 
آوری و ذخیره آب باران مورد استفاده قرار می گرفته 

و اکنون با وجود پیشرفت های روز افزون جوامع 
بشری هنور در بسیاری از مناطق غربی هرمزگان شاهد 
استفاده از این روش سنتی می باشیم همچنین عده ای بنا 
به اعتقادات اصیل خود در زمینه احداث این آب انبارها 

مبادرت می ورزند.
برکه ها در هرمزگان به شکل سازه های گنبدی و با 
استفاده از ملات گچ و ساروج بنا می شوند که عمق 
آبگیری آن بین ۳تا۱۲ متر متغییر است، برای هر برکه 
سه یا چهار دریچه تعبیه شده که برای برداشت آب 
باید از دلو یا سطل استفاده کرد. استفاده از برکه تا سال 
۱۳۳۰در هرمزگان متداول بوده اما در حال حاضر در 
غرب هرمزگان همچنان به قوت خود باقی است و 
کمبود و جیره بندی آب در بسیاری از نقاط هرمزگان 
ساکنان منطقه را به سمت استفاده از ذخیره آب انبارها 

سوق داده که با وجود آلودگی های موجود در آب 
همچنان گرایش ها به استفاده از آب انبارها پابرجاست.

حدود دوهزار برکه در استان هرمزگان وجود دارد بیشتر 
آنها در شهرستان های بندرلنگه ،بستک، قشم و کیش 
ساخته شده  و شهرستان بستک با ۸۰۰برکه بیشترین 

تعداد این سازه سنتی را در خود جای داده است.
تاکنون ۲۰برکه در هرمزگان ثبت ملی شده که برکه 
“دریا دولت” بندرکنگ به دلیل بزرگی غیر قابل 
تصور بعداز آب انبار)کل (گراش دراستان فارس وآب 
انبار)سردار ( شهر قزوین به عنوان سومین برکه بزرگ 
ایران ثبت شده است همچنین پنج برکه، برکه خلیف، 
مجموعه برکه های بشاری، و برکه های کنگ، از مهم 
ترین آثار تاریخی شهرستان بندرلنگه به شمار می رود.

شهرستان بستک به عنوان یکی از مهم ترین مناطق 

استان بیش از ۸۰۰ حفره آب انبار در خود جای داده 
که کلیه آن ها خیر ساز هستند وتاکنون نسبت به اخذ 

سند مالکیت ۳۰۰ حفره آن اقدام شده است.
گرایش به استفاده از ذخیره آب انبارها با وجود حجم 
زیاد مواد آلی در آب انبار ها موجب شده تا امکان کلر 

زنی در درون آب انبارها وجود نداشته باشد چرا که 
ترکیب کلر با مواد آلی سرطان زاست لذا مراکز بهداشت 
و درمان استان تاکید دارند مردم در منابع آب خانگی 
خود اقدام به کلرزنی کنند و یا بعد از جوشاندن آب برکه 

ها از آن استفاده کنند. / هرمز

سازه هایی تاریخی در جنوب کشور؛

برکه های آب، یادگاری از پیشینیان بر تارک هرمزگان

   معاون مشارکت‌های مردمی کمیته 
افزایش  از  امدادامام خمینی هرمزگان 
چشمگیر کمک‌های مردمی در جشن 

نکیوکاری امسال خبر داد. 
   تاجیک معاون مشارکت‌های مردمی 
کمیته امدادامام خمینی هرمزگان در گفتگو 
با  باشگاه خبرنگاران جوان   ،گفت: مردم 
هرمزگان در جشن نیکوکاری امسال 
بیش از دو برابر پارسال کمک کردند.
افزود:نیکوکاران هرمزگانی در جشن  وی 
نیکوکاری امسال نزدیک به شش و نیم 
میلیارد تومان به صورت نقدی و غیر نقدی 

کمک کردند.معاون مشارکت‌های مردمی 
کمیته امدادامام خمینی هرمزگان گفت: از 
این رقم کمک ۶۱۰ میلیون تومان کمک 
نقدی، سه میلیارد و ۳۳۰ میلیون تومان 
کمک نقدی، دو میلیارد و ۲۰۰ میلیون 
تومان کمک‌های مراکز نیکوکاری و ۱۷۲ 
میلیون تومان کمک مستقیم است.مهرداد 
تاجیک گفت:پارسال دومیلیارد و پانصد 
میلیون تومان در جشن نیکوکاری استان 
جمع آوری شد.در جشن نیکوکاری امسال 
هزار و ۴۴۶ پایگاه برای برگزاری جشن 
تشکیل شد.وی  نیکوکاری درهرمزگان 

گفت:۷۸ هزار خانوار در هرمزگان زیر 
پوشش کمیته امداد هستند که هر خانوار از 
۱۴۸ هزار تومان تا ۴۶۵ هزار تومان مقرری 
دریافت می‌کنند.معاون مشارکت‌های مردمی 
کمیته امدادامام خمینی هرمزگان گفت: 
امسال مجموعا هشتاد و دو میلیارد تومان 
برای اشتغال مددجویان کمیته امداد هزینه 
شده است که تا پایان سال بیش از دو هزار 
و ۵۰۰ خانوار با توانمند سازی از زیر 
پوشش کمیته امداد استان خارج می‌شودند.

می‌توانند  افزود:خیران  تاجیک 
کمک‌های نقدی خود را به‌صورت 

غیرحضوری از طریق شماره‌حساب 
۰۱۱۱۱۱۶۰۶۰۰۰۸ و یا شماره کارت 
مجازی ۶۰۳۷۹۹۱۸۹۹۹۶۰۱۶۹ بانک 
ملی یا استفاده از اپلیکیشن ناب با ارسال 
عدد ۱۰۰ به شماره ۳۰۰۰۷۶۳۹ و دریافت 
لینک در سریع‌ترین زمان ممکن به دست 
نیازمندان برسانند.همچنین مردم هرمزگان 
می‌توانند با سامانه تلفنی ۰۷۶۳۲۸۸ که 
ویژه استان هرمزگان است و سایت اینترنتی 
کمیته امداد امام خمینی )ره( صفحه کمیته 
امداد هرمزگان کمک‌های نقدی خود را 

پرداخت کنند.

کمک شش و نیم میلیاردی خیران در جشن نیکوکاری     

برنامه ریزی کانون های  جلسه هماهنگی و 
فرهنگی و هنری مساجد شهرتان سیریک به 
مناسبت گرامیداشت 18 اسفند سالروز تاسیس 
کانون های مساجد با حضور مدیران کانون های 
فرهنگی و هنری در سالن اجتماعات حوزه علمیه 
واحد خواهران شهر بندر کوهستک برگزارشد . 

   به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ 
و ارشاد اسامی هرمزگان ، در ابتدا این جلسه 
مصطفی کریمی زاده رئیس اداره فرهنگ و ارشاد 
اسلامی شهرستان سیریک ضمن خیرمقدم و تشکر 
و قدردانی از همدلی و مشارکت مدیران کانون 
های فرهنگی و هنری در برگزاری فعالیت های 
فرهنگی و قرآنی گفت : کانون های فرهنگی 
و هنری محور انسجام و تقویت فعالیت های 
فرهنگی و قرآنی درجامعه می باشد که از این 
ظرفیت فرهنگی و قرآنی باید درخثنی سازی 

توطئه های دشمن  بهره وری شود .
وی افزود: مساجد حریم امن الهی است و لازم 
است طبق تاکید مقام معظم رهبری در مقابل 

شبیخون فرهنگی باید از مساجد استفاده کنیم.
رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسامی سیریک 
عنوان کرد : برای بهره گیری از پتانسیل و ارزش 
های والای مساجد، بهترین راه تقویت و فعال تر 
ساختن کانون های فرهنگی و هنری مساجد است 

که باید همواره بر آن توجه خاص داشته باشیم.
کریمی زاده عنوان کرد: همانگونه که مساجد در 
ابتدای انقلاب، سنگر فرهنگی، سیاسی و اجتماعی 

بودند ، اکنون نیز باید این کارکرد را تقویت کرد و 
برنامه ‌ها مسجد محور باشند تا سبب تجلی ارزش‌ 

ها، آرمان‌ ها و فرهنگ انقلاب اسلامی باشند.
 وی اعام آمادگی در جهت حمایت ، تقویت 
و گسترش  فعالیت های کانون های فرهنگی 
و هنری مساجد شهرستان در سال جدید گفت: 
جلسات هم اندیشی مدیران کانون های مساجد 
باید بصورت مستمر و اعتقادی ادامه داشته باشد 
تا نقش مهم مساجد در شهرستان بیش از پیش 

آشکار شود.
کریمی عنوان کرد : مدیران کانون های فرهنگی و 
هنری شهرستان سعی و کوشش نمایند تا در کانون 
ها فرهنگی و هنری  شور و نشاط اجتماعی ایجاد 
بشود و آن برخورد های مهربانانه و با محبت 
در کانون ها فراهم ، تا اقشار مختلف از جمله 
نوجوانان و جوانان در برنامه های تفریحی-

فرهنگی و قرآنی حضور و مشارکت حداکثری 
داشته باشند .   

در پایان جلسه مدیران کانون های فرهنگی و 
هنری به ارائه راهکار و پیشنهادات در جهت 
تقویت فعالیت های فرهنگی و قرآنی در سال 

جدید نمودند .
 گفتنی است: شهرستان سیریک دارای 22کانون 
های فرهنگی و هنری مساجد اعم از شیعه و اهل 
سنت ، که سالیان سال در برگزاری فعالیت های 
فرهنگی و قرآنی تعامل و همکاری چشم گیری 

می باشند. 

نقش موثرکانون های فرهنگی و هنری  درتقویت 
فعالیت های فرهنگی و قرآنی

  یک پژوهشگر طراحی شهری گفت: در بین سبک‌های 
خلیج‌فارس، معماری بستکی سبکی خاص و مؤثر بوده 
و به‌واسطه تجارت و ارتباطات مختلف به کشورهای 

دیگری هم رفته است. 
    فریدون فراهانی اظهار کرد: معماری بستکی برآمده از 
فرهنگ و سبک زندگی مردم این منطقه است، مردم بستک 
در طول تاریخ اثرگذار و اثرپذیر بودند. وی ادامه داد: مردم 
بستک خیلی خوب و متعادل از فرهنگ‌های دیگر تأثیر 
پذیرفته، اما درعین‌حال خود و سنت‌هایشان را حفظ کرده‌اند، 
این تأثیرپذیری‌ها را امروز می‌توان در خوراک و پوشش و 
کلام مردم بستک دید و این‌ها به دلیل تجارت و روابطی بوده 

که با کشورهای چون هند داشته‌اند. 
نویسنده کتاب معماری بستکی افزود: سنت معماری که در 
بستک به دلیل این تأثیرپذیری‌ها و تأثیرگذاری‌ها ایجاد 
شده خاص و با جاهای دیگر متفاوت است، می‌توان گفت 
این سنت‌ها بخشی از سنت معماری خلیج‌فارس است اما 
ویژگی‌های خاص خود را دارد؛ یعنی اینکه بگوییم معماری 
بستکی مانند معماری بوشهری است غلط است، همه این‌ها 
خانواده بزرگ معماری خلیج‌فارس هستند ولی معماری 
بستکی امضای خود را دارد. فراهانی اضافه کرد: برای 
مثال در نزدیکی بندرلنگه قلعه مغویه را داریم، قلعه مغویه 
کار استاد معمار است و امضای خودش را دارد، سردرش 
به‌گونه‌ای است که امضای ویژگی‌های معماری بستکی را 
دارد، برای مثال ترکیب قوس‌ها و بادگیرهای آن متناسب 
با اقلیم بستکی بوده و مثل بادگیرهای دیگر بندرلنگه نیست. 
وی عنوان کرد: درواقع در بین سبک‌های خلیج‌فارس، 
معماری بستکی سبکی مؤثر بوده و به‌واسطه تجارت و 
ارتباطات مختلف به کشورهای دیگری هم رفته است. این 
مدرس دانشگاه تصریح کرد: از ویژگی‌های معماری بستکی 
هماهنگی با اقلیم میانه و خاص بستک بوده که نه مرطوب 
کامل و نه خشک کامل است، اتفاق جدیدی که در این سبک 
افتاده این است که هم ویژگی‌های معماری بنادر را دارد و 
هم از نظر ساختار فضایی به معماری مرکز ایران شبیه است. 
فراهانی خاطرنشان کرد: از دیگر ویژگی‌های معماری 
بستکی تزئینات فوق‌العاده خلاقانه و جسورانه آن است، 
همچنین ترکیب با الگوهای هندی را در معماری به‌طور 
واضح در معماری بستکی می‌بینیم؛ در کنگره‌ها و تزئینات 
بالای بادگیرها و لباس‌هایشان هم این شباهت قابل‌مشاهده 
است، حتی ادویه و فلفل هندی در عطروطعم غذاهای این 

منطقه دیده می‌شود. 
وی بیان کرد: قوس بستکی در جاهای دیگر هم دیده شده 
اما بستکی‌ها این قوس‌ها را با خلاقیت و تنوع بالایی کار 
کرده‌اند، آن‌قدر در تناسباتشان تفاوت ایجاد کرده‌اند که شاید 
دیگر قابل‌تشخیص نبوده و دسته‌بندی‌اش خیلی مشکل 

است. 
این پژوهشگر طراحی شهری با بیان اینکه در دل این فرهنگ 
معماری شیوه‌های متفاوتی وجود دارد، ابراز کرد: خاندان 
معمار فراگیرترین و جسورانه‌ترین سبک را در سبک‌های 
معماری بستکی دارند و خیلی قوی عمل کرده‌اند، این 
خاندان در بستکیه دبی قدرت‌نمایی کرده و پرچمشان همیشه 
بالاست. فراهانی ادامه داد: بازار مدنی و مسجد بن نادار نیز 
دو اثر شاخص از حاجی استاد است که سبکی متفاوت دارد، 
از سبک‌های دیگر می‌توان به خانه صولت اشاره کرد که 
ترکیبی از معماری بستکی و معماری کویری و مرکزی ایران 

را دارد و مقداری تجددگرایی نیز در آن دیده می‌شود. 
وی اظهار کرد: یکی دیگر از معماری‌های منحصربه‌فرد 
بستک خانه آل علی است که متأسفانه هنوز پلانش برداشت 
نشده و جای بررسی دارد، این بنا ویژگی‌هایی از تجددگرایی 
دارد که در آن دوره تاریخی در تهران اتفاق می‌افتاده است. 
نویسنده کتاب معماری بستکی افزود: معماری بستک فارغ 
از تحولاتی که در مرکز ایران اتفاق می‌افتاده مسیر خود را 
طی کرده است، معماری قاجاری در بستک به آن معنایی که 
در پایتخت می‌بینیم، نیست. فراهانی با بیان اینکه هدف از 
نوشتن کتاب معماری بستکی این بوده که معماری بستکی 
را از زاویه دید خود بستک ببینیم، نه اینکه از بالا نگاه کنیم 
و شباهتش به معماری مرکز ایران را ببینیم، افزود: بستک 
یک خرده‌فرهنگ باارزش برای کشور است و معماری آن 
باید مکتوب می‌شد که خوشبختانه بنده توانستم مبانی نظری 
آن را مکتوب کنم. وی در تشریح مشکلاتی که در زمینه 
طراحی شهری و حفظ معماری سنتی وجود دارد، عنوان 
کرد: امروزه در دنیای پیشرفته روی بازآفرینی فضای شهری 
کار می‌شود، یعنی زندگی را دوباره در فضای قدیمی جاری 
می‌کنند اما متأسفانه ما هنوز داریم در این خصوص صحبت 
می‌کنیم که چه کارهایی کنیم بنایی تاریخی فرونریزد و خیلی 

عقب هستیم. 
این مدرس دانشگاه تصریح کرد: در کشورهای پیشرفته 
دارند به این فکر می‌کنند چگونه زندگی را در بناهای قدیمی 
جاری کنند چون می‌دانند این بنا باید حفظ شود اما ما در 

ایران مدام باید مردم و مسئولین را برای حفظ ابنیه تاریخی 
توجیه کنیم. 

فراهانی ادامه داد: هنوز خیلی از مسئولین به‌خصوص در 
میراث فرهنگی که وظیفه‌اش حفظ و مرمت ابنیه تاریخی 
است فکر می‌کنند اگر مردم خواستند بنایی خراب شود 
باید خراب شود و نباید مردم را توجیه و قانع کرد؛ به‌نوعی 
می‌توان گفت مردم هم مقصر هستند و باید این مسئله 
فرهنگ‌سازی شود، کسی که خانه پدری خودش که ارزش 
زیادی دارد را خراب می‌کند، نعمت و لطفی را برای منافع 

خود از ما دریغ می‌کند. 
 وی اضافه کرد: مشکل اصلی رابطه مردم و مسئولین در این 
زمینه است، مردم باید بدانند حفظ این ابنیه تاریخی برایشان 

منافعی دارد و این منافع حتماً نباید مالی باشد. 
این پژوهشگر طراحی شهری با تأکید بر اینکه مسئولین باید 
بدانند علم روز جهان در زمینه معماری مرمت دیگر علاوه 
بر شهرسازی به سمت بازآفرینی رفته است، خاطرنشان کرد: 
مرمت امری بدیهی است و ابنیه تاریخی باید حفظ شوند، 
اکنون وقت این نیست که بگوییم خانه تاریخی را باید نگه 

داریم یا خیر. 
فراهانی اضافه کرد: اگر بخواهیم می‌توانیم مدرن هم بشویم، 
اما مدرنیته سازی باید در شهرهای نو و شهرک‌ها اتفاق 
بیفتد، برای مثال می‌توان در اطراف بستک شهرک‌های مدرن 
ساخت اما نباید بافت قدیمی شهر را خراب کنیم، مگر یک 
ساختمان بی‌آزار که همه به آن افتخار می‌کنند چه گناهی 

دارد؟ 
وی بیان کرد: در دبی در کنار بستکیه جایی را با سبک 
معماری قدیمی ساخته‌اند، آن‌قدر این امر برایشان مهم است 
که چنین سازه‌ای کنار بستکیه می‌سازند که بگویند در اینجا 

مردم این‌گونه هم زندگی می‌کرده‌اند. 
نویسنده کتاب معماری بستکی با اشاره به اینکه ما باید 
بافت‌های قدیمی را در شهرها زنده کنیم تا در آن زندگی 
جریان یابد، ابراز کرد: برای مثال به‌جای اینکه برای ساخت 
مکان‌هایی برای دانشکده‌های هنر یا ادبیات هزینه کنند، یکی 
از این ابنیه تاریخی را تغییر کاربری داده و برای این منظور 

استفاده کنند. 
فراهانی ادامه داد: درست است که به لطف آقای ارفعی 
معماری جدید خوب هم در بستک داریم اما می‌شود از 
بناهای تاریخی آن به‌عنوان کلاس درس، مجموعه فرهنگی، 
مدرسه علوم دینی، خانه برمگردی، هتل و ... استفاده کرد تا 
زندگی در آن‌ها جاری شوند. وی با بیان اینکه وقتی مردم 
و مسئولین رابطه خوبی نداشته و وظایف خود را ندانند 
متخصصان بی‌کار می‌مانند، اظهار کرد: بنده که معماری و 
طراحی شهری خوانده‌ام وقتی می‌توانم خوب کار کنم که 
مردم از من درخواست کنند و مسئولین به من میدان دهند. 

/ ایسنا

یک پژوهشگر طراحی شهری: 

شهرستان پارسیان با جاذبه‌های طبیعی، ساحل باید بافت‌های قدیمی را در شهرها زنده کنیم
زیبا و آبشار‌ها و چشمه‌ها و آثار تاریخی آماده 

استقبال از مهمانان نوروزی است. 
شهرستان پارسیان با جاذبه‌های طبیعی، ساحل زیبا و 
آبشار‌ها و چشمه‌ها و آثار تاریخی آماده استقبال از 

مهمانان نوروزی است.
فرماندار پارسیان گفت: طبیعت بکر، بیش از ۹۰ 

کیلومتر ساحل ماسه‌ای و صخره‌ای زیبا، دست 
کنده‌های تاریخی گیری کنار، بقایای قلعه کلات سرخ 
و قلعه روستای هشنیز، طبیعت زیبا از جمله آبشار 
چله، چشمه‌های بنو، و طبیعت سرسبز و چشم نواز 
تنبو و سرکوه شنبه از مهم‌ترین جاذبه‌های تاریخی و 

طبیعی پارسیان است.
عباس میرزاد افزود: ۲۶ باب مدرسه، ۷ بوستان و 

همچنین ۶ سالن سرپوشیده نیز برای اسکان اضطراری 
مسافران نوروزی اختصاص یافته است.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ،شهر پارسیان 
با ۵۰ هزار نفر جمعیت در ۴۵۰ کیلومتری غرب 

بندرعباس واقع است.

پارسیان آماده استقبال از مهمانان نوروزی

  

با همکاری سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری بندرعباس، مراسم اعتکاف علوی در 

محله ششصد دستگاه برگزار می شود.
به گزارش روابط عمومی سازمان فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس، مراسم 
اعتکاف علوی با همکاری سازمان فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس در محله 

ششصد دستگاه برگزار می شود.
این مراسم معنوی با سخنرانی حجت الاسلام 

خوشگو، جهانگیری، همت، میرزایی و میرزاده 
همراه است.

همچنین در این مراسم معنوی کربلایی ها قیم، 
حسین زاده، باقری، پورسعادت و عبدالوند به 

مداحی می پردازند.
اعتکاف علوی در محله ششصد دستگاه ویژه 
خواهران است و در آن با حضور جمعی از قاریان 
برجسته استان جلسات معرفتی و آموزش قرآن 

کریم برگزار می شود.

علاقه مندان می توانند تا 25 اسفندماه با مراجعه 
به مسجد امیرالمومنین )ع( واقع در محله ششصد 
دستگاه اقدام به نام نویسی کرده و یا برای 
اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 09372076052 

تماس حاصل نمایند.
این مراسم معنوی از سه شنبه 28 اسفندماه ساعت 
21 در مسجد امیرالمومنین )ع( محله ششصد 

دستگاه بندرعباس آغاز می شود.

مراسم معنوی اعتکاف برگزار می شود

   مدیرکل کمیته امداد امام)ره( هرمزگان با اشاره به 
اینکه بیانیه گام دوم انقلاب راهنمای تمامی مسئولان 
نظام جمهوری اسامی است، گفت: توسعه فرهنگ 
مشارکت و سهیم شدن مردم در فرآیند فقر زدایی از 

ماموریت های این نهاد در گام دوم انقلاب است.
  علی الهیاری، مدیرکل کمیته امداد امام خمینی)ره( استان 
هرمزگان با اشاره به بیانیه گام دوم انقلاب در همه عرصه 
ها اظهار کرد: توسعه خدمت رسانی به مناطق محروم و 
امور فقرا  یکی از ماموریت های این نهاد در بحث توجه 
به محرومان و گسترش فرهنگ مشارکت و سهیم شدن 

مردم در فرآیند فقر زدایی است.وی با تاکید بر اینکه 
همه ارکان نظام به موضوع فقر حاکم در جامعه توجه 
می کنند، بیان کرد: درحوزه پژوهش و علم اندوزی 
 همه باید تلاش کنیم چرا که ترک تحصیل تنها یکی از 

چهره های فقر است.
مدیر کل کمیته امداد استان هرمزگان با تاکید بر اینکه بیانیه گام 
دوم انقلاب راهنمای تمامی مسئولان نظام مقدس جمهوری 
اسلامی ایران است، تصریح کرد: در این نقشه راه وظیفه داریم 
با حمایت همه دستگاه های همیار در سطح حوزه فرهنگی 
و اجتماعی زمینه بهره مندی محرومان و فقرا از فرصت های 

تحصیلی رایگان و علم اندورزی را فراهم کنیم.الهیاری تاکید 
کرد: نباید به سمتی سوق پیدا کنیم که فرزندان خانواده های 
نیازمند از شکوفا شدن استعدادها و توانمندی های خود 

محروم بمانند.
 به گزارش هرمز؛ وی با تاکید بر اینکه گسترش 
فرهنگ انفاق و نیکوکاری نیازمند  ارتباط دوسویه 
کمیته امداد و آموزش و پرورش است، خاطرنشان 
کرد: فعال کردن مدارس در این زمینه نقش بسزایی در 
 شکوفایی استعدادهای همه دانش آموزان بخصوص

دانش آموزان نیازمند در سطح استان را فراهم می سازد.

مدیرکل کمیته امداد هرمزگان: 

ترک تحصیل تنها یکی از چهره های فقر در جامعه است

 اساس بوم گردی این است که 
سنت، آداب و رسوم یک منطقه 
آداب،  و  فرهنگ  و   معرفی 
سنت ها، غذاهای بومی و محلی 
و صنایع دستی گذشتگان یک 

منطقه دوباره احیا شود

جمع آوری زباله های شهری از ساعت 9 شب شروع و نظافت کلی شهر نیز در شب
صورت می گیرد تا شهروندان فعالیت های روزانه خود را در محیطی آراسته آغاز نمایند

    انیمیشن سینمایی »فیلشاه« پرفروش‌ترین 
انیمیشن تاریخ سینمای ایران نوروز از شبکه 

کودک پخش می‌شود. 
 انیمیشن سینمایی »فیلشاه« روز چهارشنبه ۱۴ 
فروردین ماه همزمان با مبعث رسول اکرم)ص( 

ساعت ۱۴ از شبکه کودک پخش خواهد شد.
بنا بر این گزارش، شبکه کودک تصمیم دارد در 
ایام نوروز هر روز یک فیلم را ساعت ۱۴ به روی 
آنتن ببرد. پخش این فیلم‌ها از ۲۸ اسفندماه آغاز 

شده و تا ۱۶ فروردین ادامه خواهد داشت. 
فیلم‌های پدینگتون۱، پدینگتون ۲، پا کوچولو، 

مدرسه خرگوش‌ها )نگهبانان تخم مرغ طلایی(، 
لئو سلطان جنگل، نیکو زنبور مسابقات عسلی، 
ویلی تاکسی نجات، تندر قایق نجات ۲، آلفا و 
امگا ۱، اردک اردک غاز، کارآگاه شرلوک، گروه 
جنگلی، پرنده‌های دوست‌داشتنی، آلفا و امگا ۲، 
شیر کوچولوهای شجاع، زرافه کوچک من، فیل 
شاه، پر طلایی، قالیچه پرنده و کریستوفر رابین 

آثار انتخابی شبکه کودک برای پخش هستند.
بنا بر این گزارش،  »فیلشاه« محصول گروه 
»هنرپویا« به کارگردانی هادی محمدیان و تهیه 
کنندگی حامد جعفری، با عبور از مرز ۵ میلیارد 

تومان فروش در گیشه سینماها، توانست رکورد 
پرفروش‌ترین انیمیشن تاریخ سینمای ایران را به 

نام خود ثبت کند.
   به گزارش فارس،»فیلشاه« محصول یک تیم 
۲۲۰ نفره است و در خلاصه داستان آن آمده 
است: رئیس گله فیل‌ها صاحب فرزندی می‌شود 
که همه انتظار دارند جانشین رئیس گله باشد، 
اما برخلاف تصور همه »شادفیل« بسیار دست 
و پا چلفتی است و هیکل گنده‌اش همیشه سبب 

تخریب و خرابکاری می‌شود...

فیلم‌های نوروزی شبکه کودک 
پخش انیمیشن »فیلشاه« برای اولین بار از تلویزیون



 شلیک ۵ فروند موشک ارتش یمن 
به مواضع سعودی در عسیر

 نیروهای ارتش و کمیته های مردمی یمن با شلیک پنج فروند 
موشک، تجمعات نظامیان سعودی در »عسیر« را هدف قرار دادند.
به گزارش مهر، نیروهای یمنی تجمعات نظامیان سعودی در »عسیر« 
را هدف حمله موشکی قرار دادند.بر اساس این گزارش، نیروهای 
ارتش و کمیته‌های مردمی یمن ۵ فروند موشک را به تجمعات 
مزدوران نظامی سعودی در عسیر واقع در جنوب عربستان شلیک 
کردند.در همین راستا، یک منبع نظامی از شلیک پنج فروند موشک 
از نوع »زلزال ۱« و چندین گلوله توپ به مواضع نظامیان سعودی 

در مقابل گذرگاه علب خبر داد.
در عملیات ارتش یمن اتفاق افتاد؛

انهدام خودروهای نظامی مزدوران سعودی 
در نجران

 ارتش یمن تعدادی از خودروهای نظامی مزدوران سعودی را 
در نجران منهدم کرد.به گزارش مهر، عملیات‌های نیروهای یمنی 
علیه مزدوران سعودی در جبهه‌های مختلف ادامه دارد.بر اساس این 
گزارش، نیروهای یمنی مواضع مزدوران سعودی در صحراء الاجاشر 
در نجران را هدف قرار دادند.به دنبال این عملیات تعدادی از 
خودروهای نظامی مزدوران سعودی هدف قرار گرفت و منهدم شد.

تنها بازمانده سقوط هواپیمای اتیوپی
 تنها بازمانده سقوط هواپیمای اتیوپی مردی یونانی است که به 
خاطر دیر رسیدن نتوانست سوار هواپیما شود.به گزارش 
ایران، »آنتونیوس ماویولوز« پس از سانحه هوایی هواپیمای 
اتیوپی نوشت: »روز خوش شانسی من«او با دو دقیقه 
تأخیر موفق نشده بود تا خود را به پرواز برساند حتی تلاش کرد تا 
با متقاعد کردن پلیس فرودگاه خودش را به هواپیما برساند که این 
امر محقق نشد و او از پرواز جا ماند. پروازشماره »ای تی ۳۰۲« 
که از پایتخت اتیوپی عازم نایروبی در کنیا بود 6 دقیقه پس از پرواز 

سقوط کرد و همه ۱۵۷ سرنشین آن کشته شدند. 

خودکشی زن دوچرخه سوار
 قهرمان دوچرخه سواری زنان جهان در خانه‌اش خودکشی 
کرد.به‌گزارش شبکه ایران، لی کاتلین، رکابزن امریکایی که یکی از 
اعضای تیم دوچرخه سواری امریکا در المپیک 2016 بود و در آن 

رقابت‌ها مدال نقره گرفت، در سن 23 سالگی درگذشت.
کاتلین سه مدال طلای رقابت‌های جهانی را هم در ویترین 
افتخاراتش داشت. پدر کاتلین با انتشار نامه‌ای به این رسانه اعتراف 
کرده که فرزند او جمعه شب در خانه خودش در کالیفرنیا خودکشی 

کرده است.

جواهرات پادشاه زیر شیروانی بود
 یک زوج انگلیسی جواهرات به ارث رسیده از پادشاه هندی 
را برای فروش به نمایش گذاشتند.به‌گزارش ایران، این زوج ادعا 
می‌کنند که سال‌هاست جواهرات سلطنتی را زیر شیروانی خانه‌شان 
در »برکشایر« مخفی کرده بودند و از ارزش آن اطلاعی نداشتند. در 
این مجموعه دیدنی که میلیون‌ها دلار ارزش دارد 4 شمشیر، جعبه 

باله‌ای و حلقه‌های طلایی دیده می‌شود.
گفته شده این جواهرات و اشیای با ارزش متعلق به حاکم هندی 
»تیپو سلطان« است که پس از شکست در مقابل نیروهای بریتانیایی 

در سال 1799 میلادی وارد کشور انگلیس شده است. 

محاکمه فعال زن سعودی بدون داشتن وکیل! 
 مقامات سعودی یکی از فعالان زن این کشور را به صورت 
محرمانه و بدون داشتن وکیل محاکمه می کنند. به گزارش جام جم 
آنلاین، قرار است »لجین الهذلول« فعال زن سعودی که مدافع حقوق 
زنان در عربستان است به صورت محرمانه و بدون داشتن وکیل 
محاکمه شود.نخستین جلسه دادگاهی این فعال سعودی در دادگاه 

مخصوص جرایم تروریستی برگزار می شود.
همچنین بر اساس اعلام خانواده الهذلول، کیفر خواست صادره علیه 
وی نیز به این فعال سعودی داده نشده است.گزارش های رسانه ای 
حاکی از آن است که »سعود القحطانی« یکی از نزدیکان ولیعهد 
عربستان مستقیما بر شکنجه این فعال زن سعودی نظارت داشته 
و وی را تهدید به تجاوز و مثله شدن مانند آنچه که بر سر جمال 
خاشقجی آمد کرده است.شایان ذکر است که نهادهای حقوق بشری 
جهان بارها نسبت به اوضاع فعالان بازداشت شده در عربستان انتقاد 

کرده اند.

بازداشت ۱۱ فلسطینی در حمله صهیونیست‌ها
 به کرانه باختری

  نظامیان رژیم صهیونیستی ضمن یورش به کرانه باختری ۱۱ 
فلسطینی را بدون تفهیم اتهام بازداشت کردند.به گزارش مهر، نظامیان 
رژیم صهیونیستی همچنان به اقدامات خود علیه شهروندان فلسطینی 
ادامه می‌دهند.بر اساس این گزارش، نظامیان صهیونیست در همین 
راستا به کرانه باختری یورش بردند.طبق اعلام رسانه‌های فلسطینی، 
به دنبال این حمله درگیری شدیدی میان صهیونیست‌ها و شهروندان 

فلسطینی درگرفت.
شاهدان عینی اعلام کردند که در جریان این حمله وحشیانه، ۱۱ 
فلسطینی بدون تفهیم اتهام توسط نظامیان صهیونیست بازداشت 

شدند.

سقوط یک فروند جنگنده در چین 
 ارتش چین از سقوط یک فروند جنگنده نیروی دریایی خود در 
جنوب این کشور خبر داد. به گزارش مهر، ارتش چین از سقوط 
یک فروند جنگنده نیروی دریایی این کشور در استان »هاینان« در 

جنوب این کشور خبر داد.
در این حادثه هر دو خلبان جنگنده کشته شده اند.این حادثه در 

جریان یک تمرین نظامی رخ داده و تلفات دیگری نداشته است.
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حوادث

حوادث جهان

   معاون اجرایی پلیس فتا ناجا از شهروندان خواست برای 
کمک به افراد نیازمند از طریق شرکت‌ها و مؤسسات شناخته 
شده در کشور که توسط رسانه‌های جمعی اعلام شده، 

کمک‌های مردمی خود را واریز کنند. 
تشریح  در  ابراهیمی  حسین  سرهنگ       
این خبر اظهار کرد: با توجه به نزدیک 
 شدن به روزهای پایانی سال، برخی افراد با 
سو استفاده از نام مؤسسه‌های خیریه و کمک به 
خانواده‌های نیازمند از طریق فضای مجازی با ایجاد 
صفحاتی در شبکه‌های اجتماعی و درج تبلیغات در 

سایت‌ها، با معرفی خود به عنوان عضوی از مؤسسه 
خیریه اقدام به درخواست کمک مردمی می‌کنند، در 

حالی که مجوزهای لازم برای این منظور را ندارند.
وی افزود: در این شرایط کلاهبرداران و مجرمان 

سایبری با برانگیختن حس ترحم و همچنین تحریک 
کردن حس کنجکاوی افراد با شیوه‌هایی همچون ارسال 
ایمیل، قرار دادن مطلب در شبکه‌های اجتماعی، تماس 

تلفنی و …اقدام به فریب مردم می‌کنند.

معاون اجرایی پلیس فتا ناجا به کاربرانی که قصد 
دارند کمک‌های خود را از طریق فضای مجازی یا 
تلفن‌بانک پرداخت کنند، توصیه کرد: از طریق شرکت‌ها 
و مؤسسات شناخته شده در کشور که توسط رسانه‌های 

جمعی شماره حساب‌ های رسمی آنها اعلام می‌شود، 
اقدام کرده و از واریز پول به حساب‌های نامعتبر و 

شخصی افراد خودداری کنند.
 به گزارش جام جم،این مقام انتظامی خاطرنشان کرد: 
شهروندانی که قصد دارند از طریق تلفن‌بانک، اینترنت 
بانک و سایت‌های معتبر کمیته امداد امام خمینی )ره( 
در سراسر کشور اقدام به پرداخت کمک کنند، دقت 
داشته باشند در دام سایت‌های جعلی موسوم به فیشینگ 
گرفتار نشوند و هنگام پرداخت، موارد ایمنی همچون 

آدرس سایت و دیگر موارد امنیتی را نادیده نگیرند.

معاون اجرایی پلیس فتا هشدار داد 

کمک به نیازمندان ترفند کلاهبرداران سایبری

اگر طول عمر بيشتري مي خواهيد بايد ماهي و میگو مصرف كنيد
روابط عمومی  اداره کل

 شیلات هرمزگان

  

انفجار مواد محترقه حادثه آفرید
     معاون سیاسی اجتماعی فرمانداری سرپل ذهاب 
گفت:انفجار مواد محترقه در شهرستان سرپل ذهاب 

دونفر را راهی بیمارستان کرد. 
 پیرکرمی معاون سیاسی اجتماعی فرمانداری سرپل 
ذهاب گفت:انفجار مواد محترقه در شهرستان سرپل 

ذهاب دونفر را راهی بیمارستان کرد.
وی بیان کرد: انبار غیر مجاز مواد محترقه وآتش زا در 
یکی از کمپ های اسکان موقت شهرستان باعث انفجار 

و اتش سوزی یکی از کانکس های این کمپ شد.
وی افزود: در این حادثه دو نفر آسیب دیدند که با 
حضور نیروهای امدادی به بیمارستان منتقل شدند و 
پس از گزارش حادثه نیروهای اتش نشانی به اطفا 

حریق پرداخته و از گسترش آن جلوگیری کردند.
پیر کرمی بیان کرد:نگهداری مواد محترقه و آتش زا 
به جهت فروش و توزیع آن جرم است و افراد باید با 

پرهیز از نگهداری مواد آتش زا از وقوع چنین حوادثی 
جلوگیری کنند.  به گزارش جام جم ،وی افزود: مردم 
شهرستان در مواجه با اینگونه موارد سریعا موضوع را 
گزارش نمایند تا در اسرع وقت نسبت به جمع آوری 
آن اقدام گردد.پیر کرمی گفت: صدای انفجار شنیده 
شده در کمپ اسکان موقت محله میراث فرهنگی 

مربوط به این حادثه است.

کشف انبار بسته بندی برنج هندی ‌به جای ایرانی  

 پیامک‌های‌خونبار
  می خواهم به آن هایی که بیماری دیگر آزاری 
دارند و سعی می کنند با ایجاد مزاحمت های 
تلفنی یا پیامکی به نیت های شوم خودشان برسند 
به صراحت بگویم که لحظه ای بیندیشند اگر فرد 
دیگری با خواهر یا مادرخودشان چنین رفتاری 
بکند چه حالی خواهند داشت و چگونه می توانند 
در برابر موضوعی که زندگی شان را در آستانه 
متلاشی شدن قرار می  دهد سکوت کنند اگرچه 
تاکید می کنم باز هم متوسل شدن به قانون بهترین 
و مناسب ترین راه حل مشکل است تا مانند من 

دستشان به خون آلوده نشود و ...
  جوان 26 ساله ای که به اتهام جنایت مسلحانه 
در یک فروشگاه مواد غذایی و بعد از 34 ماه 
فرار با صدور دستورات ویژه‌ای از سوی قاضی 
کاظم میرزایی دستگیر شده است پس از آن که 
به سوالات سرهنگ مهدی سلطانیان )رئیس دایره 
قتل عمد پلیس آگاهی خراسان رضوی( درباره 
چگونگی وقوع جنایت پاسخ داد در تشریح 
سرگذشت خود نیز گفت: در یک خانواده 9 نفره 
و در روستای هندل آباد مشهد زندگی می کردم. 
پدرم مانند خیلی دیگر از اهالی روستا به شغل 

دامداری و کشاورزی مشغول بود.
 آن زمان بعد از آن که مقطع راهنمایی را به پایان 
رساندم دیگر ادامه تحصیل ندادم چرا که برای 
ورود به دبیرستان باید به روستای سد کارده می 
رفتم که فاصله زیادی با ما داشت و از سوی دیگر 
نیز پدرم در امور دامداری دست تنها بود و من 
با وجود علاقه زیادی که به ادامه تحصیل داشتم 
درس و مدرسه را رها کردم و گله گوسفندان 
را به کوه و بیابان بردم در آن سن و سال با گله 
گوسفندان مشغول بودم و کمتر با دوستانم دور 
هم می نشستیم اوایل وقتی در دورهم نشینی 
ها، دوستانم مشروبات الکلی مصرف می کردند 
من خودم را کنار می کشیدم به طوری که حتی 
به مشروبات الکلی نگاه هم نمی کردم اما وقتی 
خدمت سربازی ام در جنوب کشور به پایان رسید 
و دوباره به روستا برگشتم، روزی در جمع پنج نفره 

دوستانم قرار گرفتم که مقداری مشروبات الکلی 
دست ساز به همراه داشتند. آن روز آن ها مرا در 
تنگنای اخلاقی قرار دادند و اصرار می کردند که 
بدون من آن ها هم لب به مشروب نمی‌زنند خلاصه 
دیگر در برابر اصرارهایشان تاب نیاوردم ودر کنار 
آنان مقداری مشروب نوشیدم اما این سرآغاز 
سقوط من شد تا جایی که دیگر آن ها مشروبات 
الکلی دست ساز را می خریدند و هر بار که از کوه 
به روستا بازمی گشتم بساط شب نشینی به راه 
می انداختند با وجود این بیشتر عمرم را در کوه 
و دره و دشت و بیابان به همراه گله گوسفندان می 
گذراندم حتی زمستان ها نیز داخل نمد چوپانی می 
خوابیدم و ماهی دو روز برای استحمام به روستا 
می آمدم این درحالی بود که دو خواهر و دو برادرم 
ازدواج کرده بودند و برادرانم در امور کشاورزی به 
پدرم کمک می کردند من هم قصد ازدواج داشتم 
ولی با آن که به خواستگاری دو دختر هم رفتیم به 
توافق نرسیدیم تا این که پنج ماه قبل از وقوع این 
حادثه تلخ )1395.2.29( پیامک زشت و توهین 
آمیزی از سوی فرد ناشناسی برای برادرم ارسال 
شد. آن پیامک حاوی جملات زننده مربوط به زن 
برادرم می شد که به تازگی ازدواج کرده بودند؛ این 
پیام های زجرآور که همراه با فحاشی ناموسی بود 
هر روز بیشتر می شد به طوری که همه اعضای 
خانواده درگیر این ماجرا شده بودند و زندگی 
برادرم در آستانه نابودی قرار گرفته بود به حدی 
که دیگر به طلاق فکر می کردند در همین زمان 
من با ارسال پیامک های جداگانه آن فرد ناشناس 
را شناختم که یکی از اهالی روستا بود اگرچه آن 
جوان که »ح- ر« نام دارد به من هم فحاشی می 
کرد ولی تصمیم گرفتم او را با اسلحه بترسانم چرا 
که ماجرای پیامک‌های او آبروی خانوادگی ما را 
برده بود اما وقتی به فروشگاه مواد غذایی او رفتم 
با افراد دیگری هم درگیر شدم که داخل فروشگاه 
بودند در این میان با شلیک گلوله مرد 41 ساله 

بی‌گناهی کشته شد و ...

در امتداد تاریکی

   فرمانده انتظامی بندرعباس گفت: پس از اطلاع 
از ذبح الاغ در یکی از روستاهای حومه بندرعباس، 
گروهی به محل اعزام و در بازرسی از یک دستگاه 

خودرو محموله گوشت الاغ کشف شد. 
   محمداسماعیل مشایخ در گفت وگو با فارس؛ 

با تائید کشف محموله گوشت الاغ در بندرعباس 
اظهار داشت: پس از آنکه از طریق گزارشات 
مردمی متوجه ذبح الاغ در یکی از روستاهای 
حومه بندرعباس شدیم، سریعا گروهی از ماموران 
به محل اعزام، و با همکاری اهالی دو نفر متهم در 

این رابطه دستگیر شدند.وی افزود: دربازرسی از 
خودروی سواری این افراد ماموران لاشه الاغی 
را کشف کردند که قطعه قطعه شده بود. فرمانده 
انتظامی بندرعباس گفت: بنا به گفته متهمان، 
گوشت الاغ تاکنون توزیع نشده و هنوز مشخص 

نیست هدف اصلی ذبح الاغ توسط این افراد چه 
بوده و برای چه منظوری صورت گرفته است. 
مشایخ ادامه داد: جزییات پرونده را در سریع‌ترین 
زمان ممکن پس از تکمیل اطلاعات در اختیار 

مردم قرار خواهیم داد.

مشایخ تائید کرد 

کشف محموله گوشت الاغ در بندرعباس

    وکیل مدافع »فاطمه« - فردی که آبان ماه ۹۵ در 
از ارسال پرونده  افسریه تهران قربانی اسیدپاشی شد- 
موکلش به دیوان عالی کشور خبر داد و گفت: در این 
خصوص هنوز شعبه رسیدگی کننده تعیین نشده است. 

  جواد پارسا در رابطه با آخرین وضعیت پرونده 
موکلش اظهار کرد: در خصوص رأی صادره درخواست 
تجدید نظر ارائه کردیم و پرونده به دیوان عالی کشور 
رفته اما شعبه رسیدگی به آن هنوز تعیین نشده است.-

وی افزود: ما به رأی اعتراض کرده‌ایم، البته در مورد 
دیه اعتراض خاصی نداشتیم ولی در مورد قصاص توقع 
نداریم که در مورد همه اعضایی که آسیب دیده انجام 
شود چون امکان پذیر نیست که مماسلت عرفی رعایت 

شود.
وکیل مدافع »فاطمه.ق« در مورد درخواست موکلش 
مبنی بر قصاص چشم، گفت: درخواست کرده‌ایم که باز 
هم کارشناسان پزشکی قانونی در مورد آن نظر بدهند 
تا بدون آسیب به قسمت‌های دیگر چشم مانند پلک و 
اندام داخلی یک چشم قصاص شود که این درخواست 

قانونی موکلم است.
۲۴ بهمن‌ماه وکیل مدافع »فاطمه.ق« از صدور رأی 
پرونده موکلش خبر داده و گفته بود: متهم به ۱۰ سال 
حبس محکوم شده و برای نقاطی از بدن که با اسید 
مورد آسیب قرار گرفته بود دیه تعیین شده است.وی 
افزود: درخواست موکلم حداقل در خصوص چشم 

قصاص بود اما نظر پزشکی قانونی بر این اساس بود که 
امکان قصاص در هیچیک از اعضا وجود ندارد.

 ۲۴ آبان‌ماه سال ۹۵، قاضی محمد شهریاری سرپرست 
دادسرای جنایی تهران از وقوع یک فقره اسیدپاشی در 
منطقه افسریه خبر داد و در این باره به ایسنا، گفت: 
ساعت ٩صبح روز )۲۴ آبان( در منطقه افسریه، خیابان 
سی‌ام، خانمی ٢٣ ساله اعلام کرد، زمانی که در منزل 
زن برادر خود حضور داشته و خواب بوده، مشاهده 
می‌کند که زن برادر وی در حال خفه کردنش است 
که پس از بیداری با وی درگیر شده، ولی در این حین 

زن برادرش اقدام به پاشیدن اسید بر صورتش می‌کند.
  به گزارش جام جم،وی افزود: هر دو نفر مصدوم و در 
بیمارستان بستری هستند اما شدت مصدومیت خانمی 
که مورد اسیدپاشی قرار گرفته، شدید بوده و در ناحیه 

سر، صورت و بدن است.

ارسال پرونده اسیدپاشی افسریه به دیوان عالی کشور

    رئیس پلیس راهور ناجا گفت: سالانه بیش از 
14 هزار نفر بر اثر تصادفات جاده‌ای، جان خود 

را از دست می‌دهند. 
 طرح آماده‌باش نوروزی همیاران پلیس با 
حضور رئیس پلیس راهور ناجا در مدرسه 
شهیدان آقامحمدی و حسین شیری در 
روستای سولقان برگزار شد.سردار هادیان‌فر 
رئیس پلیس راهور ناجا در جمع خبرنگاران 
در پاسخ به سوالی درخصوص اینکه آیا قول 
آقای نوبخت در اختصاص خودرو به پلیس 
راهور محقق شده یا خیر،‌ اظهار داشت: هنوز 
خودرویی به پلیس راهور داده نشده است.
وی با تشکر از آقای نوبخت و حمایت و 
تلاش‌های سردار مهری، گفت: با توجه به اینکه 
یکی از دغدغه‌های مردم، رهبری و مسئولان 
کشور بحث کاهش تصادفات و تلفات جاده‌ ای 
است و متاسفانه نسبت به سال گذشته 160 نفر 

بیشتر فوت شدند و 8 درصد افزایش تصادفات 
جاده‌ای داشتیم، خواسته ما از دولت این است 
که با پشتیبانی جدی و حمایت از پلیس و سایر 
نهادها از جمله وزارت راه،‌ بهداشت و ... یک 
عزم جدی برای کاهش تصادفات داشته باشد.

رئیس پلیس راهور ناجا ادامه داد: یکی از 
دغدغه‌های جدی در بحث کشورهای توسعه 
یافته، افزایش تصادفات و تلفات جاده‌ ای 
است.این مقام ارشد راهور ناجا تصریح کرد: 
سالانه بیش از 14 هزار نفر بر اثر تصادفات 
جاده‌ ای فوت می‌کنند و 318 هزار نفر مجروح 
می‌شوند که این مجروحیت‌ها برخی منتج به 
معلولیت‌های دائمی می‌شود و خانواده‌ای 
را از هستی ساقط می‌کند.سردار هادیان فر 
گفت: امیدواریم دولت با حمایت‌های خود 
در این عرصه بتواند به ما کمک کرده و بتوانیم 
تصادفات و تلفات را به حداقل ممکن برسانیم 

و افزایش نظارت‌های هوشمند و سیستمی 
پلیس را داشته باشیم.وی اعلام کرد: ما دنبال 
ایجاد اصطکاک بین مردم و پلیس و جریمه 
کردن مردم نیستیم و امیدواریم کمپین‌هایی با 
عناوین روز بدون حادثه داشته باشیم.عالی‌ترین 
مقام راهنمایی و رانندگی کشور به جلساتی که 
بین فرمانده ناجا با وزیر بهداشت برگزار شد، 
اشاره و اعلام کرد: 46 درصد مجروحان در 
حین انتقال و بخشی بین درمان جان خود را 
از دست می‌دهند. به گزارش جام جم،رئیس 
پلیس راهور ناجا اعلام کرد: قرار است یک 
تفاهم‌نامه که پیش‌نویس آن آماده است بین 
وزارت بهداشت و نیروی انتظامی منعقد شود 
و خوشبختانه وزیر بهداشت نیز اراده دارند که 
این تفاهم‌نامه اجرایی شود تا بعد از اجرای آن 
ان‌شاءالله میزان خسارت در انتقال مجروحان و 

درمان آنها به حداقل برسد.

رئیس پلیس راهور ناجا در جمع خبرنگاران اعلام کرد

 فوت سالانه 14هزار نفر در تصادفات جاده ای

مشروب باز هم قربانی گرفت

   رئیس شبکه بهداشت و درمان بروجرد 
گفت: مصرف مشروبات الکلی جان دو 
جوان بروجردی را گرفت و جوان دیگری 

نیز نابینا شد. 
 محمد کاکاوند افزود: در چند روز 
گذشته سه جوان به علت مسمومیت 
شدید در اثر مصرف مشروبات الکلی 
به بیمارستان چمران بروجرد مراجعه 
کردند که دو نفر از آنان به علت 

مسمومیت شدید جان خود را از دست 
دادند و جوان دیگر نابینا شد.

او یاد آور شد: مرگ دو جوان و 
نابینا شدن جوان دیگر در اثر مصرف 
مشروبات الکلی در چند روز و به 
صورت جداگانه اتفاق افتاده و این افراد 
در یک محل و با هم مشروب الکلی 

مصرف نکرده بودند.
وی اظهار کرد: مصرف مشروبات الکلی 

زیانبار است و در بسیاری از موارد 
باعث مرگ و آسیب های جبران ناپذیر 

به افراد می شود.
   به گزارش جام جم ،رئیس شبکه 
بهداشت و درمان بروجرد گفت: مصرف 
مشروبات الکلی خطرناک است و 
خانواده ها مراقب فرزندان خود باشند 
تا در این زمینه حوادث ناگوار اتفاق 

نیفتد.

   مدیرکل تعزیرات حکومتی استان همدان از 
کشف انباری که برنج هندی را به جای ایرانی 

بسته‌بندی می‌کرد، خبر داد. 
   به گزارش جام جم ، علیرضا حسن‌پور 
در توضیح خبر اظهار کرد: یک انبار 
بسته‌بندی برنج که مقادیری برنج هومالی را 
در کیسه‌های برنج ایرانی فریدونکنار معطر 

بسته‌بندی می‌کرد، کشف شد.
وی اضافه کرد: این واحد به علت اینکه 
برنج‌های تنظیم بازاری را در کیسه‌های 
برنج ایرانی بسته‌بندی می‌کرد، به جرم تقلب 

تحت تعقیب و پیگیری قرار گرفته است.
حسن‌پور با اشاره به کشف ۳۰۸ کیسه ۵۰ 
کیلویی برنج تنظیم بازاری و دستگاه دوخت 
کیسه در این انبار، خاطرنشان کرد: در این 
انبار ۲۰۸ کیسه برنج ایرانی که محتویات آن 

برنج هومالی بوده است، کشف شد.
مدیرکل تعزیرات حکومتی استان همدان از 
توقیف توزیع خارج از شبکه آرد در همدان 
خبر داد و عنوان کرد: ۱۳۰۰ کیسه آرد 
نانوایی در چند واحد کیک و کلوچه‌پزی 
شناسایی و توقیف شد؛ همچنین ۱۲۰ کیسه 
آرد تاریخ مصرف گذشته در استان همدان 

شناسایی و توقیف شده است.
حسن‌پور با اشاره به شناسایی چند واحد 
سنگکی که در شهر همدان اقدام به استفاده 
از آرد مخصوص نانوایی می‌کردند، گفت: 

هیچ‌گونه کمبود آرد در استان وجود ندارد و 
انبارهای استان ذخایر فراوانی دارند.

وی درباره سهمیه‌ای شدن آرد نانوایی‌ها، 
تأکید کرد: به منظور جلوگیری از انحراف 
مصرف آرد و جلوگیری از واسطه‌گری 
شرکت غله سامانه‌ای را برای دریافت آرد 
نانوایان درنظر گرفته است اما این موضوع 

هیچ ارتباطی با کمبود آرد ندارد.
مدیرکل تعزیرات حکومتی استان همدان از 
کشف نزدیک به ۳۰۰ تن شکر در استان 
خبر داد و گفت: ۲۵۰ تن شکر به علت 
عرضه خارج از شبکه و گرانفروشی در 
همدان توقیف شده که ارزش ریالی این 

تخلف ۸ میلیارد ریال بوده است.
وی با اشاره به اینکه بخشی از شکر مورد 

نیاز مردم در خارج از شبکه و در صنعت 
مورد استفاده قرار می‌گرفت، ادامه داد: 
همچنین ۲۰ تن شکر در کبودراهنگ و ۱۷ 
تن آرد و شکر در تویسرکان کشف و توقیف 

شده است.
حسن‌پور با بیان اینکه هیچ کمبودی در 
تأمین شکر نداریم، یادآور شد: مطلقا در 
بحث شکر کمبودی وجود ندارد و ۱۷۰۰ 
تن شکر در همدان توزیع شده و سهمیه 

جدید برای ایام نوروز گرفته شده است.
   به گزارش جام جم،این مقام مسئول، از 
نصب پلاکارد در یک واحد میوه‌فروشی در 
همدان خبر داد و گفت: همچنین ۳ واحد 
عرضه مرغ متخلف شناسایی و محکوم 

شدند.

   پلیس آگاهی استان البرز با انتشار 
و  داروخانه‌ها  سابقه‌دار  سارقان  تصاویر 
از شهروندان  مغازه‌های فروش خشکبار 
با این شیوه مورد  خواست تا چنانچه 
اعلام  جهت  گرفته‌اند  قرار  سرقت 
شکایت یا پیگیری پرونده خود به پلیس 

آگاهی استان البرز مراجعه کنند. 
 سرهنگ محمد نادربیگی، رئیس پلیس آگاهی 
استان البرز گفت: در پی وقوع سرقت‌های متعدد 
از داروخانه‌های شهر کرج در نیمه‌های شب به 
روش تخریب قفل، پیگیری‌های ویژه در راستای 
شناسایی سارقان در دستور کار مأموران اداره 
مبارزه با سرقت پلیس آگاهی استان البرز قرار 

گرفت.وی افزود: در بررسی‌های اولیه مأموران 
محرز شد که اخیراً مشابه سرقت‌های انجام 
شده در داروخانه‌های کرج، در تهران نیز به 
همین شیوه از داروخانه و مغازه‌ها توسط سه 
نفر با همین مشخصات سرقت انجام شده است.

سرهنگ نادربیگی گفت: اقدامات گسترده برای 
شناسایی و دستگیری سارقان آغاز شد تا این 
که در نهایت اعضا باند سارقان مغازه و داروخانه 
که دارای سوابق متعددی کیفری بودند شناسایی 
و اقامتگاه آنها در یکی از شهرهای شمالی 
ردزنی شد.این مقام انتظامی گفت: بلافاصله 
مأموران با دریافت نیابت قضائی به شهر مورد 
نظر اعزام و در یک عملیات غافلگیرانه متهمان 

را در منزل اجاره‌ای، دستگیر و در بازرسی از 
آنجا مقادیر زیادی آجیل، برنج، شکلات، انواع 
دستگاه‌های پزشکی و دارو کشف کردند.وی 
اظهار کرد: متهمان دستگیر شده پس از انتقال به 
پلیس آگاهی استان البرز به جرم خود مبنی بر 
۲۰ فقره سرقت از مغازه‌های خشکبار فروشی 
و داروخانه‌ها در کرج، تهران و شهرهای شمالی 
اعتراف کردند.   به گزارش جام جم،سرهنگ 
نادربیگی با بیان این که اقدامات جهت شناسایی 
مالباختگان و کشف سایر سرقت‌ها ادامه دارد، 
گفت: ارزش اموال سرقتی بیش از ۴۰ میلیارد 

ریال برآورد شده است.

سرقت آجیل در چند استان توسط سه دزد سابقه‌دار

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی بین خیابان سعدی و 

خیابان مسلم ساختمان نور 
 شماره تماس : 06132212156
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مدیرکل دامپزشکی هرمزگان:
 گوشت‌های نامتعارف وارد قصابی‌ها نمی‌شود

 با افزایش قیمت گوشت، احتمال وقوع تخلفات درزمینه ارائه گوشت حلال 
و بهداشتی و همچنین قاچاق دام زنده افزایش یافته است و روزانه اخباری 
در سراسر کشور در خصوص شناسایی این تخلفات به گوش می‌رسد. به 
گزارش ایسنا، منطقه خلیج‌فارس، روز گذشته )19 اسفند 97( مأموران انتظامی 
شهرستان بندرعباس در پی یک گزارش محلی اقدام به شناسایی و توقیف 
خودروی حامل مقادیری گوشت الاغ در روستای قلاتو از توابع شهرستان 
بندرعباس کردند. مدیرکل دامپزشکی استان هرمزگان نیز در این خصوص در 
گفت‌وگو با ایسنا، عنوان کرد: متأسفانه در شرایط کنونی کشور به علت وضعیت 
اقتصادی و بالا رفتن قیمت گوشت احتمال بروز تخلفات بسیار بالا رفته است. 
محمد جانباز با بیان اینکه این مقدار گوشت توقیف شده در محدوده روستایی 
توسط نیروی انتظامی شکل گرفته است و ما در حال بررسی جزئیات این 
تخلف هستیم، خاطرنشان کرد: با توجه به تشدید نظارتی که در طرح تشدید 
کنترل و نظارت بهداشتی که آغاز کرده‌ایم، چنین گوشت‌هایی وارد قصابی‌ها 
نمی‌شود، چراکه گوشت‌هایی که در قصابی‌ها توزیع می‌شوند باید مهر و 
لیبل داشته باشند. وی  ادامه داد: در طرح تشدید کنترل و نظارت بهداشتی 
روزانه قصابی‌ها،مرغ فروشی‌ها، رستوران‌ها، کبابی‌ها و تمامی مکان‌هایی که با 
فرآورده‌ها خام دامی سروکار دارند مورد کنترل و نظارت قرار می‌گیرند و در 
صورت عدم رعایت اصول بهداشتی با آن‌ها برخورد قاطع صورت می‌گیرد. 
مدیرکل دامپزشکی استان هرمزگان بیان کرد: با آغاز طرح تشدید کنترل و 
نظارت بهداشتی تاکنون با تخلفی درزمینه توزیع گوشت‌های غیرمتعارف مواجه 
نشدیم و تنها چند تخلف درزمینه توزیع گوشت‌هایی که چرخه کشتارگاهی 
را طی نکرده‌اند داشته‌ایم. جانباز در خصوص قاچاق دام زنده نیز ابراز کرد: 
ما به نیروی انتظامی نیز اعلام کرده‌ایم که هر محموله دام زنده باید گواهی 
حمل بهداشتی از مبدأ داشته باشد و هر محموله‌ای که فاقد این گواهی باشد 
به‌مثابه قاچاق بوده و باید توقیف شود. وی در پایان خطاب به شهروندان 
هرمزگانی اظهار کرد: کشف گوشت الاغی که در روز گذشته صورت گرفته به 
دنبال گزارش محلی توسط مردم بوده و شاید در صورت عدم گزارش مردم 
چنین کشفی هم صورت نمی‌گرفت، لذا از مردم هرمزگان خواهشمندیم در 
صورت مشاهده هرگونه تخلف در این زمینه چه در قصابی‌ها، مرغ فروشی‌ها، 
رستوران‌ها، کبابی‌ها و چه در محل‌هایی خارج از محدوده کنترل ما حتماً به 
اداره دامپزشکی شهر خود مراجعه و یا به سامانه 1512 ما اطلاع‌رسانی کنند تا 

برخورد لازم صورت پذیرد.
 توسعه کشاورزی بشاگرد با استفاده از ظرفیت 

سازه های آبخیزداری
 رئیس اداره منابع طبیعی وآبخیزداری شهرستان بشاگرد از همکاری 
با جهادکشاورزی  جهت توسعه و رونق کشاورزی این شهرستان خبر 
داد.به گزارش پایگاه اطلاع رسانی منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان 
؛ علی مبارکی گفت : اجرای پروژه های آبخیزداری بخصوص پروژه 
 های مشارکت مردمی که شامل سازه ها وب ندهای آبخیزداری

 می باشد فرصت مناسبی جهت توسعه کشاورزی شهرستان است .وی 
افزود : بهره برداران با استفاده از ظرفیت انباشت رسوبات پشت این سازه 
ها میتوانند کشاورزی های خود را رونق دهند درهمین راستا 100اصله 
پاجوش خرما و با همکاری جهادکشاورزی شهرستان در بندهای مشارکت 

مردمی روستاهای پاهتک ورینن پائین این شهرستان کاشته شد.

خبری

   فرماندار شهرستان خمیر با الزام تمامی مدیران 
این شهرستان به تامین تمامی امکانات رفاهی 
گردشگران نوروزی، گفت: حوزه‌های اسکان، 
تغذیه، بهداشت و درمان باید در اولویت قرار گیرد. 
 میرهاشم خواستار در نشست شورای آموزش و 
پرورش این شهرستان اظهار داشت: تجارب سال‌های 
گذشته بیانگر حضور جمع کثیری از مسافران و 

گردشگران در بندرخمیر است.
وی با تاکید بر لزوم هم‌افزایی و بسیج تمامی ادارات 
و ارگان‌های برای ارائه تسهیلات سفرهای نوروزی، 
افزود: حوزه‌های اسکان، تغذیه، بهداشت و درمان باید 

در اولویت کار قرار گیرد.
فرماندار و رئیس شورای آموزش و پرورش شهرستان 
بندرخمیر تصریح کرد: تقویت نظارت‌های بهداشتی 
و تامین امنیت غذایی مسافران نوروزی بسیار حائز 
اهمیت است و هیچ‌گونه کم‌کاری این حوزه پذیرفته 

نیست.
خواستار ادامه داد: باید از طریق فراهم‌سازی امکانات 
رفاهی متناسب با نیاز مهمانان، فرهنگ مهمان‌پذیری 
مردم خطه جنوب را تجلی بخشید و از مجرای آن 
بسترهای لازم جهت رونق صنعت توریسم در منطقه 

را گسترش داد.

وی اضافه کرد: حداکثر تلاش برای عبور از این ایام 
بدون لحظه‌ای قطعی آب و برق به ‌عمل آید و از هم 

اکنون نواقص موجود احصاء و برطرف شود.
رئیس شورای آموزش و پرورش شهرستان قشم گفت: 
تمامی مدارس موجود در مسیرهای منتهی به بندرپل 
باید تجهیز و قادر به تامین نیازهای اولیه گردشگران 

باشند.
    به گزارش فارس،گفتنی است، بندرخمیر به مساحت 
افزون بر 430 هکتار و وسعت حریم ۱۱۵ کیلومترمربع 
در فاصله ۹۵ کیلومتری جنوب غربی بندرعباس و 
۱۱۰ کیلومتری شرق بندرلنگه واقع شده است.بر اساس 

سرشماری سال ۱۳۹۵  این شهرستان بالغ بر15هزار 
نفر در قالب بیش از چهار هزار خانوار جمعیت دارد.

دیوار سِــدار، قلعه خمیر، کاروانسرای تاریخی، مقبره 

اولیاها و بزرگان، آب انبارهای متعدد، مقبره‌های 
تاریخی، آثار و بقایای مسجد با بیش از ۴۰۰ سال 
قدمت از جمله مکان‌های تاریخی گردشگری این 

شهرستان است.

فرماندار خمير تاکید کرد

 لزوم تامین امکانات رفاهی گردشگران در بندرخمیر

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           
آبخیزداری، مدیریت پایدار سرزمین 	

خسرو بهرامی نژاد از طرح جنگل کاری مشارکتی 
در کاشت نهال گونه های بومی در روستای 
دماغ ریگ با حضور فرماندار و  امام جمعه این 

شهرستان خبر داد.
 بهرامی نژاد گفت: با توجه به اهمیت روزافزون 
مشارکت مردم در فعالیت های مربوط به منابع طبیعی 
و با هدف مشارکت جوامع محلی  اهالی روستای 
دماغ ریگ اقدام به کشت نهال گونه های بومی در 

این روستا نمودند.
وی هدف از اجرای این برنامه مقابله و جایگزینی 
با گونه ی مهاجم سمر، ایجاد کمربند سبز در حاشیه 

روستا، مقابله با بحران ریز گردها ، جذب گردشگر 
و بیابان زدایی عنوان و افزود : این طرح به صورت 
پایلوت در یکی از مناطق کانونی ایجاد ریزگرد 

صورت می پذیرد.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی منابع طبیعی و 
آبخیزداری هرمزگان ؛این حرکت به همت جوانان و 
اهالی، شورا و دهیاری روستای دماغ ریگ، مدارس 
تیاب، اداره منابع طبیعی و آبخیزداری با حضور جمعی 
از مسئولین شهرستان و همچنین عده ایی از فعالان 
محیط زیست در ورودی ورودی روستا جهت ایجاد 

کمربند سبز انجام شد.

کاشت نهال گونه های بومی در میناب
علمی  دستاوردهای  نمایشگاه     
دانش‌آموزان دوره ابتدایی با عنوان جابر 
بن حیان روز دوشنبه در مجتمع قلعه 

هزاره این شهرستان آغاز به کار کرد.
   مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان در 
حاشیه افتتاح این نمایشگاه با اشاره به اهداف 
برپایی این نمایشگاه اظهار داشت: شناخت 
پدیده‌ها، تقویت مهارت‌های زندگی در 
دانش‌آموزان، پرورش خلاقیت و قدرت تفکر 
در دانش‌آموزان و تقویت روحیه انجام کار 
گروهی و همکاری با دیگران از جمله اهداف 

این نمایشگاه است. 
موسی دادی‌زاده با بیان اینکه پروژه‌های علمی 
دانش‌آموزان در نمایشگاه جابر بن حیان شامل 
پنج پروژه با پنج موضوع است، تصریح کرد: 
پروژه‌های دانش‌آموزان در قالب طبقه‌بندی، 
مدل، نمایش، تحقیق و آزمایش در این 

نمایشگاه ارائه شده است. 
این کارشناس با اشاره به پروژه‌های نمایشی 
دانش‌آموزان خاطر نشان کرد: دانش‌آموز در 
این بخش یک واقعیت یا اصل را با استفاده از 

فضای نمایش معرفی می‌کند. 

وی افزود: دانش‌آموز در پروژه تحقیق 
جزییات بیشتر را درباره موضوع پروژه از 
طریق مشاهده یا منابع مختلف علمی به دست 
می‌آورد و منابع را تعیین کرده و موضوع تحقیق 

خود را در آن زمینه انجام می‌دهد. 
 به گزارش فارس،مدیرکل آموزش و پرورش 
استان هرمزگان یادآور شد:آزمایش یکی دیگر 
از پروژه‌های ارایه شده در این نمایشگاه است 
که در این پروژه دانش‌آموز، پاسخ یک مساله 
را با طی کردن مراحل، روش علمی و انجام 

آزمایش به صورت تجربی ثابت می‌کند. 

نمایشگاه علمی جابربن حیان در میناب افتتاح شد

و  تکانی محیط زیستی  کارگاه آموزشی خانه 
مدیریت مصرف آب با حضور بانوان )كاركنان 
اداري، مربيان پيش دبستان و مهد كودك( 
شهرستان ميناب در محل سالن همايش 
دانشکده فنی آیت الله خامنه ای اين شهرستان 

برگزار شد. 
در اين كارگاه آموزشي، معاون بهره برداري آبفاي 
هرمزگان به نقش محوری زنان در مسائل فرهنگی و 
اجتماعی بویژه بحث مدیریت مصرف آب اشاره كرد. 
عاء اميريان نژاد افزود: همه ما  به این نقش مهم و 
محوری شما زنان آگاهیم در واقع زنان با توجه به 
نقشی که در خانواده ها دارند،  می توانند نقطه شروع 

اصلاح الگوی مصرف باشند. 
وي اضافه كرد: آگاهی بخشی این مسئله ی مهم با 
توجه به شرایط فعلی و بحران جدی کم آبی در کشور 
و بویژه در استان هرمزگان، رسالت مهم شرکت آب 
و فاضلاب و درحقیقت موثرترین راهکار مدیریت 

مصرف و حفظ منابع آبی موجود است. 
معاون بهره برداري آبفاي استان در ادامه تايكد كرد: 
کمبود آب یکی از مهمترین معضلات پیش روی در  
آینده خواهد بود که ضروریست مدیریتی صحیح در 

جهت اصلاح الگوی مصرف اتخاذ شود. 

وي تصريح كرد: متاسفانه از سهم و نقش زنان اغلب 
چشم پوشی شده در حالیکه توجه به نقش زنان در 
مدیریت مصرف و دخالت دادن آنان در برنامه ریزی، 
اجرا و مدیریت منابع آب می تواند در مدیریت موثر 

آن بسیار تاثیرگذار باشد. 
اميريان نژاد يادآور شد؛ برگزاری کارگاه هاي 
اينچنيني قطعا به این معناست که ما اعتقاد داریم که 
شما بانوان در بهینه سازی مصرف آب ، مدیریت 
مصرف آب در منزل، تامین بهداشت آب، صرفه 
جویی و محاظت از منابع آبی نقشی تاثیرگذار دارید 
و هدف مان بیان این مسله مهم و آگاهی بخشی است.

ضرورت انتقال فرهنگ صحیح مصرف آب به نسل 
جديد

در ادامه اين مراسم، مديردفتر مديريت مصرف و 
آب بدون درآمد آبفاي هرمزگان نيز به نقش زنان 
و مادران در مدیریت مصرف آب اشاره كرد و گفت: 
مادران نه تنها از نظر روانی می توانند به کودک خود 
امنیت و آرامش را القا کنند بلکه می توانند آن ها را 
برای زندگی در جامعه و پذیرش مسئولیت های آن 

نیز آماده کنند.
هانيه زيدآبادي افزود: با توجه به اينكه در روزهاي 
پاياني سال، اين زنان هستند كه بیشتر درگیر خانه 

تكانی می‌باشند، برای انتقال فرهنگ صحیح مصرف 
آب به سایر اعضای خانواده به‌ویژه كودكان، مديريت 
مصرف آب در منازل ضروريست تا نسل جديد هم 

به مرور با این فرهنگ آشنا شوند.
وي اضافه كرد: از طرفي زن به عنوان مدیر اقتصادی 

خانواده در نحوه مصرف نقش مهمی به عهده دارد .
اين مسئول در ادامه اظهار داشت: استفاده از ابزار 
کاهنده مصرف آب یکی از راهکارهای صرفه جویی 
است که باید با فرهنگ سازی عمومی در این حوزه 
ورود پیدا کرد. به گفته زيدآبادي؛ براي مثال استفاده 
از شيرهاي اهرمي تا 50 درصد از  ميزان مصرف 

آب مي كاهد .
مديردفتر مديريت مصرف آبفاي استان در پايان، 
توصيه كرد: یادمان باشد که در گوشه و کنار استان، 
تامین آب شرب بخشی از خانواده ها با تانکرهای 
سیار انجام می شود، بنابراين استفاده بی‌رویه از آب 
در ایام نزدیک به نوروز در واقع پیش‌خور کردن 

بخشی از ذخیره آب تابستان آینده است. 
شايان ذكر است؛ در اين مراسم رئيس آموزش و 
پرورش ، معاون فرماندار شهرستان ميناب و رئيس 

شوراي شهر ميناب نيز حضور داشتند. 

برگزاري کارگاه آموزشی مدیریت مصرف آب در ميناب
    شماری از مردم شهر سوزای قشم با در دست 
داشتن بنرهایی نسبت به احداث سایت پرورش 
میگو در ساحل این جزیره تجمع اعتراضی 

برگزار کردند.
    شهروندان سوزایی که پیش از این نسبت به 
بوی نامطبوع ماهی ناشی از کارخانه های فرآوری 
ماهی پیرامون این شهر اعتراض کرده بودند، این بار 
برای ایجاد یک کارخانه دیگر از این دست تجمع 

اعتراضی برگزار کردند.
یکی از شهروندان سوزا در این رابطه به خبرنگار 
ایرنا گفت: سازمان منطقه آزاد قشم یک قطعه زمین 
در قسمت ساحل این شهر برای احداث شرکت 
پرورش میگو به بخش خصوصی واگذار کرده است.
میرحسین سلامی افزود: شرکت های قبلی هیچ 
سودی برای شهر نداشتند و از نظر زیست محیطی 
هم زیان ده هستند.یکی دیگر از شهروندان سوزایی 
گفت: این سایت پرورش میگو زمین بزرگی را 
تصاحب کرده و این اقدام بیشتر به ساحل خواری 
شبیه است.وی افزود: محل احداث این سایت، روی 
تپه ای است که مورد استفاده عموم گردشگران است 
و ما معتقدیم که با ایجاد کمپ باید مورد استفاده همه 

مردم قرار بگیرد.
** سایت پرورش میگو به مشکلات 

شهر سوزا اضافه می شود
شهردار سوزا نیز در این باره به گفت: بیش از 13 
سال است که شهروندان سوزایی با مشکلات ناشی 
از شرکت های فرآوری ماهی در پیرامون شهر دست 

و پنجه نرم می کنند.
محمد ایرانی افزود: در طول این سال ها مردم بارها 
به صورت مسالمت آمیز و از طریق مجاری قانونی 
از جمله با استانداری، فرمانداری، نمایندگان مجلس 
و حتی وزارت اطلاعات نامه نگاری کردند تا مساله 

حل شود، اما این اتفاق رخ نداد.
وی ادامه داد: علاوه بر آن در نشست هایی که پیش 
از این برگزار شد تصمیم بر این بود که شهر سوزا به 
سمت رشد امکانات گردشگری حرکت کند که اقدام 
اخیر مغایر با آن است.شهردار سوزا اظهار داشت: 
اکنون با وجود مشکلات قبلی، سایت های پرورش 
و فرآوری ماهی، دوباره مجوز ایجاد سایت پرورش 
میگو در مکانی به وسعت سه و نیم هکتار واقع در 
حریم شهر سوزا و متصل به آن، توسط سازمان 

منطقه آزاد قشم صادر شده است.
وی افزود: مردم شهر سوزا که مارگزیده هستند، 

با اطلاع از این موضوع در برابر ساختمان شورای 
اسامی شهر سوزا تجمع کردند تا از این امر 

جلوگیری شود.
ایرانی ادامه داد: بر این اساس با کارفرمای طرح 
یادشده تماس حاصل و مطرح شد که تا زمان 
رایزنی با سازمان منطقه آزاد قشم جهت جابجایی 
طرح، از اجرا خودداری کند که موافقت نشد.وی 
تصریح کرد: نیز مردم به صورت خودجوش در محل 
تجمع کردند و از کارفرما به صورت مسالمت آمیز 

خواستند تا ادامه کار را تعطیل کند.
شهردار سوزا افزود: نمایندگان و معتمدان مردم سوزا 
نیز به فرمانداری مراجعه کردند تا این مساله را با 
مسوولان مطرح کنند.وی گفت: سازمان منطقه آزاد 
قشم باید در طرح های خود، حال و آینده را در نظر 
داشته باشد و بر این اساس ساحل را مورد استفاده 

قرار دهد.
ایرانی بیان داشت: این ساحل متعلق به همه مردم 
است و باید با طرح های تفریحی- ورزشی به رشد 
گردشگری در این ناحیه کمک کرد.وی افزود: ایجاد 
کمپ و تجهیزات تفریحی گردشگری می تواند در 
این راستا موثر باشد تا هر ساله بیش از 6 هزار نفر 
از آن استفاده کنند.شهردار سوزا ادامه داد: این در 
حالی است که با ایجاد سایت پرورش میگو در این 
محل، در عمل 5 تا 6 نفر از ساحل استفاده می کنند 

و عموم مردم از آن محروم می شوند.
وی ابراز داشت: چندی پیش یک سرمایه گذار برای 
ایجاد دهکده گردشگری به این ناحیه مراجعه کرده 
بود که با استقبال مردم روبرو شدو شهروندان از 
انجام چنین طرحی خوشحال بودند.ایرانی افزود: اما 
طرح پرورش شیلاتی مشکلات زیست محیطی دارد 
و به دریا، هوا و مردم آسیب می زند و مردم به همین 

دلیل از آن ناراضی هستند.
**خواسته مردم در شورای تامین 

شهرستان قشم مطرح می شود
معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی فرماندار قشم نیز 
در باب این موضوع گفت: اعضای شورا و چندی از 
معتمدان شهر سوزا در جلسه ای با اینجانب عنوان 

کردند که شهر سوزا منطقه گردشگری است.
عباس ماژین افزود: در این نشست مطرح شد که 
پیش از این مردم سوزا طرح هایی برای اجرا داشتند 
که سازمان منطقه آزاد قشم با این استدلال که این 
شهر منطقه گردشگری است، با اجرای طرح های 

مطرح شده مخالفت کرد.

وی ادامه داد: اکنون شهروندان سوزا معتقدند که به 
دلیل گردشگری بودن این منطقه باید از فعالیت های 

صنعتی و غیر آن جلوگیری شود.
معاون فرماندار قشم اظهار داشت: این مساله به 
فرمانداری قشم و مجموعه اداره ها مرتبط نیست 
و تمام مراحل مطالعاتی تا صدور مجوز توسط 
سازمان منطقه آزاد انجام شده است.وی افزود: 
مقرر شد معتمدان و اعضای شورای شهر با مدیر 
عامل سازمان منطقه آزاد قشم دیدار داشته باشند تا 

رضایت طرفین جلب شود.
ماژین خاطرنشان کرد: خواسته مردم و توجیهات 
اجرای این طرح در شورای تامین مطرح می شود تا 

درباره آن تعیین تکلیف صورت گیرد.
** طرح سایت پرورش میگوی سوزا 

همه مجوزهای قانونی را دارد
رییس اداره کشاورزی و شیلات سازمان منطقه آزاد 
قشم نیز درباره طرح سایت پرورش میگوی سوزا 
گفت: این طرح همه مجوزهای قانونی را از سازمان 

منطقه آزاد قشم اخذ کرده است.
حامد عبداللهی افزود: اداره کشاورزی و شیلات 
سازمان منطقه آزاد قشم مناسب بودن زمین برای 
انجام طرح را بررسی می کند و بقیه مجوزها از 
سایر نهادهای این سازمان از قبیل محیط زیست و 

مستغلات اخذ می شود.
وی گفت: ارائه توضیح های بیشتر منوط به 
هماهنگی با روابط عمومی سازمان منطقه آزاد قشم 

است.
عبداللهی خاطرنشان کرد: زمین واگذار شده، فروخته 

نشده بلکه به مدت سه سال اجاره داده شده است.
تاکنون تلاش خبرنگار ایرنا برای ارتباط با رییس و 
اعضای شورای شهر سوزا، مدیر املاک و مستغلات 
و مدیر محیط زیست سازمان منطقه آزاد قشم بی 

نتیجه بود.
جزیره قشم با وسعت یک هزار و 500 کیلومتر 
مربع از تنگه هرمز به موازات ساحل جنوبی ایران 
به طول 135 کیلومتر و عرض میانگین 11 کیلومتر 
در خلیج فارس گسترده شده است و 300 کیلومتر 

خط ساحلی دارد.
شهرستان قشم شامل جزیره های قشم، هرمز، هنگام 
و لارک با حدود یکهزار و 628 کیلومتر مربع وسعت 
در میان آب های خلیج فارس به موازات ساحل 

استان هرمزگان گسترده شده است./ ایرنا

اعتراض مردم سوزا نسبت به ایجاد سایت پرورش میگو

  

   نماینده مردم غرب هرمزگان در مجلس 
نامه  تفاهم  انعقاد  گفت:  اسلامی  شورای 
وزارت نفت و صمت در حوزه پتروشيمی 
در منطقه ويژه صنايع انرژی بر پارسيان، 
گام موثری در راستای توسعه و پيشرفت 
منطقه و ايجاد اشتغال ثابت و پايدار در 

غرب هرمزگان را رقم خواهد زد. 
ناصر شریفی  در خصوص دیدار با معاون 
وزير صنعت معدن تجارت و مديرعامل 
ايميدرو، افزود: بزودی تفاهم نامه وزارت 

نفت و صمت در حوزه پتروشيمی در منطقه 
ويژه صنايع انرژی بر پارسيان منعقد خواهد 

شد. 
وی اظهار کرد: با انعقاد این تفاهم نامه، 
حجم بالایی از سرمايه گذاری در حوزه 
پتروشيمی در اين منطقه انجام می پذیرد، که 
این مهم شهرستان پارسیان را به هاب سوم 

پتروشيمی در کشور تبدیل خواهد کرد. 
این نماینده مجلس اظهار کرد: این رويداد 

مهم، گام موثری در راستای توسعه و 
پيشرفت منطقه و ايجاد اشتغال ثابت و پايدار 

در غرب هرمزگان را رقم خواهد زد. 
به گزارش ایسنا، نماینده مردم غرب 
هرمزگان در نشست خود با غریب پور، بر 
همکاری و مساعدت ايميدرو به زيرساخت 
های عمرانی و خدمات شهری در پارسيان، 
كوشكنار و دشتی تاکید کرد و خواستار 

تحقق وعده های ايميدرو در اين باره شد.

نماینده مردم غرب هرمزگان در مجلس:

 پارسیان به هاب سوم پتروشیمی تبدیل خواهد شد

قشم  پرورش  و  آموزش  مدیر 
از 24هزار  میزبانی  آمادگی  از 
با  مسافر نوروزی در 55 مدرسه 

320 کلاس درس خبر داد. 
 به گزارش خبرگزاری فارس ؛بهرام 

پوراشرف در جمع خبرنگاران، 
اظهار داشت: طرح اسکان مسافران 
نوروزی در مدارس از یکم تا 13 
فروردین‌ماه در سطح جزیره قشم 

اجرا می‌شود.
وی با بیان اینکه حیاط مدارس و 
سایر فضاهای خالی موجود نیز در 
برای اسکان  کنار کلاس‌های درس 
شد،  خواهد  استفاده  متقاضیان 
افزود: 55 مدرسه با برخورداری 
از 320 کلاس درس در قشم مهیای 
خدمات‌رسانی به مسافران نوروزی 

هستند.
مدیر آموزش و پرورش قشم بیان 

کرد: مدارس هدف در مجموع، 
ظرفیت پذیرش 24 هزار و 960 نفر 
از مهمانان در طول ایام عید نوروز 

را دارند.
فرهنگیان  داد:  ادامه  پوراشرف 
متقاضی باید قبل از سفر به جزیره 
را  مکان‌ها  اینترنتی  به‌صورت  قشم 
رزرو و با ارائه پرینت آن، از فضای 

تعیین شده استفاده کنند.
وی اضافه کرد: ستاد اسکان 
مسافران نوروزی در قشم از ظرفیت 
پذیرش یک‌هزار و 920 مسافر در 

هر شبانه‌روز برخوردار است.

مدیر آموزش و پرورش قشم خبرداد

 آمادگی میزبانی از 24هزار و 960 مسافر در مدارس قشم

   رئیس کمیته امداد امام خمینی)ره( شهرستان قشم از مشارکت نقدی و 
غیرنقدی قشموندان در جشن احسان و نکیوکاری این شهرستان به ارزش 

ریالی بالغ بر پنج میلیارد ریال خبر داد. 
   غلامرضا غلامی در گفت و گو با فارس، اظهار داشت: جشن احسان و 
نیکوکاری در 15، 16 و 17 اسفندماه سالجاری در مدارس، پایگاه‌های سطح شهر 

و میعادگاه‌های نمازجمعه شهرستان قشم برگزار شد. 
وی »عیدی برای همه« را شعار این جشن عنوان کرد و افزود: در جشن نیکوکاری 
امسال تا کنون حدود 226میلیون ریال مشارکت نقدی و بالغ بر پنج میلیارد و 

270میلیون ریال کمک غیرنقدی از سوی قشموندان دریافت شده است.
رئیس کمیته امداد امام خمینی)ره( شهرستان قشم تصریح کرد: مجموع کمک‌های 
نقدی و غیرنقدی مردم قشم قریب به پنج میلیارد و 480 میلیون ریال بوده و 
پیش‌بینی می‌شود این رقم تا پایان سالجاری به هفت میلیارد ریال افزایش پیدا کند. 
گفتنی است، کمیته امداد از نخستین نهادهای انقلابی پس از پیروزی انقلاب اسلامی 

ایران است که به دستور بنیانگذار جمهوری اسلامی ایران در ۱۴ اسفند ۱۳۵۷ با 
هدف پشتیبانی از محرومان و مستضعفان و خودکفا کردن آنان تاسیس شد.

کمیته امداد امام خمینی)ره( در حال حاضر رویکرد خدمات‌رسانی زمان‌دار 
متناسب با نیاز مددجویان و توانمندسازی آنان برای خروج چرخه حمایتی را 

دنبال می‌کند.
»جشن نیکوکاری« رویدادی است که هر ساله در آستانه سال جدید، با هدف 
نهادینه کردن سنت حسنه احسان و نیکوکاری، بسیج منابع عمومی کشور در تامین 
مایحتاج خانواده‌های نیازمند و کمک به تحکیم بنیان خانواده‌های محرومان با 
جمع‌آوری هدایا و کمک‌های مردمی و سپس توزیع آنها در میان محرومان برگزار 
می‌شود.این نهاد انقلابی در جزیره قشم پنج هزار خانوار با جمعیت 12میلیون و 
500نفر را تحت حمایت دارد که چهارهزار خانوار آن از خدمات حمایتی مستمر 

بهره‌مند هستند و یک‌هزار خانوار دیگر تحت حمایت‌های موردی قرار دارند.

رئیس کمیته امداد قشم خبر داد

مشارکت 5میلیاردی قشموندان در جشن نیکوکاری
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   فروردین :
شما دوست دارید که یک کار بزرگ را همین حالا 
به اتمام برسانید، اما در حال حاضر به نفع تان است 
که روی کار‌های کوچک‌تر تمرکز کنید. اگر بتوانید 
به آن‌ها سروسامان دهید، خیلی زود می‌بینید که نصف راه را رفته 
اید و به هدف بزرگ ترتان نزدیک‌تر شدید. اگر امروز از رابطه 
عاطفی تان راضی نیستید، بهتر است که تصمیم خاصی در مورد 
آن نگیرید. در روز‌های آتی خبر‌های خوبی خواهید شنید که امید 

را در دلتان زنده می‌کند.
 

    اردیبهشت :
امروز باید چشمان تان را به روی واقعیت باز 
کنید و اطراف تان را با دقت بیشتری نگاه کنید. 
حقایقی وجود دارد که شما از آن بی خبرید، پس بهتر است که به 
دنبال یافتن آن‌ها باشید. ارتباط و گفتگو با دیگران می‌تواند در‌های 
زیادی را به رویتان بگشوید. اگر مجرد هستید، کمی انتظارات خود 
را پایین بیاورید تا در رفت و آمدهایتان بتوانید نیمه گمشده خود 
را بیابید. متاهل‌ها نیز پولی به دست شان می‌رسد که می‌توانند با 

آن تغییراتی به زندگی شان دهند.
  خرداد :

امروز مسایل مالی ذهن تان را درگیر می‌کند از این 
رو به دنبال راهی برای برطرف کردن مشکل مالی 
تان می‌گردید. همین تلاش باعث می‌شود که کاری 
بیابید و به نگرانی هایتان پایان دهید.. برخلاف انتظار کارهایتان با 
سرعتی که شما می‌خواهید پیش نمی‌رود، اما صبور باشید. آنچه 
برای شما اهمیت دارد کیفیت کار است نه کمیت آن، پس تمرکزتان 
را روی کیفیت بگذارید. در فکر گرفتن تصمیمی هستید که می‌تواند 

آینده تان را تحت تاثیر قرار دهد. 
 تیر :

آنچه در این روز برای شما اهمیت دارد، کارتان 
است پس همه انرژی تان را روی آن بگذارید. 
اگر قدم درست را بردارید و خلاقانه عمل کنید، چنان پیشرفتی 
خواهید داشت که افراد زیادی به شما حسادت خواهند کرد. به 
زودی در جمعی حضور می‌یابید و در این میان با فردی آشنا 
می‌شوید که شخصیت جذابی برایتان دارد. برای بیان احساسات 
خود اگر درنگ کنید، دیگر شانسی برای شروع این رابطه نخواهید 

داشت. جسارت کلید موفقیت شما در این راه است.
  مرداد :

امروز کمی از سرعت تان بکاهید. شرایط شما به 
ثبات رسیده، پس نگران تغییر آن نباشید. تا زمانی 
که شما نخواهید، حتی باد هم نمی‌تواند قایق شما 
را تکان دهد و آرامش را از شما بگیرد. فردی قصد نزدیک 
شدن به شما را دارد، اما حس خوبی به او ندارید. به حس تان 
اعتماد کنید و تمام در‌ها را به روی او ببندید تا امیدی برای ادامه 
تلاشهایش نداشته باشد. هدیه‌ای از دوست تان دریافت می‌کنید. 
بهتر است حضوری خوشحالی خود را از دریافت آن نشان دهید.

   شهریور :
فردی با حرف‌های خود شما را وسوسه می‌کند 
تا از مسیری که در پیش گرفتید منحرف شوید، 
اما بهتر است که گول او را نخورید. خودتان بهتر 
از هر فرد دیگری صلاح کارتان را می‌دانید 
پس شک نکنید. اگر سعی کنید در هر شرایطی مثبت اندیش 
باشید، اتفاقات بهتری برایتان خواهد افتاد. یکی از نزدیکان تان 
درخواستی از شما کرده است، اگر این رابطه برایتان ارزش دارد، 

هر چه سریع‌تر از غرور خود پایین بیایید و وارد عمل شوید.
    مهر :

شما بیش از آنکه به وظایف خود اهمیت دهید، 
روی وظایف دیگران زوم می‌کنید. همین باعث 
می‌شود که از کار‌های خود عقب بمانید. امروز سعی کنید تنها 
بمانید و کار‌های نیمه تمام تان را به اتمام برسانید در غیر صورت 
نتیجه تمام تلاش هایتان بی ثمر خواهد ماند. شما رفتار‌های 
بدی با شریک زندگی تان دارید. بهتر است که برای شناخت و 
اصلاح خودتان وقت بیشتری بگذارید. امروز روز خوبی برای 
کنار گذاشتن حاشیه‌ها و تمرکز بر مسائل مهم تری، چون خودتان 

است. پس معطل نکنید.
  آبان :

اگر سعی کنید که امروز به جزییات توجه بیشتری 
داشته باشید، اطلاعات زیادی را به دست خواهید 
آورد. ممکن است ارتباط با افراد مختلف ذهن تان را منحرف کند، 
اما در نهایت می‌توانید به آنچه می‌خواهید دست پیدا کنید. اگر 
سعی کنید که در برنامه هایتان نظم بیشتری داشته باشید، زودتر 

موفق خواهید شد. 
  آذر :

شما خیلی زودرنج هستید، اما بهتر است یاد 
بگیرید که در این شرایط سیاست داشته باشید و به 
جای ناراحت شدن از دیگران کلمات موثرتری را به زبان آورید. 
اگر بتوانید خودتان را کنترل کنید، فرصت‌های تازه‌ای به رویتان 

چه در محیط کار و چه در روابط عاطفی، گشوده می‌شود.
  دی :

امروز خیلی حس و حال خوبی ندارید. دوست 
دارید که تنها باشید و با خودتان خلوت کنید. 
موضوعی فکر شما را به خود مشغول کرده که 
نمی‌خواهید در مورد آن با کسی حرف بزنید. این روند برای یک 
یا دو روز اشکالی ندارد، اما بهتر است که بیش از آن در لاک خود 

فرو نروید، زیرا فرصت‌های دیگرتان را هم از دست می‌دهید.
  بهمن :

شما روابط اجتماعی بالایی دارید، از این 
خصوصیت اخلاقی خود استفاده کنید و 
کارهایتان را پیش ببرید. برای کمک گرفتن از 
دیگران درنگ نکنید در غیر این صورت کارهایتان روی هم تلنبار 
خواهد شد. انتخاب‌های زیادی پیش روی شما قرادر دارد، اگر چه 
دیگران هم در این انتخاب‌ها دست دارند، اما این شمایید که باید 

تصمیم نهایی را بگیرید.  

اسفند :  
روز‌های شلوغی را می‌گذرانید، اما در نهایت به 
تمام کار‌های نیمه تمام چند وقت اخیر خود پایان 
خواهید داد و نفسی از روی رضایت خواهید کشید. در چنین 
روزی علاقه شما به اطرافیان تان بیشتر می‌شود. دیگران نیز 
دوست دارند که با شما بیشتر در ارتباط باشند. پس اگر درخواستی 

از مدیر یا بالا دستی تان دارید، درنگ نکنید. 
مدتی است که رابطه عاطفی شما در هاله‌ای از ابهام به سر می‌برد 
طوری که جایگاه تان را گم کرده اید. کمی زمان به هر دویتان 

دهید و سپس با گفتگو مشکلات خود را حل کنید.

   تیم فوتبال ساحلی شرکت فولاد هرمزگان در 
مسابقات استانی کار بسیار ارزشمندی انجام داد 
و جایزه نقدی تیم اخلاق را به یک کودک کار داد.

   به گزارش خبرگزاری فارس از بندرعباس، 
اعضای تیم فوتبال ساحلی شرکت فولاد هرمزگان 
در روز پایانی مسابقات فوتبال ساحلی استان که 
در زمین ورزشی اسکله شهید حقانی برگزار شد 
بعد از انتخاب شدن به‌عنوان تیم قهرمان، جایزه تیم 

اخلاق را نیز نصیب خود کرد و این جایزه را به 
یک کودک کار داد.

 اعضای این تیم پس از دریافت جایزه ۵ میلیون 
ریالی به عنوان تیم اخلاق مسابقات، در اقدامی 
شایسته این جایزه را به یکی از بچه‌های کار 
که در طول برگزاری این مسابقات با این تیم و 
برگزارکنندگان  مسابقات همکاری می‌کرد، اهدا 

کردند.

تیم فوتبال ساحلی شرکت فولاد هرمزگان توانست 
در اولین دوره مسابقات فوتبال ساحلی استان 
به مقام قهرمانی برسد. همچنین در این مسابقات 
بهترین دروازه‌بان، بهترین بازیکن، بهترین مربی و 

آقای گل به بازیکنان این تیم تعلق گرفت.
سرمربی تیم در این باره به خبرنگار فارس گفت: 
با توجه به همکاری این پسر بچه با تیم فولاد 
و برگزارکنندگان در چند روز برگزاری مسابقات 

بدون هیچ چشمداشتی و از روی علاقه،  بعد از 
انتخاب تیم فولاد به‌عنوان تیم اخلاق و دریافت 
جایزه ۵ میلیون ریالی، با تصمیم همه اعضا تیم این 
جایزه را به او دادیم تا باعث خوشحالی وی شده و 

به نوعی از زحمات او تقدیر کرده باشیم.
 مجتبی ذاکری خاطرنشان کرد: هدف ما از این 
اقدام کمک به کودکان کار بود و به دنبال مسائل 
دیگر نبوده و نیستیم و همه خوشحالیم که با 

یک حرکت هر چند کوچک توانستیم شادی را 
در روزهای پایانی سال بر لبان یک کودک کار 

بنشانیم.
 وی افزود: این کودک کار، فقط از روی عشق و 
علاقه با تیم ما همکاری می‌کرد و این کار کوچک 
بازیکنان فولاد باعث شد قهرمانی مسابقات بیش 

از پیش برای ما ارزشمند شود.

کار ارزشمند تیم فوتبال ساحلی فولاد هرمزگان

بانوی  آمیزبرای  احترام  1-کجاست-عنوانی  افقی:    
سالخورده- کلمه پرسشی

۲- میوه گرمسیری-بیماری کم خونی- ریسمان
٣- کاخ- جمع شیء- مقدس و ممنوع

۴- حسرت واندوه - موی پیچیده-ایالتی در آمریکا
۵- تفسیر کردن -شهری در استان فارس

۶- متنافر- مزدور - ماه سوم میلادی
تهران-انکار  قدیمی شمال  ترسناک-ازمحلات  7-جانور خیالی 

کردن
8-عامل انتقال صفات ارثی-نویسنده رمان های پر فروش 

حقوقی جهان و خالق اثر وکیل خیابانی-پشته خاک
۹- قاعده-ظاهرشدن-پایتخت - کانادا

۱۰- قاب عینک-حوت- برادر-رستم در شاهنامه 

۱۱-مادر- به سختی یافت می شود 
۱۲- از علائم نگارشی- کرم خونخوار - محروم کردن کسی 

از چیزی
۱۳- شلوارک ورزش باستانی- صاحب کتاب ارژنگ- کلفت 

و ضخیم
۱۴- خوشخوان - تیرانداز-پاییتخت دانمارک

۱۵- قوه بینایی- نوعی بیماری روانی-کله
 عمودی: ۱- از آن شکلات تهیه می شود- گودی-بلندی 

اندام
۲- سیاره زهره-حداد-ظرف جوشاندن آب

۳- هرج و مرج- نوعی نوشابه گازدار
۴- سرد مطبوع - بالا رفتن- ارباب

۵- دو یار همقد- توجه و اعتنا- خوش چهره
۶- بافندگی- تغییر حالت مایع به جامد- وقتی نون از اون 

بگیری
۷- شاعران - نوعی نان روغنی -یاری دهنده

۸- برای بیان لزوم گفته می شود- کنیزک- افزون شونده
9- از گناهان کبیره - ظرف طبخ آبگوشت- آحاد

۱۰-گریز حيوان - حل مشكل می کند- داستانی نوشته علی 
موذنی

 ۱۱- از آلات موسیقی غربی-از تیم باشگاهی فوتبال ایتالیا-
خالی نیست

۱۲ - ویتنام قدیم - پناهگاه-از مذاهب اسلام
۱۳ -چاپلوس-مربوط

۱۴- بدنام-طرز عمل- تن پوش
۱۵- از خواهران برونته - جزیره بزرگ ایتالیا-از غذاهای سریع 

و ساده بین المللی

   رقابت‌هاى قهرمان كشورى سبك هوپ‌گار سيولوم‌پاى ‌ووشو بانوان 
پس از دو روز تلاش ووشوكارانى از ١١ استان به ميزبانى جزيره قشم با 

قهرمانى دختران چهارمحال و بختيارى پايان يافت.
   به گزارش فارس، رقابت‌هاى قهرمان کشورى سبک هوپ‌گار سیولوم پاى ووشو 
بانوان سرانجام پس از دو روز تلاش ووشوکارانى از ١١ استان نوزدهم اسفندماه 
جارى به میزبانى جزیره قشم پایان یافت.این پیکارها با حضور ٢٢٠ ووشوکار 
دختر در دو بخش تالو و ساندا از ١١ استان کشور در چهار رده سنى نونهالان، 
نوجوانان، جوانان و بزرگسالان در تاریخ ١٨ و ١٩ اسفندماه جارى در سالن تختى 
جزیره زیباى قشم برگزار شد که در نهایت چهارمحال و بختیارى با کسب ١٣ 
مدال طلا قهرمان شد و هرمزگان با ١١ طلا و کرمان با ٧ طلا بترتیب دوم و سوم 
شدند.یکی از نکات قابل توجه این رقابت‌ها، حضور شهربانو منصوریان قهرمان 
ووشوی بانوان جهان و بازی‌های آسیایی ۲۰۱۸ جاکارتا در سالن مسابقات بود که 
در روحیه ورزشکاران انگیزه‌اى مضاعف ایجاد کرده بود.نفرات برتر اوزان مختلف 
بخش ساندا:سانداى نونهالان:  وزن منهاى ٢٠ کیلوگرم: اول: مهدیس پناهی دوم: 
مهیاسادات مدنی فدکی سوم مشترک: نیکا بهزادنیا و فاطمه سورتچی وزن منهاى 
٢٢ کیلوگرم:اول: یگانه میرمحمدی دوم: مینا زارعی سوم مشترک: دنیا کرمی و 
رقیه علیزاده وزن منهاى ٢٤ کیلوگرم: اول: یسنا حسین‌پور دوم: سوگند سالاری 
سوم مشترک: محدثه سالاری و نیایش پناهی وزن منهاى ٢٧ کیلوگرم: اول: رونیکا 
بنائی دوم: نازنین زهرا هجیمی‌نژاد سوم مشترک: مهدیس قویدل و ثنا نگهبان وزن 
منهاى٣٠ کیلوگرم: اول: الناز آشتاب دوم: الناز امینی سوم مشترک: ملیکا اسدالهی و 
فاطمه  حاجی‌امینی وزن منهاى ٣٣ کیلوگرم: اول: نرجس خاوند دوم: پریا کوهستانی 
سوم مشترک: یگانه سورتچی و مهشید علیرضایی زن منهاى ٣٦ کیلوگرم: اول: 
فاطمه زهرا خرامانی‌پور دوم: هلیاسادات مدنی فدکی سوم مشترک: شکر آبرشان 
و مهلا سالاری  وزن منهاى ٣٩  کیلوگرم:اول: آیدا مهرابی دوم: حدیثٍ عالی‌زاده 
سوم مشترک: تینا علی‌نسب و مهدیس ربیعی وزن منهای ۴٢ کیلوگرم: اول: سارا 
حاجبی دوم: هدیه آبدونی سانداى نوجوانان: وزن منهاى ٣٩ کیلوگرم: اول: فاطمه 
میرزایی دوم: ملیکا خسروی سوم مشترک: پارمیدا مهیمی و هنگامه امامدادیان وزن 
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 در رقابت‌هاى كشورى هوپ‌گار ووشو بانوان؛ 
چهارمحال‌ىها جام قهرمانى را به خانه بردند 
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   روز اول مرحله پایانی مسابقات لیگ 
برتر فوتبال نونهالان کشور با پیروزی 

شهرداری بندرعباس همراه بود.
 مرحله پایانی مسابقات لیگ برتر فوتبال 

رده سنی نونهالان کشور به میزبانی 
باشگاه گل گهر سیرجان آغاز شد.

در گروه سوم این رقابت‌ها علم و اخلاق 
مشهد، شاهین بوشهر، گل گهر سیرجان و 

شهرداری بندرعباس حضور دارند.
نخستین  در  بندرعباس  شهرداری  تیم 
دیدار خود در این رقابت‌ها به مصاف 
میزبان مسابقات تیم گل گهر سیرجان 
رفت و توانست با نتیجه 4 بر 1 از سد 

حریف خود بگذرد.
  به گزارش روابط عمومی سازمان 
فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
بندرعباس،همچنین در دیگر رقابت این 
گروه تیم شاهین بوشهر با نتیجه 2 بر 1 

مغلوب تیم علم اخلاق مشهد شد.
این مسابقات تا 24 اسفندماه در شهر 

سیرجان ادامه دارد.

 در نخستین دیدار از لیگ برتر نونهالان کشور 

شهرداری بندرعباس پیروز شد

    نخستین کارگاه آموزشی رشته ورزشی مینی گلف در 
بندرعباس برگزار شد.

   بیژن  شبانکاره رئیس هیات گلف هرمزگان گفت: در این 
کارگاه آموزشی دو روزه ۷۰ شرکت کننده زیر نظر خانم هستی 
جعفری مدرس فدراسیون گلف به صورت تئوری و عملی 

آموزش‌های لازم را فرا گرفتند.
وی هدف از برگزاری این دوره آموزشی را جذب ورزشکاران 
در رده‌های سنی مختلف و همگانی کردن و توسعه این ورزش 

نو پا در استان عنوان کرد.
  به گزارش خبرگزاری صداوسیماشبانکاره با اشاره به اینکه 
برای گسترش رشته ورزشی گلف و احداث زمین‌های مینی 
گلف نیازمند حمایت و توجه ویژه مسئولان هستیم، افزود: 
امیدواریم در سال جدید بتوانیم نخستین دوره مسابقات مینی 

گلف را در استان برگزار کنیم.
فعالیت رسمی هیات گلف استان هرمزگان از مردادماه سال 

جاری آغاز شده است.

برگزاری کارگاه آموزشی مینی گلف در بندرعباس

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی 

استانداری
خیابان بعثت مقابل حسینیه ابوالفضل 
پلاک 104  دفتر هفته نامه جنوب امروز

 شماره تماس : 07733559811

تیم هندبال نایبند بندرعباس نایب 
قهرمانی  هندبال  مسابقات  قهرمان 

پسران کشور شد.
پسران  هندبال ساحلی  مسابقات   
کشور که با حضور شش تیم و به 
مدت سه روز در زمین ساحلی پارک 
غدیر برگزار شد با کسب عنوان نایب 
قهرمانی تیم نایبند بندرعباس به پایان 

رسید.
این مسابقات به‌صورت دوره‌ای برگزار 
شد که تیم هیات هندبال اصفهان با 
5 برد، نایبند بندرعباس با 4 برد و 
محرابی کرمان با 3 برد به ترتیب اول 

تا سوم شدند.
برگزار  این رقابت‌ها در رده نوجوانان 
شد که قبل از این نیز در تیم بانوان 
قهرمانی  نایب  بندرعباس عنوان  نایبند 
بانوان کشور که در بندرعباس برگزار 

شد را کسب کرده بود.
 به گزارش فارس،گفتنی است، باشگاه 
نایبند بندرعباس یکی از باشگاه قدیمی 
این شهر می‌باشد که در رشته‌های 
مختلف فعالیت می‌کند و هندبال یکی 
از رشته‌هایی است که این باشگاه 
طی سال‌های گذشته توانستند است 
مقام‌های زیادی را در کشور کسب کند.

نایبند نایب قهرمان مسابقات هندبال 
ساحلی کشور شد

   مسابقات ووشوی کمربند طلایى 
قهرمانی کشور سبک نان چوان 
پس از سه روز رقابت با قهرمانى 
پایان  هرمزگان  یام‌ىترابر  تیم 

یافت.
  به گزارش خبرگزاری صداوسیما، 
با حضور ١٥١ووشوکار  پیکار‌ها  این 
از ١٥ استان کشور در چهار رده 
سنى نونهالان، نوجوانان، جوانان و 

بزرگسالان در خانه ووشو بندرعباس 
برگزار شد.

در پایان این پیکار‌ها تیم یامى ترابر 
هرمزگان با کسب ۱۰مدال طلا قهرمان 
شد، کرمان با ۶طلا و فارس با ۵طلا 

به ترتیب دوم و سوم شدند.
به نفرات نخست رده‌هاى سنى جوانان 
و بزرگسالان علاوه بر مدال طلا، 

کمربند قهرمانى نیز اهدا شد.

 تیم یامى ترابر هرمزگان قهرمان
 نان چوان ووشوی کشور
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رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اماک  و  اسناد  ثبت  کل  اداره 
هرمزگان
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سردبیر : سمیه هاشمی پور 

  سرمایه گذاری روی توانمندسازی زنان و ظرفیت های 
گردشگری به خصوص در جوامع محلی و روستایی 
از ضروری ترین اقدامات برای توسعه زیرساخت های 

صنعت توریسم است.
  گردشگری صنعتی است که درآمدزایی آن مشوقی عمده برای 
توسعه زیرساخت های مورد نیاز است اما علاوه بر توسعه 
زیرساخت ها، این صنعتی است که نقش اول آن را انسان 
برعهده دارد.پرورش و توانمندی سازی انسان در جایگاه 
گردشگر یا میزبانان گردشگری نیز می تواند علاوه بر رشد 
و توسعه صنعت توریسم، یکی از ابزاری های توسعه پایدار 
در جوامع باشد. نقش زنان جامعه نیز در توسعه گردشگری 
غیرقابل انکار است. چنانکه سازمان جهانی جهانگردی در 
برنامه عملیاتی توانمندسازی زنان در سال 2006، بر کاهش 
فقر و ارتقا شأن زنان و تقویت نقش آنها تمرکز داشت. در این 
راستا گردشگری می تواند ابزار مهمی برای توانمندسازی زنان 
در جنبه های مختلف افزایش قدرت و کنترل بر منابع طبیعی، 

توانمندسازی اقتصادی، آموزشی و سیاسی باشد.
  در توضیح این چهار توانمندسازی می توان گفت که 
زنان با شناخت از اهمیت محیط زیست، اقداماتی موثر در 
توسعه پایدار خواهند داشت. در واقع منابع درآمدی و غذایی 
خودشان را در راستای حفظ محیط زیست تنظیم می کنند. 
توانمندسازی زنان در اقتصاد از طریق گردشگری با ایجاد 
بازارهای کوچک و متوسط کمک شایانی به کاهش شکاف 
نابرابری جنسیتی است. همچنین گردشگری می تواند سطح 
سواد زنان را بالا ببرد و با آموزش مهارت های صنعت 
گردشگری به زنان مثل راهنمایی گردشگری، صحبت کردن 
و... فعالیت ها کارآفرینانه‌ای نیز داشته باشند. تجربه های 
کوچک در مدیریت پروژه های گردشگری و برنامه ریزی 

آن‌ها در توانمندسازی سیاسی زنان تاثیر گذار خواهد بود.
  یکی از راه های توانمندسازی زنان در گردشگری، مشارکت 
در توسعه بوم گردی یا اکوتوریسم است که در آن توسعه پایدار 
نقش کلیدی دارد. گردشگری کشاورزی مثال خوبی است که 
نشان می دهد زنان مناطق روستایی پذیرای گردشگرانی 
هستند که می خواهند زندگی خانوادگی و روستایی آنان را 
تجربه کنند. در این نوع گردشگری، زنان هم به فعالیت های 
سنتی خود می پردازند و هم با آشنایی گردشگران و ملاقات 
آنان محدود به خانه نمی مانند، همچنین طی آموزش ‌های 

مختلف می توانند درآمدزایی هم داشته باشند.
  از جمله شیوه های توانمندسازی زنان می تواند آموزش، 
تولید و فروش صنایع دستی محلی، مراکز اقامتی بوم گردی 
برای حفظ فرهنگ جوامع محلی، توانمندسازی زنان محلی به 
عنوان راهنمایان گردشگری به خصوص در مسیرهای میراثی 
و تاریخی و... باشد.پژوهشگر ایرنا برای بررسی و چگونگی 
توانمندسازی زنان در گردشگری ایران و دشواری های آن با 
»افسانه احسانی«، مدرس اکوتوریسم و کارآفرین در زمینه 

گردشگری جوامع محلی و هنرهای بومی گفت و گو کرد. وی 
در ابتدا با تشریح نسبت توانمندسازی و گردشگری گفت: اگر 
توانمندی را به دو بخش توانمندی فردی و اجتماعی تقسیم 
کنیم، من معتقدم که گردشگری یکی از بهترین فرصت‌ها برای 
ارتقای توانایی ها افراد است. توانمندی گردشگری از بعُد 
فردی شامل ارتقای مهارت های ارتباطی، نوشتاری، کلامی، 
تعامل و گفت و گو است. همچنین آشنایی با فرهنگ های 
مختلف، ترویج صلح و دوستی و تغییر نگرش نسبت به دنیا 

است.
  زنان و گردشگری در جوامع محلی

به گفته این مدرس گردشگری، توریسم فرصتی پیش روی 
افراد می گذارد تا با دیدن اقلیم های مختلف و باورهای 
متفاوت، کلی نگر شوند. این وضعیت دنیایشان را بزرگ تر 
می کند و کسانی که دنیایشان بزرگ باشد، افراد خلاق تری 
هستند و ایده های نو خواهند داشت و جرات جسارتشان 
در مسیر گردشگری ارتقا پیدا می کند.احسانی درباره 
توانمندسازی زنان در گردشگری بیان کرد: اگر زنان را به 
عنوان میزبانان گردشگری در نظر بگیریم، در این فرایند 
مهارت های مسوولیت پذیری شان ارتقا می یابد. در فرایند 
توانمندسازی، ملاک های ارزشی جامعه تغییر می کند به طور 
مثال در فضای جامعه کنونی ما، ملاک های ارزشی بیشتر 
روی سطح تحصیلی است که چه رشته ای خوانده ای و کجا 

درس خوانده ای اما در توانمندسازی این ارزش تبدیل به این 
می شود که چه مهارت هایی داری مثلا آشپزی، مهارت رفع 
حل مشکلات، مدیریت منابع مالی، برقراری تعادل بین اقتصاد 
و خانواده و ... در کنار این توانمندسازی فرصت های شغلی 

جدیدی هم برای افراد به وجود می آید.
  وی ادامه داد: ما در هر دو حالت توانمندسازیِ زنان 
گردشگر و زنان گردشگرپذیر به چشم خودمان دیده ایم که 
هم توانایی‌های بانوان روستا و هم توانایی های بازدیدکننده ها 
تقویت شده است مثلا خانمی به عنوان گردشگر به روستایی 
می رود و خانم روستایی او را به داخل آشپزخانه اش می برد 
و به او می گوید که مثلا منابع غذایی ام در سال را چه طور 
مدیریت می کنم و اگر بخواهیم بیشتر از مقدار موجود استفاده 
کنم، سال آینده دچار مشکل می شویم. همین می تواند درس 

قناعت و مدیریت منابع برای خانم شهری باشد.
  این کارآفرین در جوامع محلی درباره چگونگی توانمندسازی 
در ایران عنوان کرد: یکی از کارهای اصلی توانمندسازی، 
پروژه های مدیریت مقاصد گردشگری است یعنی اجرای 
روند ظرفیت سازی و توان افزایی جوامع بومی برای 
پذیرش گردشگر. به طور مثال ما در استان های مختلفی 
 مثل هرمزگان، خراسان جنوبی، قزوین، چهار محال بختیاری 
و ... کار کرده ایم. ما در استان هرمزگان در جزیره قشم، از 
ظرفیت گردشگری کمک گرفتیم برای تقویت صنایع‌دستی‌شان 

اما در استان خراسان جنوبی اول ظرفیت صنایع دستی را با 
کمک خودشان تقویت کردیم و بعد روی حوزه گردشگری 

کار کردیم.
   الگوهای توسعه گردشگری در روستاها

  احسانی از پروژه های توانمندسازی در روستا و شهر چنین 
گفت: بیشتر تمرکز پروژه های ما روی جوامع روستایی است 

تا ما از گردشگری برای ایجاد معیشت مکمل در جامعه کمک 
بگیریم هم برای حفظ منابع طبیعی ضمن اینکه جوامع روستا 
بیشتر در معرض تهدیدات طبیعی مثل کم آبی یا آسیب به 
کشاورزی بوده است. در جوامع شهری هم دوره های آموزشی 
و کارگاه هایی تحت عنوان ظرفیت سازی برای صنایع دستی و 

گردشگری برگزار می کنیم.
  وی در توضیح نقشه راه توانمندسازی گردشگری گفت: 
از سال 85 این مدل کار را شروع و با بخش کمک های 
کوچک تسهیلات محیط زیست جهانی سازمان ملل در ایران 
همکاری کردیم. آنان پلت فرُمی داشتند که الگوی جهانی بود. 
ما براساس آن پیش رفتیم ولی آن را ایرانیزه کردیم یعنی 
براساس ظرفیت های متنوعی که در کشورمان بود جلو بردیم. 
در پروژه های بعدی آن تجربه نقشه راه ما شد و در هر منطقه 

و اقلیمی با فرمولی مختص به آن پیش رفتیم.
  نسبت توریسم با فرهنگ بومی و توسعه چند 

جانبه
  مدرس گردشگری ادامه داد: ما توانایی های فردی و 
اجتماعی جامعه هدف را ارتقا می دهیم و توانمندیشان روی 
فرد یا اجتماع تاثیرگذار خواهد بود که این روی اقتصاد آنان 
هم موثر است. البته چون ما براساس توسعه پایدار پیش 
می‌رویم، شاخص های اقتصادی، فرهنگی، زیست محیطی و 
اجتماعی را باهمدیگر می بینیم، نه اینکه اقتصاد برجسته تر از 
بقیه باشد. ما مخالف این هستیم که صرفا درآمد مدنظر باشد 
و بعد جنبه های فرهنگی را حذف کنیم و فقط محصولی تولید 
شود که بازار پسند باشد اما تاکید ما روی محصولاتی است که 

برند اجتماعی مختص به خودش را داشته باشد.

  احسانی از اهمیت احیای هنرهای بومی در صنایع دستی و 
نقد رویه موجود گفت: برخی فکر می کنند صنایع دستی یعنی 
خاتم کاری و قالیبافی، در صورتی که جزئیات فرهنگی هر 
منطقه ای می تواند ظرفیت هایی را برای صنایع دستی ایجاد 
کند. در پروژه های توانمندسازی هنرهای بومی خُرد که به 
باورها و فرهنگ منطقه مرتبط است را یادآوری می کنیم تا به 

بازآفرینی آن ها بپردازند.
  وی افزود: شاید بخاطر اشتباهات کارآفرینی در ایران، ما به 
جای اینکه استعدادهای منطقه ای را بشناسیم و بعد کارآفرینی 
را براساس استعدادهای منطقه تعریف کنیم، هنری را از بیرون 
جامعه برای آنان بردیم و بهشان آموزش می دهیم مثلا دوستان 
سازمان فنی و حرفه ای کلاس های آموزشی چرم دوزی در 
همه جای ایران برگزار می کنند و توجهی ندارند که اصلا 
منطقه چرم دارد یا نه، به همه آموزش نقاشی روی پارچه 
می‌دهند یا سرمه دوزی یاد می دهند، نقشه فرش کاشان را به 
سیستان و بلوچستان برای بافتن فرش می برند چون می‌گویند 
بازار دارد، در صورتی که این خطایی در کارآفرینی است. 
خطای دیگر این است که سازمان ها به جای هم افزایی، کار 

خودشان را می کنند و استراتژی ها همسو نیستند.
  فقط برای سخت افزارهای توریسم بودجه صرف 

می کنیم
  در انتها این مدرس اکوتوریسم و کارآفرینی از مشکلات 
موجود در توانمندسازی عنوان کرد: بی اعتمادی جامعه محلی 
مساله است چرا که بسیاری از سازمان ها قول هایی را به 
جامعه روستایی داده اند ولی عمل نکرده اند و این کار را برای 
کسانی که واقعا می خواهند اقدامی مثبت انجام دهند، سخت 
کرده است. از طرف دیگر، وام هایی داده می شود که در مسیر 
درست قرار نمی گیرد و در جاهایی غیر از کارآفرینی در 
گردشگری استفاده می شود یا جامعه روستایی در بازپرداخت 
وام دچار مشکل می شوند.وی ادامه داد: مساله کلان جامعه 
این است که وقتی ردیف بودجه تعریف می کنند، ردیف بودجه 
برای کارهای عمرانی بسیار راحت تعریف می شود، مثلا 
ساخت یک کارگاه آموزشی در روستا یا کارگاه قالیباف و... 
برای این موارد همیشه بودجه موجود است ولی اگر تعریف 
کنیم که یک کارآفرین توانمند به روستا برود و ظرفیت و 
استعدادهای آنها را شناسایی کند و در طی فرایند توان افزایی 
با آموزش های مرتبط به روستاییان، آنان را توانمند کنند، 
بودجه ای نیست یا اگر بخواهیم فرایند آماده سازی روستا 
برای پذیرش گردشگر را پیش ببریم بودجه نیست. برای 
پروژه‌های مدیریت مقاصد گردشگری هیچ وقت بودجه در 
نظر نمی‌گیرند. بخاطر همین فقط سخت افزاری فکر شده و 
کارگاه ساختیم و بازارچه احداث کردیم بدون هیچ فکری 
که چه محصولی عرضه شود و تولید محتوا چه باشد. به نظرم 
می‌رسد که امروز وقت آن رسیده باشد که درباره این وضعیت 

بازاندیشی و فکر کنیم./ایرنا

گردشگری روستایی 
روی دست زنان 
می چرخد

  فرمانده انتظامی بندرعباس از کاهش ۳۳ درصدی جرائم خشن از ابتدای سال        
جاری تا کنون در سطح شهرستان خبر داد. 

  محمد اسماعیل مشایخ با بیان اینکه از ابتدای سال جاری در حوزه جرایم خشن ۸۹ 
مورد پرونده رسیدگی که ۳۳ درصد کاهش داشته است، اظهار داشت: طی این مدت 
شاهد کاهش ۲ درصدی کل سرقت‌ها در سطح شهرستان بوده‌ایم.وی با بیان اینکه با 

تلاش‌های همکاران انتظامی در سطح شهرستان، از ابتدای سال‌جاری تا کنون شاهد 
افزایش ۳۷ درصدی کشف سرقت‌ها بوده‌ایم، افزود: طی این مدت دستگیری متهمان 
تحت تعقیب و متواری ۳۷ درصد افزایش داشته و یک هزار و ۴۴۲ نفر در این زمینه 
دستگیر شده‌اند.فرمانده انتظامی بندرعباس اذعان داشت: در بحث مبارزه با کالای 
قاچاق، ۲ هزار و ۹۸۰ میلیارد ریال کالای قاچاق کشف و ۹۸۹ نفر قاچاقچی کالا 

دستگیر شده‌اند که ۳۱۵ درصد نسبت به مدت مشابه سال گذشته افزایش داشته است.
به گزارش مهر، این مسئول انتظامی با اشاره کشف بیش از ۲۲ میلیون لیتر سوخت 
قاچاق، تصریح کرد: در بحث مبارزه با مواد مخدر نیز طی سال جاری بیش از ۱۱ 
تن مواد مخدر در سطح شهرستان بندرعباس کشف و ۱۳۱ متهم در این راستا دستگیر 

شده‌اند.

کاهش ۳۳ درصدی 
جرائم خشن 

در بندرعباس 

سهم حداقلی مرزنشینان هرمزگانی از تجارت خارجی

 بازارچه های مرزی در سیطره سودجویان است
  ورود سودجویان به مناطق مرزی ساحلی هرمزگان 
به بهانه کالای ملوانی )ته لنجی( و یا صادرات بسیاری 
از کالاهای مصرفی و اساسی موجب شده تا عرصه 

بیش از پیش برای مردم این مناطق تنگ شود.
  هرمزگان با بیش از یک هزارو ۱۰۰کیلومتر نوار ساحلی، 
گسترده ترین مرز آبی کشور را در خود جای داده که در 
کنار آب های نیلگون خلیج فارس و دریای عمان واقع شده 
است؛مردم هرمزگان در طول تاریخ رشادت های فراوانی را 
در دفاع از مرزهای کشور در مقابل استعمارگران و بیگانگان 
انجام داده اند از این رو عنوان مدافعان خلیج فارس لقبی 

برگرفته از دلاورمردی های مردمان این دیار است.
  طبق آخرین آمارها جمعیت مرزنشینان استان هرمزگان بالغ 
بر ۵۵۶ هزار نفر اعلام شده که از مجموع جمعیت مرزنشین 
اعلام شده استان، ۲۰۹ هزار نفر را جمعیت عادی و ۳۴۶ 

هزار نفر را جمعیت محروم تشکیل می دهند.
  اغلب مرزنشینان هرمزگانی از دیرباز در زمینه های صیادی 
و تبادلات تجاری با آن سوی آب ها فعالیت داشتند که 
این حرفه به صورت موروثی سینه به سینه منتقل شده و 
اکنون بیش از ۱۷هزار صیاد و دریانورد در هرمزگان حضور 
دارند. ویژگی ثابت اکثر نقاط ساحلی هرمزگان محرومیت و 
جاماندگی از توسعه و پیشرفت است که بیش از پیش در 
روستاهای مرزی به چشم می خورد از این رو هر چه فاصله 
نواحی از مرکز بیشتر می شود درصد محرومیت افزایش 
می‌یابد لذا مناطق شرقی استان بالاتربن میزان فقر را در خود 

جای داده است.
  مراودات تجاری مرزنشینان و فعالیت ملوانان در زمینه 
واردات و صادرات آن هم به صورت خرد علاوه بر ایجاد 
بازار فروش کالاهای تولیدی در آنسوی مرزها و واردات 
برخی اقلام مصرفی موجب بهبود سطح معیشت مناطق 
ساحلی می شود از این رو قانون ته لنجی در راستای صیانت 
از فعالیت ملوانان و نظارت بر کم و کیف واردات و صادرات 
ایجاد شد از این رو طرح احداث بازارچه های مرزی با 

اولویت گره گشایی اقتصادی و ایجاد اشتغال در دست کار 
قرار گرفت که به دلیل وجود نواقصات و کاستی ها خود اهرم 

فشاری بر معیشت مرزنشینان شده است.
  ورود سودجویان به مناطق مرزی ساحلی هرمزگان به بهانه 
کالای ملوانی )ته لنجی( و یا صادرات بسیاری از کالاهای 
مصرفی و اساسی موجب شده تا عرصه بیش از پیش برای 
مردم این مناطق تنگ شود از سوی دیگر به دلیل محرومیت 
حداکثر ساکنان روستاهای مرزی و نداشتن استطاعت مالی 
برای ورود به عرصه تجارت، فضای حداکثری در اختیار 

منفعت طلبان قرار گرفته است.
  بروز مشکلات مختلفی از جمله قاچاق سوخت در 
مرزهای هرمزگان، افزایش میزان قاچاق مشروبات الکی و 
مواد مخدر در عرصه دریا و حجم گسترده قاچاق کالا به 
کشور تبعات منفی بسیاری را برای مرزنشینان در پی داشته 
که درگیری های مسلحانه و به شهادت رسیدن تعداد قابل 

توجهی از ماموران از مهم ترین آسیب هاست.
  گرچه ایجاد بازارچه های مرزی نویدبهبود وضعیت 

اقتصادی در مناطق ساحل نشین را می داد اما تاکنون هیچ 
دستاوردی برای ساکنان نداشته و تنها باراندازها و بندرها را 
به مکانی برای بارگیری و دپوی انواع کالا تبدیل شده اند این 
در حالی است که با ساماندهی صحیح بازارچه های مرزی 
می توان گام های بلندی در راستای توسعه و اشتغال و امنیت 

مناطق مرزی ساحلی و بنادر برداشت.
  بیش از ۶۰درصد از حجم تجارت خارجی کشور در استان 
هرمزگان انجام می شود اما بازارچه های مرزی به عنوان 
اهرمی برای توسعه و رونق مناطق ساحلی مغفول ماندند 
و در مقابل زمینه های تجارت زیرزمینی و قاچاق در حال 

افزایش است.
  هم اکنون بیش از ۷۰۰ روستای هرمزگان در نوار ساحلی 
واقع شده که ۶۳۰ هزار نفر در قالب تعاونی مرزنشینی 
فعالیت دارند لذا ساماندهی صحیح بازارچه های مرزی 
اعمال معافیت گمرکی نقش بسزایی در ایجاد اشتغال جوانان، 
بهبود معیشت ساکنان منطقه و مانعی برای گرایش جوانان به 

قاچاق کالا و مهاجرت به شهرها می شود./هرمز

 جانشین فرمانده انتظامی استان هرمزگان 
از شناسایی و انهدام 6 باند حرفه ای 
سارقان خودرو و کشف و شناسایی 304 
دستگاه خودروی مسروقه از ابتدای سال 

جاری تا کنون در استان خبر داد. 
 عباسعلی بهدانی‌فرد در تشریح این خبر اظهار 
داشت: درپی وقوع سرقت‌های سریالی خودرو 
در سطح استان، شناسایی و دستگیری سارقان 
به‌صورت ویژه در دستور کار پلیس آگاهی 
استان هرمزگان قرار گرفت.وی افزود: با رصد 
افراد سابقه‌دار، بازید صحنه‌های سرقت و بررسی 
چگونگی پیدایش برخی خودروهای مسروقه و 
نهایتا با انجام اقدامات فنی و اطلاعاتی پلیسی، 
از ابتدای سال‌جاری تا کنون 6 باند حرفه‌ای 

سارقان خودرو شناسایی و منهدم شده است.
 جانشین فرمانده انتظامی هرمزگان بیان داشت: 

کارآگاهان مبارزه با سرقت پلیس آگاهی استان 
از ابتدای سال‌جاری تا کنون 304 دستگاه 
خودرو مسروقه را کشف و 159 نفر سارق را 

در این زمینه دستگیر کرده‌اند.
  بهدانی‌فرد با اشاره به اینکه بیش از 98 درصد 
خودروهای مسروقه در سال جاری توسط 
مأموران کشف شده است، گفت: بلافاصله پس 
از شناسایی و دعوت از مالباختگان، تحویل 
آنان شده است.وی با اشاره به دستگیری 
13 سارق خودرو طی اسفند ماه سال‌جاری، 
تصریح کرد: طی این بازه زمانی 25 دستگاه 
خودرو مسروقه با تلاش مأموران کشف و 

تحویل مالکان شده است.
  جانشین فرمانده انتظامی هرمزگان اظهار 
داشت: از میان جرایم علیه اموال، »سرقت 
خودرو« و »سرقت لوازم خودرو« از جمله 

سرقت‌های رایج در سطح کشور بوده و 
دارای اهمیت ویژه‌ای است و آمارها حاکی 
از آن است که سرقت لوازم اتومبیل به دلیل 
سهولت در سرقت در مقایسه با سرقت خودِ 
اتومبیل به مراتب بیشتر رخ می‌دهد که معمولا 
این نمونه سرقت‌ها توسط معتادان متجاهر 
صورت می‌گیرد.بهدانی‌فرد خاطر نشان کرد: 
سارقان حرفه‌ای خودرو، افرادی هستند که از 
مهارت و سرعت عمل بالایی برای راه‌اندازی و 
روشن کردن وسایل نقلیه از قبیل قطع سیستم 
هشداردهنده، بازکردن درب خودرو و قفل و 
زنجیر برخوردار بوده و پس از مبادرت به 
سرقت با انجام جعل اسناد و مدارک اقدام 
به فروش خودرو می‌کنند و خودروهایی که 
توسط این سارقان مورد سرقت قرار می‌گیرند، 

معمولا به سختی کشف می‌شوند.

  وی در خصوص سرقت لوازم خودرو، از 
آن به عنوان پرشمارترین جرم در کشور نام 
برد و گفت: وقوع این نوع سرقت‌ها با خرید 
اموال مسروقه لوازم داخلی خودرو کاملًا در 
ارتباط می‌باشد و آنچه که ادامه‌ فعالیت مجرمانه‌ 
سارقان لوازم خودرو را تضمین می‌کند، خرید 

اموال مسروقه توسط افراد مالخر است.
  به گزارش فارس، جانشین فرمانده انتظامی 
هرمزگان در پایان ضمن تقدیر و تشکر از 
شهروندان که در سال 97 همکاری خوبی با 
پلیس داشته‌اند، افزود: در روزهای پایانی سال 
به سبب اینکه طمع سارقان به سرقت منزل و 
اشیاء بیشتر می‌شود از شهروندان انتظار می رود 
ضمن مراقبت از اموال و اشیاء خود، هرگونه 
موارد مشکوک را سریعا با سامانه 110 به 

پلیس اطلاع دهند.

 کشف 304 دستگاه خودروی مسروقه در هرمزگان


